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a7 ) | BALKFEER | 8565 Co : 24.0[kN/m’], &A% Co : 22.6[kN/m?]
— MM | P TR 5 Co 1 2.5X107 [kN/m?], #Ef% Co : 2.2 X 107 [kN/m?]
K7 Vot 0.20 (#kfh Co, MEfj Co & %)
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LoyL | HUES) (FHYIM 75 FOHES) |, SEHdRIc BT o ES), L -~UL 2 g
B (GREHEE 282 BB ORI ITT 2 ER) OIEERZREE 77— o « 2~y
MVEK 2-3~K] 2-5 [T, SBIG UC, (ERRIEA F AN M R E L7z EE 2 Huv
5.

150

1000
5
*
%
— 2 100 AN
4 5
< 2
5 £ 1o m
S N
i < /
)
:'xJ 200 230 300 0 r( 1
& H
>
[ o1
n 0.1 1 10

Bzl [s] JEiR % [Hz]

X 2-3 LAL1#ES (BRYE 75 FOHMESR)

. 1000
—/ 100 % N\ j\l
w = 100
> 50 & V
= =
E 0 :; 10 -
# 50 100 <
gj -50 X .
=2 H
-100 T
i 0.1
-150 i n 0.1 1 10

Bl [s] B iR [Hz]

M 2-4 EREHERIZETS HHEE

200 _, 1000

150 £ /’\\Ww
‘» 100 < 10 Vanl Vi
S~ 5 '
< 50 2 // w
E 0 :\- 10 w
wWos 50 250 300 0 % /
= I
= -100 H

-15 T

150 o

-200 n 0.1 1 10

% [s] B 3B [He)

X 2-5 LAL2HES REHEREBZ DHREDZRICKITT HHEE)

MRS 2 DL TFICHRE S 5. ST I WV D b2 5% 22 1o, MAHEEOR
E - RSB WIRILOHIE - BHRENTIC WV 2 S 2 % 2-3 12, BIMRHTIC AV ik
WAL T X — 2 HE OS2 R 2-4 \RT. RIRAE ST A—21F, 0L =
Fhis SN TORVIRILZ B E 2 T, N L MRS G RN LRET DM HREE (LIEThHR)
ZRAWTERELRE (GX) .
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& 2-2 HERRH (FREOAZAT)

S m] | BT AR E Ry [KN/m?) N fi& M o
o X 7K 1) A NEBEERR | KEAE 7
N i N fi fol” 1 | CIkN/m?
B1(&H) 3.0 18.0 10.0 9 8.6 27.5 0
B2(7kH) 1.0 18.0 10.0 9 8.6 27.5 0
Asl -4.0 18.0 10.0 13(6) 8.8 34 0
As2 -11.0 18.0 10.0 35(21) 21.4 38 0
Ac -17.5 16.3 6.3 6(3) 1.7 0 60
Dc -24.5 17.7 7.7 50(40) 21.6 0 150
S -50.0

% () MNIZBLJE - B2 JEOSEERETO N i

& 2-3 BEEH (RERAEREOERTE - BRI

R HIAR I HiAE R
pltm3] | 0 md’ Ga Koa mG, mK v OFF 1| c[kNmM?] | Amax
[KN/m?] | [kN/m?] | [kN/m?]

BlI(&H) | 1.837 98 | 77400 | 201800 | 0.5 |033| 39 0 0.24
B2(KH) | 2.041 98 | 77400 | 201800 | 0.5 |033| 39 0 0.24
Asl 2.041 98 | 78100 | 203700 | 0.5 |033| 39 0 0.24
As2 2.041 98 | 137300 | 358100 | 0.5 |033| 42 0 0.24
Ac(18) | 1.663 | 182.3 | 31000 | 80800 | 0.5 ]0.33| 30 0 0.20
Ac(IfEfil) | 1.663 | 53.3 | 20400 | 53200 | 0.5 |0.33 0 60 0.20
Dc 1.806 98 | 162600 | 424000 0 0.33 0 150 0.20

Sk 1.806 | Vs[m/s] | 300 | vp[m/s] | 1600

= 24 wBEEH EEHE GRKEARZA—4%) )
RARAGTREE ZEFRRR R NT A =%

N65 Fc[%)] Na dp S1 Wi Pl P2 CI
B2(kKH) | 8.6 14 17.44 28 | 0.005| 6.3 05 | 093 | 29
Asl 8.6 14 17.60 28 | 0.005| 6.3 05 | 092 | 29
As2 21.4 14 33.10 28 10005 | 178 | 05 | 067 | 1.7

(3%) %5 2 W] FLIP #F9E5m EER AT OFSE : FLIP OFRATIZ IS 2 fRATHS E m) 2 BY
T HMRL RS EGEAR), ¥k 16 £ 6 A 7 H.
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2.2. RO UTE 1ERE
221 WrE4RE—&

Ny MESRAR SP-10H, SP-25H OWrEMEiED — & A FK 2-5 £ 2-6 ([T T.
FL « SHRARELAT 2« 8 RAR

I i) &
FELOHETET (2014 4 10 AET) | I SEHEL

7z
* 2-5 HXRBROBEMERE—E (£D 1)
ik HRAR 1 K720
Rk Wi 2 Y
A& | < JE & W iF A WrifREe | HLALE & i &
=) Rk
Wmm] ffmm] | A[cm?] g Z[cm?] | wlkg/m] Ulm]
h[mm] I[cm*]
SP-10H 900 230 10.8 110 9430 812 86.4 2.42
SP-25H 900 300 13.2 144.4 22000 1450 113 2.73
= 2-6 MXBROBHEMERE—E (£D2)
FHRH Im H7- 0 BT O RIERBOK Z DAL
Wrimi 2 B PR T
AT I A Wi iR | AT R ) .
AR T EMF | AT | s
A[cm?/m] Z[em3/m] | wlkg/m/m]
I[cm*/m] W AR
SP-10H 122.2 10500 902 96 0.97 0.76 1.16
SP-25H 160.4 24400 1610 126 0.97 0.76 1.15

SERFH OIRBARES, BRI KA DS 1 BRI B T AR A2 b L, Wik
MK T T2 2 LICRVIEHIE— A FMERT 5 2 L2 AR TH H. AEHT
X, HIESRAEE TiE~ =27 b () IZi# SN TWD, Ny MEHRHK SP-45H (T4
% Wi AT R A K OV T AT AR D B B RLRS SRAT D & BROE S 72 fE % SP-10H &
SP-25H IZF%E L 7-.

2.2.2. [FEROMEERED KR

Ny MESARHC SP-10H, SP-25H O JE & O Wrii I RE O & 71D\ T,
SR 2 - SRR
IE-CRRET 5.

K k=g
FEMOHETET (2014 4 10 AET) | I2HKS%, LUTOFE
BEMRILy, e L, TNEROEBENEL D HOERZK 2-6 12777,
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t1 . t1
ta
F-1.6.1 BXREEORRKOEHR (£ UFMARIR. 4 /v MHEAZER)

2-6 Ny MEHIXRIEROBERKDESZ
( THEM - HXmEMiHE - xR HEFHLSHEIET (2014 F£10 AKED 1)

@A REERE n DFEAEY

ZE T DR AOEEN (K 2-7) 2T, BEoBERE Y BHRAE LIS, %4
?6a0)?41‘%33@Qﬁﬁ)%ﬁ;ﬁiﬂiODLﬁﬁ%ﬁEﬁﬂ#— n (V) Z A D . 72E n (%)E, IR
UTZIMETLALTRDS.

n{%) @
100 100
N g
90 <] % S
80 N 80
\\\ NN
70 \ N \ ™ \\
N 70
}‘\/q>) Q\‘g\%, \i, &N\ N \\\?
60 o\t e s " AN s 9
50 50
0 t 2 3 4 0 1 2 3 4
ti (mm) t1 (mm)
H-1.6.10 ERMOEEEMEFEER 10H) H-1.6.11 WEBOFESENED (25H)

2-7 Ny MERXROBEFOMEMEEER (£ : SP-10H, A& : SP-25H)
MEEH - RIS - MRk FREMASHEIFET (2014 £ 10 AHED) |
ZZIg,
ty, tp @ WRKOA O A [mm
Tt kD, a=t,/t,
n A O R O W M REARIRIER [%).

QERRZEZERELI-GEDOMKMEMRE || ZOHETE

DIz K> TH LW PEREIREER ¢ 2, AFBrmEtEeE (b, Zo) IZELT, ez
BRELIGEoOWEIERE (I, 2) ZH/ET 5. fFhilrmtiagd 4 AT ZUELAL T,
AT 3HNTHD D, BERZQ.DITRT.
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=1,-(n/100) Z=2Z,-(n/100) (2.1)
ZZIg,
: BENE 1m & 72 O ORI O RAREE D W KT — A > Fm*/m],
o @ BEIE 1m & 72 0 O RATOHREEDWr I KT — A > I [m*m],
: BENE 1m & 72 V) O R IRF D8 RAEE D B i AR EX [m3/m],

o S

o ¢ BENE 1m & 72 OJE BRI O IMEE D W iR E [m?/m).

~ O~

NN

2.3. BIREHITE

AL AR DOHIRAL DO ATREME D 3 D WE 2OV TC, Sl N i & SN 12 ié%ﬁi
WILDO TR - HIEEATH . 7ok, MMEEEZFET D0 1 RoTHIEISEMTIC
RN SHAKE % F 7=, ;@%,%ﬁ@Wﬁi%E%%E@%E'@%%ﬁEHL
il (% 2-3) 2REL, BOEREMET ESTHOBRRILSHR AN BT v 7 CERE 9 ik
RTHR) | ICESERE L.

O MhnEE
1 T HU RIS BT TS S 7o e R AW 7102 5(2.2) & (2.3) % VW TEEAfINE FE % 3R 6
5.

!
v

T
Qeqg = 0.7 x %g -1/C, (2.2)

Co =57 2.3)

ZZig,
EAAE EE [em/s?],

Tmax © WA AWTIE T [KN/m?],
oy AE) EEUE T [KN/m?),
g : BINIEE (=980[cm/s?])
Co : WA IEAREL,
dy @ XTI,
Nes @ AL

34



O%MNEL FMMEEICLDFAE - $E

%f G L DA N B & ZAMINERE S, X 2-8 (R 1 ~IVO EOFPIZH 5 03 & e
5. fBL, MKy CRIFEDS 75[um]BAh FORSY) % 5%Lh EETe & DIZ-OWTIE, Al N fED
FHIEZITVY, fEROZM N EZH W TR LR 2-8 17T I ~IVO ED&EHIZH 5
WEHET D, S NAEOMIEE, £ 271058 T 3 75— ADGEITHTTTI.

x 27 EBNECHEAEN—E
=1 | BPEEREN 10 R SUTE D TR WES, B 5 WKLY & A RN 15[%)
il
r— A2 | WIPEREES 10 LA B 20 K3, o, MR E AN 15[%]I L E
F—A3 | BVERREGY 20 LB, Ao, BRI EA N 15[%1 8L E

30 \ \ \ \ \
| | | | - |
(333, 25)
B B | |
| | | | |
| | | | |
20 - - —1— - —I—= N I
| | | | m |
m| ‘ (300116) | |
& 51—/ A - 450, 18) — 4
*”* \ \ I \ \
| | |
N 4 @ N
(19877)
66, 7) | | [
5 aso.m o _ 4 _ _ ]
| | | | |
| | | | |
0 L
0 100 200 300 400 500 600

Z{f A& E (Gal)
2-8 FHMNELF@EMEECLILIEORS

KEHTIX, 7—RA 1| OBRKGRELRDT-0, MOr—AOMAITEKRT S, 7¥—Z 1
DA, FEMNME (FHIEE) =Wes)/Cy &3 5. #IEHRE CviEK 29 THEZHN5.
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® Fill - HEHER

PFONTEM N E WHER) & SMMEENSK 2-8 #HWTHET 2. wikibo 7
B - HEORERIL, £ 2-8 LK 2-101T-T LBV, HTFAKMU FOWELIZEDLEIZHS
WTHIRIRME L7222 L AR T & 7.
£ 2-8 EMNEESMEMEEICLDBRIEDTH - HIEHER

1.00

EMENEDHIE RS

0.00

5

10 15

AL (75 umIAT) DEHE(%)

20

B 29 MHAHIEEECKE CH-EMNEOHERK

SRE A YIEE MBS BRI R BRARIEFIE

RE | BR |ERRL|RniEE DS | miesmn | BAMEE | BAO T3 | Boxessin ERE AW S ; "
R | o | hm | mE | mmeT | R S | o ovaa) | N |TRACY s@nm s
B1 1 1 18 20 9 14 0] 62.6074 0.0034 0.58 9 0 0.6 0|—
B1 2 1 18 20 9 14 0] 62.0529 0. 0062 1.74 27 0 1.7 0|—
B2 3 1 18 20 9 14 0] 61.2792 0. 0087 2.95 4 19. 069 2.9 44 1|1V
B2 4 1 18 20 9 14 0 60. 299 0.0116 4.2 51 17.873 4.2 51. 1[IV
B2 5 1 18 20 9 14 0] 59.1619 0.0141 5.44 61 16. 777 5.4 55. 7|1V
B2 6 1 18 20 9 14 0| 57.8485 0.0166 6. 65 71 15. 768 6.7 59[1V
B2 7 1 18 20 9 14 0| 56.4011 0.0188 1.84 81 14. 838 1.8 61.3[1V
As1 8 1 18 20 13 14 0] 55.0319 0. 0206 8.99 91 20. 548 9 60. 7/1V
Asl 9 1 18 20 13 14 0| 53.7582 0.0227 10. 11 101 19.513 10. 1 63.9/1V
Asl 10 1 18 20 13 14 0 53. 054 0. 0242 11.2 111 18. 549 11.2 64.6/1V
As1 11 1 18 20 13 14 0] 53.0491 0. 0257 12.24 121 17. 649 12.2 65. 1[IV
Asl 12 1 18 20 13 14 0] 53.3092 0.027 13.26 131 16. 808 13.3 65. 3|1V
Asl 13 1 18 20 13 14 0| 53.5517 0.0284 14.24 141 16.019 14.2 65.4/1V
As1 14 1 18 20 13 14 0] 53.7758 0.0293 15.2 151 15. 278 15.2 65. 4|1V
As2 15 1 18 20 34.6 14 0] 53.8119 0.0139 16. 15 161 42.762 16. 1 60.4|—
As2 15.9 0.9 18 20| 34.6 14 0] 53.7899 0.0142 17.02 170.5 41.37 17 60.4|—
As2 16.8 0.9 18 20| 34.6 14 0] 53.7179 0.0145 17. 86 179.5 40.12 17.9 60.4|—
As2 17.7 0.9 18 20 34.6 14 0] 53.5968 0.0149 18. 69 188.5 38.93 18.7 60.4|—
As2 18.6 0.9 18 20| 34.6 14 0] 53.4294 0.0151 19.52 197.5 37.798 19.5 60.4|—
As2 19.5 0.9 18 20| 34.6 14 0 53.217 0.0155 20. 36 206.5 36. 719 20.4 60.4|—
As2 20.5 1 18 20 34.6 14 0] 52.9748 0.0159 21.25 216 35. 633 21.2 60.5|—
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24 RERARENERE

LLTFD 2 @0 OFEICESETETEL, REWHOMEARATS. BEAEEOR TR
F 2-9TRT.

K 29 REAEENEEMRR

HIEFE WMEMEE | B | Hilt
H LR HGAR N B O =ML RE IR B 0.21 O | E#mFEEE No.454
FA B R 2 B 8 L - e o IR S 0.12 WEZENFE B No.1343

R, HIRM, BREZH . L-uL 1| HEENCT 5 B LR KO EmE R R
R OmPEEREIR A R E O E HE, EEHINBEGRR A IEITE R, No.454, 2008.
INEHETE], BOGER, IR - BIRRE R A S8 L 72 MBE o IR R L it R kG R
BAOESNE, WBZEEHINIZEFTE R, No.1343, 2018.

241, BIAXRBARREOMEHEBREREE

MEHBELZRET DICHIZ-T, T, WHEHBICOWT | WOTHIEISE AT 2
T 5. WIS, 1 WTHBEBISEMRNT CE LN D MR OMBERF 2 b 12, HES L O
HEOEW 2 ZE L2 7 oV H — LB L MUEES OGRS 2 IE 21T 9. B
%z, BMEABELZHETS. RE7a—%K 2-11 [T, 728, 1 IRGTHIERISEMTIC
XA TIENT D FLIP 7’1 77 K& R, FERRAL O S Cifth & F2hi L 7=.

oL | WEE) ————>| 1 IR A RAT

v

i T B

'

WA T, BEm HSE —» 7 L5 — QLR - fks i X 5 {0

v

L3 e KA e

'

E —————> BEMEL b ORE

D, D

E{qu.\
3
B
b
5

X 2-11 BHIXKRAFRRFOMEERBREAREOREE 70—
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Oith 3= & D AN IEE K
% AR IZ DOV T 1 IROCHUER IS BT 22 550 L 72 R &2 X 2-12 1R d. eds, L—L—

VB I, WHRHBEOEAEY T,~0.970[s|i2xf L TIEEEE h=1[%]& 72D X5, 2.4k
SEHRELT.
—Jﬂb—00106m)—0002
B=hr= 3.1416 (24)

100 : : : . . . .

E 50 m ll!i |||| II | | E E : E E i

E 0 MiddE l‘ IUM] ‘I\I‘ M“I,i ‘ M\ \‘l”\l] l la |l lnul |[ ‘H \‘“X ll( \ A 4 '.“’)J'.”,.‘_‘ .a‘

2 . ("R e

'tg! 750 I] | ' 1 I l I : I 1

= I l |“ | | | 1 | 1

_]00 1 1 1 1 1 1 1 1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
Bzl [s]

R 2-12  tthRE O MNRE K2
O7 1 )La—hE

- AR D EH A
TR & IR T OB OEA M 225 L VEHET 5.

==
N
a2

>~ )
— (=,

T, : HBEOE A JE 8]
H; : LD JE/E[m],
Vi © S IO E [m/s).

(Y

Tk i &SRR T OHR O E A A OB ER R EFE 2-10 &R 2-11 (R8T, De & L
KXY LogoBRARR R ETS.

= 2-10 RAETOHMBOEAEFELR
TR BE Hi[m] | Vs;[m/s] | H/Vi[s] | EIBEREH 1Ts]

Asl 7.0 192 0.036 0.442
As2 6.5 284 0.023
Ac 7.0 137 0.051
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® 2-11 BRMWBOEFRAH

T=E BE Hi[m] | Vs;[m/s] | H/Vi[s] | BIBREH s
BI(&H) | 2.0 125 0.016 0.630
B2(kH#) | 5.0 161 0.031

Asl 7.0 192 0.036

As2 6.5 284 0.023

Ac 7.0 137 0.051

- M RERZIEMRE RO 4 )L —0E
2O)~QINITRT 7 4 NF—L b EOHIRNZHWT, HERROMEHEREEDO 7 —Y =
ARG NVEILEET 5.

b (f <1.5Hz)

a(f)= ,

1-g(f)* +4.5g(f)i
2(f)=034(f -1.5)
b—297H 088T”+096T“+032kc 1.18
" H ' T Tk '

(f >1.5Hz) (2.6)

R TbR UgR R 27
7.0 0.630 0.442 2243 (2.7)
=2.97——0.88—— +0.96 +0.32 —1.18 = 2.504
8.0 0.80 0.40 1000

0.35H—0.47 < b < 0.35H+0.59
1.98<bh <3.04 - b=2504

iz,

H : BEg (OREFICiE, H =7.0[m)) ,

Hp : FEUEEES (=8.0[m]) ,

Ty, : 751k i O W E A B H[s),

Ty, @ 15 2 MR O SIEGIE A E ] (=0.8[s]) ,

T, : YRECHE T U O GIH [ A 5 [s],

Ty © VBIESTH T HUAE O SAERI M E A A (=0.4[s])

ke @ HAEOBRHEEURE ORI TIE, B2 BO NE 9 KV k=2243[kN/m>%]) ,

kg @ O SLMEREIRGUAR S (C BUHE @ 1000[kN/m?3]) .

(Y

WIZ, 7 ANHA—BEGEONEE T — ) = AT "uizst L, W7 — U 88 E1TV,
T AN B OQINR TN R E S ND. 7 4 VX —EFIHZOIEE 7 — U = X
AT MV EK 2-1312, T4 H—HEREONEERE AKX 2-14 (2R T.
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ay = 220.19 [cm/s?]

(2.9)
S'=15767.75 [cm/s?]
ZZIZ,
ap . 7 A V2 — LR D IINE E i KA [en/s?],
S 7 4 VA LR ONIEE TR TR [em/s?].
- WER — RE®
1000
J\E 100
Dt ’T*z‘
r.<> 10
T 1
N
0.1
5 [Hz)
2-13 T4 LA —NEBRIEOIMEREI—!) TARY ML
300 : : : : : : : :
& 200 : : : : : : : :
S 100 el ; ; ; ; ;
= 1 1 ' 1 1 1
‘2’ 0 I J 1,
{LN 1) 1 ) : 1 : :
g 100 L f ! ! ! ! !
| -200 : i : : : i i i
_300 1 1 1 1 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
Bl [s]
2-14 7 4 LA —EB% O INEE KR
- BRHIEEDFHIE
KR p 2(2.10)C L 0 FHET 5.
p=039x1n(S/ar)—0.42
=0.39 x In ( 5767.75 / 220.19 )—0.42 (2.10)
=0.85 (<1.0)
WHIES DERMEE o ZQANICE VY FHET 5.
ac =px a = 0.85x220.19 =187.95 [cm/s?] (2.11)
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OBEREEDRE
BAEREEIZQIICL v EET 5.

D -0.86 a
k, = 1.40 (—“) —<40.06
D, g

20.0\ %8¢ 187.95
1o (2.12)
10.0) 980 0.06

=0207 - 021

= 1.40(

ZZIg,
: AR,
EEFFARME (=20[cm]) ,

D, : XYL & (=10[cm]) ,

g: EIIEE (=980 [cm/s?])

a, @ HFREIZ IS T 2D A I B S KA [em/s?].

242 BHMGEHEEEE L NEOREMER

AEHBEZRETDICHIZ-T, 7, HHRHMEIZOWT 1| WoTHIERINERT % i
T 5. WIT, | WITHBINEMNT TR LN MEmOIMEEREZ b L2, BETEE 40%
DOIEEJSEART MERET DH. f T, MBEICxH 2 BT 2 £ L, MkEo
EAARSEZREET 5. &EIZ, WMEEOEAAEHITHIST DR KINEEISEE S, RAH

BEZEETH. AEZ7a—%K 2-15 TR7. 728, 1| OtHEISEMITIZIE, A2
fEMT D FLIP 7'1 77 K vy, FERCIRAL D Zefth Tt & 2 L 7.

Loyl | MES) ——— | 1 ROCHIE IS AT

v

2R TN I T

v

NHPEIEE AT L

(B2 40%)
HHEL I AT i
TIN5 B £5e KA atma

EEEH T —— »
c BEHEE L ORTE

2-15 MWEOREREEEE 70—
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OMRERERANRY b

PR HAEIZ DV T 1 IRTC BN ERENT 2 26 L7255 T, 2.4.1 BLRBGEURN R O E
PEREMRAE MBI LR U TH D (¥ 2-12) . T OHIS O NEE W 4 JE IS BE L - i
JRBEANRT MV (BEREE 40%) %[ 2-16 1T~

1000

100 >

SN E [em/s/s]

0.1 1 10
FE# [s]

X 2-16 MEEERBEARY ML GEEESH 40%)

OBHMAMEITICL HMEDEFAHADETE
BATHE 4.5[m] (ERRAMR 4 B+-RRRR 1K) Zxges LT, MiRSRREEDE & &1
PR ERET .

- MR W IRBDETE

HAE R AR ST kon[KN/M3 NI NAE L D ky=1500N & L CRRET 5. 72721, HEROZE L
L CHUE R R %E 2 f5IC L, FITHRRICOW T OFE Th 5 1= D K S15%% 0.75
59 5. HBRIMRBOREMRRER 2-12 1277,

x 2-12 HBROWFERDEE

R | BJE | NAE | M RODARER WAT | w2 kE— A M [m?] | Yo K
kalkN/m®] | kafkNm?] | D[m] | JERHI & &% E[kN/m?]
R | Bl 9 20250 91125 4.5 0.001098 | 0.0008015 | 2.0x10%
B2 9 20250 91125 0.0009004
Asl 13 29250 131625
£ER | Asl 13 29250 26325 0.9 0.0002196 | 0.0001801
As2 35 78750 70875
Ac 6 13500 12150
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- EETE B EORRE
UTFoXXy, EHTHEWKNZEETS.
W=24 0[kN/m3]x (& 0.65[m]x 5 & 4.2[m]xH1T 4.5[m])=294.84[kN]

- BA T DR
BRAFNT OFTT VK Z R 2-17 12, (X658 K, [BEA B T, O RS2l o 5 e s
EF 2-131TRT. B, #EEESITIERE LTET AL

= 2-13 BHAHRETHER
i B P[KN] | 2847 8[mm] | 1Z345%k I A JE 1) TI03E 2
K[kN/m] TTs] fE[cm/s?]
JERRT | 100 7.75294 12898 0.303 114.386
JER&% | 100 9.16800 10908 0.330 (3%)
(%) [EA BB OMED F Tk
P=100[kN](+4.6[m])
(5
_____ +2.5[m]
______ FLRFHED OKRZLLE)
+1.0[m]
B KR SRS (AT LATE)
11.0[m] ----e—— 1 > -10.1[m]
As2
17.5[m] ------- B RRMGES
----- 22.1[m]
B 2-17 BHEABFOETIL
OBEREENERE
RAEREEIZQIICLVEET 5.
ey 114386
ky = 2 980 =0.116 - 0.12 (2.13)

5—5—67
—

ky : AR,
g EJJIMEE (=980[ cnv/s?])
Umax © WEEDEA A NI 2 INE S A [eny/s?].
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3. FHIBRTICL SRE
31. tEDFER
311 KB - ZBIRE (RUR) - BRIRE C2R) [CRTLHLEFHE

OMELDLE
AKBEIRRE « ZZERAE (BEIR) - BFOREE (HK) I2BWTC, RIRBEICIER T 5 H RO
Brto+FEE, GD~COICL-TRETDHIENTE S,

- FEEE
a =K, | Xwh, +w}cosw
= o
K - cos’ (4, —y)
ai - - 2
o8y cos(@ + )| 1 + sin(g, + J)sin(g, — ) (3.2)
cos(d + ) cos(y — )
cot({; = B) = —tan(4, + 5+ — )
B cos(y +9)sin(g, +J) (3.3)
Feeclgi oy me%w—MMM¢—ﬂ)
- ZELE
@ Ccos
=K . h +—T
Pu=K, [Z Wb ﬁ)}cow (34)
K - cos’ (4, +y)

pi

: _ [sin(4 = d)sin(4, + B | (3.5)
cos l//cos(5+l//){l \/COS(5+I//)COS(1//—ﬂ):|
O, ~ B)=tan(g, ~ 5~y + )

o cos(iy + 8)sin( g, — ) (3.6)
+ seC(¢,- oS-y + ﬁ)\/COS(l// — ) sin( ¢i + )

ZZig,

Pai © i JE T HEIZE) < FE) L E[KN/m?],
ppi - 1 JE B < 3248+ [kN/m?],
b i BOLOEAWRHAL ],

wi t i J8 D 1D BN ARFE E R [kN/m?],
hi 2 i @D LEOE S [m],

Kai : 1 8O A8 T E o EFR L,

Kpi : 1 8 O 1 E i EAREL,

U BERIDSERIE & 22T A ],

B WIREAKN: & 72T AEP ],
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5 : BEHEIEEEAM | (H@=+15°, Z@=-15°) ,
Ci i BORREERR DK L 2T AE ],
o+ WA AL RS & 72 0 #07 E [KN/m?2].

Ottt tE
KRR « AENREE (BR) - BIIREE (D ITR W T, RIREEIZ/EN T % W ORG

HEOLEE, GNGHICL-THET DI LENTE .

- FEHEE
Pu = 2Wh + -2, (3.7)

- ZEHLE
Py = Ywh +o+2c, (3.8)

5—5—67
—

¢ i B O SIKN/m?).

OB KE
KRR - ATREE (BR) - IR (D ISRV T, RIREEOIS HIKAL & Al K

NDRNT KA ZENA U DA OEREKEIL, B9GINIL - THETHZ LN TE .

- yBih, RiEDIHE
Pw = Wyy (3.9)
- yhih, L EDZE

pw = Wyhy, (310)

ZZIg,
Dy @ FEEKIEKN/m?],

wy, - RO BALAFEER (=10.1[kN/m’]) ,

h,, : B EKNL & BT RALO ] O KA ZE[m],

y BRI DR RKEZ RO 5 s E TOER S [m].
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312, ZEPREE (LA 1 RS ITE TS LEHE

OoMELTNLTE
ZERRAE (L~UL 1 #IFBE) ICBWT, RREECIEAT 2 HEROWE +o +EI1T,
GID~BINZ L > THEHETHZ LN TE 5.

- FEEE
 cosy
Pa =K | Zwh +—:|COSV/
|: cosw — ) (3.11)
c - cos’ (¢, —y —6)
c0s8cos’ iy cos(d + y + 9){1+\/ sin(@, + 9)sin(g, - f=0) } (3.12)
cos(8 + iy + 0)cos(y — B)
cot({, - f)=—tan(g, + 5 +y - fB)
~ cos( & +y +0)sin( @, + J) (3.13)
+SCC(¢i+§+(// ﬂ)\/COS((//—ﬂ)Sin(¢i_ﬂ_9)
- ZETE
@ cosy
=K |>wh +———|cos
P pi p1|: i COS(l//—ﬁ)} v (3.14)
B cos’ (g, + —0)
cos8c08 cos(B + y/ — 9){1_ J Sing, —0)sin@ + f—0) } (3.15)
cos(d + iy — Q) cos(y — )

cot({, - f) =tan(p, =5 -y + f3)

o cos(y + 6 —0)sin(g, - 5) (3.16)
+SCC(¢i 1) (//+ﬂ)\/COS(l//—ﬂ)Sin(¢,~ +8-0)

[y
[y
™

W

0 WEAKALC 1 OkE : §=tan'(k), K+ : §=tan’'(k’)) ,
k, kR, KPORBENT OERE.

]

7
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Ottt tE

ZEPREE (L~v 1 #iIBE) (23T, RAREEICIEN 3 2 MR R O A5 o 1T,

GIN~CIANZE > THEHETHZ LN TE 5.

-E¥BLEE
_ Zwh +w)sin(g,, +0) B c

cosdsing, cosg,; sing

£, =tan™ \/1 - (MJmnH

2c

ai

- ZBEE COkeREOFEXZFIMT )
Py, =2wWh +o+2c

ORENFDEEDHH L

(3.17)

(3.18)

(3.19)

EEpRAE (L-UL 1 #EE) 128\ T, /Kili FO L0 HEICBT 2 BT OEEIX(3.20)

CE-THRET D2 ENTE, HEROLEREIIHNS.

~ 22w, + 2 wh, + @) +wh .
2T w by + S (= 10), +)+(w—10)h

Z ZIg,

k' KF D RENT OEEE,

we + PR KA o> £ 00 AT AR F B kN/m?),

hi : BRI LD i B O DR X [m],

w o BN L7z 025 O AL AR S KN/m?]

hi BREARNTICEWT, HEZRETLIEEIY LojEo+oE S [m],
w @ MR AT A & 72V A B [kN/m?],

b BREKOL TS, DEZEET 2 ORI [m],

k: B

OB KE
EEpREE (L~ 1 #iIFBE)) 128\ ThH, AKeREE - ZERREE (KIR)
) BT LEBKEDRELF L THD.
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32. ZDHMDHNNDETE
321 BRICKDIEAN

o)=::F:v
WIRIZE DILANE, ENEEOFTHICER T 2HRICE 2 NOREXNTH 55 HRUTHE
WRIETS. ”*ﬁ%omyjﬁi

n* =0.75(1 + cos f)A,Hp
p1 = 0.5(1 + cos B) (a A1 + azA, cos? B)w, Hy

Py = P1 (3.21)
2™ cosh(2mh/L)
P3 = a3p;

Z ZIg,

n* : EROKHE B TCIRETREN 0 & 725 & S [m],

py @ BRKIENIZ ST 5 SR [kN/m?],

py : WHIERNIZ 31T 2 IR EE [KN/m?],

p3 ¢ ESNEED RIS D58 [KN/m?],

w,, : HEK O BT RS B & [kN/m?],

B WDFEHF MM 157 OFPHN The b MR Ji T & ENLEEOVER O TR 2T FAEE ],
Ay WEOHIESRE (BEY¥EIX 1.0) ,

Ay WHEDOHERE (BFE¥EIX 1.0)

h : ENTEEDRTEICIS T 5 K% [m],

L:KEWZBET DREEO, ARBREM Tis IS8T 53R [m],
Hp : He@E OB m] CH RIS His O 1.8 £i%)

a; : BT ko TER SN HHUE,

ay B2 L - THRENDHEHE,

as : (322 L > TRENDEMA.

a;, ay, azDOHEEXEGB2)ITRT.

_ 1 4mth/L
=06+ {smh(4nh/ L)}

hy, — d( D)Z 2d
a, = min 3h, \d /) 'Hy (3.22)

- 1% - )
%= h cosh(2mh/L)

ZZIZ,

D EANLREORTH A B AA~F R E O 5 55O REEEO #1515 K [m],
d vﬁ ROME D TFE 7 IIHE LOXRKED 9 H, W mEW/KEm],
h' : ENZEED JE I O K [m],
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AHENICEDWIRICE DA ORETEZK 3-1 1RT.

P
AT
v —3
= T A
h x / // A
/{1’( \‘\ pt,W XXX
' ’,
Da

B-6.2.1 stEICHWAHEESA

M 3-1 AHAXICKIDKRICEIDIEADEESZE
( TRLZORmROEM EDEZE - RES (FH30F5A8) 1)

OEERKNFRH

VIR UTC, ERAENREEZEET 5. BB O O Eo kU - Ffigs COF
R 3045 H) | TlE, BUFIORT RIS T 256, BRI IREBEEET L2 Lh
BELNESRTND.

- WEEIERR O TR &0 & DA B AN 20° LI

- VEIERAELDS 1/30 FEFEE L 0 &

- BRI AR 0.03 FREELLT

ERAP MR BOR TN 22T, BESNT -t AHKXDa, kL, KW
ZEHRDa, AT IZ L.

ar = Aoy
_ {HD/d (Hp/d < 2) (3.23)
MOTV 2 (Hp/d>2)

ap PHEERZX 3212777, U2 NAIEE By LR L O Byl #EICREET 52 &
MWTED.
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02 F %=¢p %n —-10.8
Hp Hp
L ag=id d 2, dl i

2.5y K

0 Lovd v 1.0

0 0.1 0.2 03 04

By
L

~6.2.6 SRR

32 FERBENFEHORE
( TRLZORmROEM EDEZE - RFES (FH30F5A8) 1)

(REFH]
HE 7wy 7 NRESLTWDEE, #FIERDIEFRN SRR SHEX TV

BRE, BANEREIEOEYICEIRIC K 2N ORESIEEZZEL, BRICKDWENER
ETOMENDD.

PEITIGE T T, BARISEERSC 2 IRoTIBIKEMAT £ 7213 3 YOoTil Bk IERENT 217V, e
WIS D RIS K DN 2B 2 Z e NEE L.

322 FKICKBEN
(OF2¥ -

HEIC K DL, ESREORTHEICAER T 2HEIC L2 0B ERD 5 5, FERTRE
WIEBARIZEWEET 5. BAROREEXEZB.24)IRT.

n= 30w (3.24)
P = 2.2w,a;
ZZIg,
n* : wOKIE L OB EEH S S [m),
a; - NHHEROFOKIRE EOm S (RIE) [m),
w,, K O BALAFE B & [kN/m’],
Py ¢ ERKHENZ IS T 2 TR [KN/m?].
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BAN - BEERARIC L 2EBIC L 2W N ORE S EZK 331077

(FHHED (FERAED

.~—'Fj:|
/ /,,
s N\
pu
H—6.7.2 (a) A4 - BEAAR (WHEAMAH UERICHKE L D T215 OEE)

3-3 BFH - BERARICKDRRICKDENDEESE
( TEEOmRDEM LD - RS (FA30F58) 1)

LEal—iavDEFEES
20] 3 V .

F
*
¥ v 9 v

ORKEZEIZLDHEER
W IZ K W0, ENZEEORTEIAEN T 2RI L 2 0REXD S b, BifkrC
TFFAKEZEIC L D2HEERITEVWRET 5. #REEIC X DR ERZG25)ITRT.

Py = a;wy,(ny + 1)
_ nf - hc
P2 = —Tlf T b1 (3.25)

b3 = aow(Tlr +h')

(Y
(Y

-
—

py ¢ ENTRERT T O I 31T 2 TR [kN/m?],
Dy ¢ ELNCRERITE OO R (2 331 2 I EBR L [kN/m?],
ps : EANTEETS [ O 51T 2 P TR [kN/m?2],

a; : NHHEEOFOKE Eom S (RE) [m),
w,, © V7K O BN RS B B [kN/m?],

h' : [ENCREDE H O K [m],

h, : BRI S BRI E TOB S [m],
NFBEFIT I O FF /K IE 2> ©H OB ) S [m],
N BETS T O FFKIE 2> D OB ) S [m],
SR R T O § K E A IR $5(=1.05),
RS 1 O /K EAH IEAR$2(=0.9).

\?
ﬁﬁmﬁ
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BOKEZIC L 2EERNIC LA ERIC L2 OB EFERZR 3-4 12T,

(HiE) (EHm)
i ipe LR B D A i (R R
i

¥ %r

Bl—-6.7.3 #ukERA (FBREVHHERE LMK T 2885080

X 3-4 BKEEICIDIEERICLDERKICEDRNDEESE
( TRLZORmROEM EDEZE - RES (FH30F5A8) 1)

OBEAAEHK
RIS LT, BRBEOBENFE SN2 LA IIIEERARIEVRET S, [

B Ofiak DEAT Lo ELUE - FfEEL CER 3045 H) 1 TlE, BATNICRTRIFICZYT 55
A, BESAREZRHAT LI ENLEE LV EEIR TV,

 HEE L S DSKIRD 60%FEE L, E

- VI AED 1/100 FREELLT

[ EgH]
BT A SRR R & <FEX TWAIGEITIE, BIRORBAEOH M IV i) 72k ) H

ERICHESE, BRI NWE2HETHINENDS.
WBZIES U C, AR SEERSC 2 WRTIR BN K BEARNT & 7213 3 WRoTIREN KM RENT 21T\, frEt
W C T DRI LD a5 Z ENEE L.
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3. (1) K&EIREE : RIRBEDMREEZE [(1)-(a)(b)(c)]
3.3.1. (a) EREWRE (BAE) DIGA
OR%FHKIEDOFRE

SZAEREE S C =21.6[° 1T, FREFIERICBIT 5 KIE-4.00[m]) HA B (WEA T
Ui) FCNH BT EEN I E LT, 2@ LENMEH T EEZLND. ZOESIX
3-5 X 0+0.53[m]& 2%, FNLY EoHET FEEE L TRIAT. Kighkieo L
DOEBEAFIE W=41531[kN/m], #fiif & B=1143[m]X v, E#E w=Ww/B=36.33[kN/m?]&
5.

6. 00m
+6. 70 ‘ +6. 40
+5.42 |
7 HHWL +2.50 +3.00 20
== 7 HWL 150 .06 41,40 , ‘ RW.L +1.00 N=9
7 LWL 000 = — 1 = _ e R
= Tt ‘ f& R ARsP-25H W =18. Okt/m3
-2.28 - ‘“\w W =10, 0kN/n3
SEAZE 1,00 305 WER - =4.00
M ‘ RIERE T W =18, OkN/m3
=10.00m g g9 ! W =10. OkN/m3
| 00
1100 11,00
SR T
L=28. 50r] | $=38°
| | FIEREL W =18, 0kN/m3
\ | W =10, 0KkN/m3
-17.50 { { -17.50
= = s ENLE. 38 M) =L
3-5 ZEERIEALRETIKFEDERTE
—
ONHDEE
- TIEREE

KBERRED HEER 2% 3-1 &K 3212, REPREEE 3312, HEMEOREMRE
# 34 LK 35107, KKRIREBETI, B2 @, A EmThH 5.

& 31 E@A FEAD OXETFH CkIKRE

i@ h ) o r rh
[m] [m] ] [kN/m2] | [kN/m3] | [kN/m2]
200 215 18.0]  36.0
1
osa| 04 215 10.0 4.7
0% 4wl 215 10,0  45.3
S A 34 10,0/ 70.0
1
P Y 38 10.0]  65.0
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x 3-2 Z@A GBA) OXETFH CkHIKRE

TE h ) c Y rh
[m] [m] ] [kN/m2] | [kN/m3] | [kN/m2]
0% osm| 215 8.0 9.5
o 4w 215 10,0/ 40.0
i 700 34 10.0f  70.0
1
o ek 38 10.0]  65.0
& 3-3 EREDIREE CKHTIRER)
T = (] w B é Y
= [kN/m2] | [° ] ] [ ]
FEA 3 5 0 15 0
S 0.53]  36.33 0 15 0

= 34 FELERE (KkiiKEE
TiE 2 vh w I'q kacos ( Pa
[m] [kN/m2] | [kN/m2] (D) 0+y) [kN/m2]
3 0.0 5.00 55. 0.3199 1. 600
1 36.0 5.00 55. 0.3199 13.116
1 36.0 5.00 55. 0.3199 13.116
0.53 40.7 5.00 55. 0.3199 14. 619
0.53 40.7 5.00 55. 0.3199 14.619
-4 86.0 5.00 55. 0.3199 29. 111
-4 86.0 5.00 59. 0. 2491 22. 668
-1 156.0 5.00 59. 0. 2491 40. 105
-1 156.0 5.00 61. 0.2115 34.052
-17.5 221.0 5.00 61. 0.2115 47.799

O O©o1T GIN NN NN N

& 3-5 ZMEIERE CkEuikE®)

TRE > rh W & kpcos Pp

[m] [kN/m2] | [kN/m2] - (8+y) | [kN/m2]
0.53 0.0 36. 33 21.6 4.2216( 153.371
0 9.5 36. 33 21.6 4.2216] 193. 645
0 9.5 36. 33 21.6 4.2216 193.645
-4 49.5 36. 33 21.6 4.2216[ 362.509
-4 49.5 36. 33 19.1 5.9805| 513.546
-1 119.5 36. 33 19.1 5.9805[ 932.181
-1 119.5 36. 33 17.4 7.5633| 1178. 892
-17.5 184.5 36. 33 17.4 7.5633] 1670. 506

- REKIE
AKFCIREETIE, WINE (2@l L.W.L£0.00m (%54 27K (@) R.W.L+1.00m
[ZDWT, LUFICR TR AKE Po[kNm2 2 EH S8 5.
Py =10.10%(1.00—0.00) = 10.100[kN/m?]

55



ORBEBERLY LOKEAHLEE—AV LDOETE
- KFEARDEE &REERE
T (G L REKE) Ll () ) DK O K OMRARTEIE
HAaFR 3-6 [IRT. ZDLE, FMM & Z@OKFEH M OTRENE U< e DALE 2 AR
W & 925, ARG O 13+0.53[m] T 5.

= 36 FEAIEZEBAOKEARDBES S MREBER (CkHTiKE
TE Pa Pw Pp Pa+Pw-Pp
[m] [KN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2] [kN/m2]
3 1.600 0. 000 0.000 1.600
1 13.116 0. 000 0.000 13.116
1 13.116 0. 000 0.000 13.116
3 14. 619 4. 741 0.000 19. 366
3

0

14.619 4.747) 153.371| -134.005
16.315] 10.100 193.645| -167.230
0 16.315] 10.100{ 193.645| -167.230
-4  29. 111 10. 100 362.509| -323.298

-4\ 22.668| 10.100| b513.546| -480.778
-11 40.105| 10.100{ 932.181| -881.976
-11 34.052| 10.100| 1178.892| -1134. 740
-17.5] 47.799 10.100] 1670.506] -1612. 607

- XE - KEDEH, FRLMUE
AR L BIER 2 HFE - KEDOE B IOEILEZ £ 3-7 1R

x 37 LXE-KEDEASFICHERLME CkEpRE)

. KEH | AE | E—A ok
&S i /ml | [m] | [kNn/m]

11 1/2| x| 1.600]| x 2 1.6 1.803 2.885

2| 1/2{ x| 13.116| x 2 13.116 1.137 14.913

3| 1/2| x| 13. 116 x 0.47 3.082 0.313 0. 965

4] 1/2| %] 19.366| x 0.47 4.551 0. 157 0.715

|&t 22.349 19.478

- 250 HDEH FRMULE
(RARER L0 BITER T 220 06 )1k KOERE 2 £ 3-8 12T

XK 3-8 EHNNDEAEIVERMUE CKKIKRE

- KES | BB | E—ATF
e W= [kN/m] [m] [kNm/m]
— T - KE 22,349 19,478
&t 22,349 19.478
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BHOERMLEZ KD S.
19478

0=55349 = 0.872[m](/g,\jj @ﬁ;)ﬂﬁ%)

OEMARICKLFE

WA (C R (TS &, RIROISHE L BERANEZRET 5.

. WiE AL

Ny MESARM SP-25H & HW = RWBEDRTEMERED — B 4 £ 3-9 (T, F72, BE

I O W PERE IR FE 2[4 3-6 1" T.

& 39 XIREEDETEHIEEE

J& W T PR RE W i PR RE
SP-25H IR | Wi ke — 2 Wi i AR
£;[mm] f2[mm]
1 [%] > b f[em*/m] Z[cm?/m]
FEEKAL | 1.50 1.50 - 17812 1175
YL =0.02x50 | =0.02x50 =24400%0.73 =1610%0.73
FREEKAL | 1.00 1.00 . 20008 1320
DRV =0.02x50 | =0.02x50 =24400%0.82 =1610%0.82
(%)
100
% \‘\t\\\
o \\\‘\\
82% N
80 \\\\ \\\
NN N
73% | \\i\ ~NE
é%)\ \Q\\; \\?
60 \o \f‘,\\of \?6‘ &
50
0 1 1.5mm , 3 4

1.0mm t1 (mm)

H-16.11 WEFBOMEMEENED (25H)

3-6 EBEROMEMEREIERE
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- IR ER
C HUHIAR OREIRPTUERL ko [kKN/m>3]IE, 37 WZESEIUTOXEIVEET S.
EIE(0.5~1.0)m O FHINfEE LT, B2JEDO NE9 & FHu /-,
ke = 540N0-648 = 540 X 90648 = 2243 [kN/m?"]

728, N

16 =i
104 | :
15 7
L 6
@ < 12 3
NE2243‘ - (=l e
I 5
2 10 i
g 18 U I
= ‘ L3
4 8t
102 4
1 10 100
N &

3-7 N{E&BEERER ke &£ DER

- EMAR
(i) EEMERIREDEETO LS
JEUERT & RABE  (BENE B=1.00m) DFEcd#kA K 3-10 (2R,

® 310 EEMEXREDHTOLLE

5 H FIER(s) | RIEE(p) R=pls logR
TER &
1.0 0.872 0.872 -0.059
h[m]
lIE J& £ Rl 48800 4.880 0.688
» 10000.0
EI[kNm?] | JER% 40020 4.002 0.602
FEICBUR
1000.0 2242.6 2.243 0.351
Bk [kN/m'3]

(i) EEMERREDFHETL

BAERL & RARBED R T 2 B 2.
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(JE £ AT
logR7r=5 logR(h)— logR(ED+2 logR(kc)=5X(-0.059)—  0.688 +2X0.351 =-0.281
logRy =6 logR(h)— logR(ED+2 logR(kc)= 6 X (-0.059)—  0.688 +2X0.351 =-0.340
logR; =7 logR(h)—2 logR(ED+2 logR(kc)= 7% (-0.059)—2 X 0.688 +2X0.351 = -1.087
logR, =8 logR(h)—2 logR(EI)*+2 logR(kc)= 8 X (-0.059) —2 X 0.688 + 2 X 0.351 =-1.146
(B £e1%)
logR7=5 logR(h)— logR(EDN+2 logR(kc)=5X(-0.059)—  0.602 +2X0.351=-0.195
logRy =6 logR(h)— logR(ED+2 logR(kc)= 6 X (-0.059)—  0.602 +2X0.351 =-0.254
logR; =7 logR(h)—2 logR(ED+2 logR(kc)= 7% (-0.059)—2 X 0.602 + 2X0.351 =-0.915
logR, =8 logR(h)—2 logR(EI)+2 logR(kc)= 8 X (-0.059) —2 X 0.602 + 2X0.351 =-0.974

(iii) BREMOEE
XUDIZ, BN DERRESNDAKTENT, (=22349[kN/m]) LV, HEAENOMWEZHH
T5.

(& £

logTs = logT,—logRr=log(22.349)—0.281=1.630
(& &1%)

logTs = logT,—logRr=10g(22.349)—0.195=1.544

FENT, £ 3-11 (R AR E OB Z L FIRL D35 2 LT XD, logTs 72° b HAERLD
EERESS.

%{L&

x 3-11 EEHRRDE

logT logMmax | 10glmi logyo logiy
1 2.0 2.1256 0.5498 -1.5512 | -1.5783
2 1.5 1.5955 0.4520 -2.2898 | -2.2100
A(1-2) ] 0.5 0.5301 0.0978 0.7386 0.6317

(J&5 &)
log(Mumax)s = 1.5955+(1.630-1.5)x0.5301/0.5= 1.733
log(lm)s = 0.4520+(1.630-1.5)x0.0978/0.5= 0.477
log(vo)s ~ =—2.2898+(1.630-1.5)x0.7386/0.5=-2.098
log(io)s ~ =—2.2100+(1.630-1.5)x0.6317/0.5=-2.046
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(&%)
log(Mmax)s = 1.5955+(1.544-1.0)x0.5240/0.5= 1.642
log(lm)s = 0.45202+(1.544-1.0)x0.0968/0.5= 0.461
log(v)s ~ =2.2898+(1.544-1.0)x0.7312/0.5=2.225
log(io)s ~ =2.2100+(1.544-1.0)x0.6255/0.5=—2.154

(iv) RIRBEDHEEDHE
FHIENLOFE B & RABEDFE BEICEHT 5.

(& £ AT
log(Mimax) =10g(Mmax)s + logRm = 1.642-0.340 = 1.393 — Mpax=24.717kN * m/m
log(lm1) =log(/mi)s + logRy = 0.477-0.059=0.418 — [n1 =2.618m
log(»0) =log(1o)s + logRy = -2.098-1.146=-3.244 — 3, =0.057cm
log(io) = log(io)s +logR; = -2.046-1.087=-3.133 — ip=0.736 X 10>rad
(B £e1%)
log(Mimax) = 10g(Mmax)s + logRv= 1.642-0.254=1.388 — Mmax=24.434kN * m/m
log(Im1) =log(/mi)s + logRy= 0.461-0.059=0.402 — [y =2.523m
log(»0) =log(1)s + logRy = -2.225-0.974=-3.199 — 3= 0.063cm
log(io) = log(io)s HlogRi = —2.154-0.915=-3.069 — ip=0.853 X 107rad
- ISHEORE

TERM DY 1.0 AT L7220, PERERUE 22T 5.

(J& &)
1y M A 1.00 x (24.717 x 108/1610 x 103
m-—d=m-M=1.67x ( / )=0.066<1.0
R, YROyi 1.00 x 390
(& f1%)
S M A 1.00 x (24.434 x 10%/1175 x 103
m~i=npﬁiiﬂﬁil=167x ( / )=&%9<LO
R, YROyk 1.00 X 390
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3.3.2. (b) EREMRAR (E{KER) DBEANLEK

RANE, AEEER (+0.53m) NHfFTE—A 2 F B8 I D 1.5 FORE I NQE
L s,

(65 £z

RANE : L=15%2.618=3.927Tm — RAIVEE : +0.53-3.927 = -3.397m
(&%)

AR  L=1.5%x2.523=3.784m — IRAZVELE : +0.53-3.784 = -3.254m
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3.3.3.(c) ERERIRE (k&) D/ EVT

3-8 R TIrE LV, B O KAL RW.L.A1.0m (63 2 U K7 L.W.L.+0.0m @
JKEEFE h[m]ZRKD D ZENTE, BEHRE 2Mm]EY, 7V —7 Cw I FIRT LB
DEETHIENTESD., FRMUIR L TCHER 7 V—T1F 6.0 2R TECEBY, X4V

YR LUTHERERUE 2l e T 5.

2t 101+111

C,=—= =21.2>6.0
W . .
h 1.0 —-0.0
6. 00m
+6.70 ‘ +6.40
+5.42
3. 00 +3. 00
7 HHWL +2.50 i W L 100m -
= 7 KL 150 .06t 40 ‘ RWL s100 M=o
o LWL =000 ™= ‘ — M\t $=27.5°
= L.W.L.2=0.00 ) 1g ZEEE Al FER K ARSP-25H W =18. OkN/m3
2,98 212 ‘_. L=16. 50m W =10, OkN/m3
SEINE 400 393 BED ‘ 400
£,710.1m ‘ ti=11.1m
) =34
ﬁﬂiﬂ&FSP—nAé@ i I
L=10. 00m 8.8 w =10. OkN/m3
-10.10
-11.00 S -11.00
= I P
L=28. 50n R T H-10.10m
| ‘ FIEEEL W =18. OkN/m3
| ‘ W =10, 0kN/m3
~17.50 i i -17.50
1 U
| ‘ 0=60. OKN/m?
' A ~99 10 sRIEREtELT W =16. 3kN/m3
| [ - w = 6. 3kN/m3
24, 50 . | 24,50
| | C=150. OkN/m2
| ‘ ST W =17, TKN/m3
! ; w'= 7. 7kN/m3
Y = B
3-8 REBREDHRTE

728, WHAIOKAL HW.L+1.5m, FRIOKNA RW.LA+1.0m (2% L CiX, B S NZHERER

EZWRT 5.
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4. (1) sk&IkRE - AT RY ZBET S HEEERE [(1)-()]
3.4.1. () AT Y

AR R AL FICRT. /N EER L 25 HilHD « BRI L TIREZITY. 72721
FEE L OEERE CV 12025 DL EE LT, i, BREBHBIZMIMAEE LnE STl
T, HOBRBUEC I VBEEITY . MERELT, EARK Pz @EET 2 MHINT R0 0%
BEREMRb/NEL Lol

- R GEBE—AT ) O4FEE
39\ RTREIE— A Vv FOREERE LI FIRT.
S, = 38524.8[kNm/m]

- HE (ERE—AVR) ORFHEE
39 IR REIT— A > FORER-REZ L TITRT.
Ry, = 98758.4[kNm/m]

- RERR
TERM DY 1.0 LA L7220, PERERUE 22T 5.

Sa 1.30 1.00 x 38524.8 0.507 < 1.0
m--—=1. X ——— = (. <1
Ry 1.00 x 98758.4
6. 00m
+6. 70 | +6. 40
542 |
7 HHWL 250 +3.00 ‘ .
? "7 HWL +.50 .06 140 | RW.L +1.00 -9
7 LWL =000 = -, Bt pellE
= Hptien BR&ARSP-25H W =18. OkN/m3
-2.28 [ L716.50m W =10. OkN/m3
SHEKE_ 400 3,08 wEn -1.00
. . b=34
ﬂﬂii#&FSPf]IAl wEREL W =18, 0kN/m3
L=10. 00m -8.8? w =10. OkN/m3

PIEREL W =18 OkN/m3

|
1|
|
|
1|
|
| -10.10
41,00 i -11.00
ERZHRSP250 i
L=28. 50 .
m i $=38
| |
|
|
1|
|

w =10, OKN/m3
7.5 -17.50
C=60. OkN/m?
sEEgstEt W =16. 3kN/n3
W= 6. 3kN/m3
24, 50 ot 50

C=150. OkN/m2
EiEgstEL W =17, TkN/m3
w=T7.TkN/m3

3-9 MY DREKR
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3.5. (1) KHIRRE : XFAIZEAT H1ERERE [(1)-(e)]
3.5.1. (e) RR&MAR (BIAE) DXFEN

ARFEFITIE, RIR 5 BUAZ 1 HOEIE TRRRIREZRET DEEMAREEE L, HEEA
TIEIC L D RRRMOITHRZES 5. REMREZUTIRT.

OR &R
- WE (EBI+XRROEE) OB

LT ERIROEICO— AR 3-12 1T, £, FEENHEXZX 3-10 ICHET 5.
JARHESUE, ERRTORRE CTREZTT .

x 312 EHIEXHROETO—E

BAAARE | TR L[m] 8 TS B[m] or | & & H[m]
Hiy FHA 1m H7= 0 D
[kKN/m?] [ A[m?/m)]
BT | — 24.0 4.5 0.65 4.2(=6.7-2.5)
R FEHTA | 77.0 4.5 0.01604(SP-25H) | 3.9(=6.4-2.5)
TN HAE N 77.0 45 0.01604(SP-25H) | 12.6(=2.5-(-10.1))
EEIN H3FiE | 77.0 0.9(5 #IZ 180 | 0.01604(SP-25H) | 7.4(=-10.1-(-17.5))
PN X FiE 77.0 0.9(5 #IZ 180 | 0.01604(SP-25H) | 4.6(=-17.5-(22.1))
6. 00m
w0 | 6,40
+5.42 |
7 HHWL +2.50 +3.00 +3.00
= 7 MWL 450 jgp 1,40 | 7 RWL +1.00 Mg
7 LWL =00 —fJ | = . L E
—= HEpgsen | 5 R % #7SP-25H W =18, 0kN/m3
-2.28 2.12 n L=16. 50m W =10, 0kN/m3
SHEKE 4,00 3.0 WET , 400
BRMSP-TAZ ! HEBEL ‘ﬁjg.OKN/ﬁ
[=10.00m g gp ! w =10, 0kN/m3
-10.10
-11. 00 ]‘ - -11.00
ER%#&SPZEH .
L=28. 50m | 638"
| | FREEET W =18, 0kN/m3
‘ | w =10. OkN/m3
1750 i i -17.50
i i C=60. OkN/m2
| | 9910 iRFEFStEL W =16. 3kN/m3
‘ ] I W = 6. 3kN/m3
-24. 50 | 1 -24. 50
! ! C=150. OkN/m2
| | EsEEEEE W =17, 7K/
i i w = 7. 7TkN/m3
3-10 FEMEER (B8

64




F 3R IVEESIND B TESE W 2L FICRT.
Wi = ¥,o(BH — AH)L = 24.0 x (0.65 X 4.2 — 0.01604 x 3.9) X 4.5 = 288.084[kN]

£ 3R EVEESINDERNEWEEREROEEDF W % UL FIORT.
Wy = ySZAHL =77.0x0.01604 x (3.9 X 4.5+ 12.6 X 4.5+ 7.4 X 0.9 + 4.6 X 0.9)

= 105.044[kN]

-8 (BAEERA) ORIEE

SP-25H DJEE U=2.73[m] , JAmEEIZHFFT 5 Acl JE~DIRANE [=4.6[m], Acl /&
DHRFETT =60[kN/mM?] L W BE &5, FEmEEHi %2 L FICRT.

Ry = Z ¥+ UL = (0.55 x 60) x (2.73 X 3.6) + (0.65 x 60) x (2.73 X 1.0) = 430.794[kN]

- BEFR
YERM AIEEDS 1.0 LR & 720, MEREHE AN ST 5.
Wa _ | o, 100X (288084 +105048) .
MR, 1.00 x 430.794 e '
OEEEH

- HTE (EHI+RBEOEE) OFEE
I TERE W, BRREREERRROBEEORM W% LLFIZRT.
W, = 288.084[kN]
W, = 105.044[kN]

- in (AEERA) OREHEE
JEJEHRPI A ST 2 BRI O R & L=12.0=7.4+4.6[m], J& £ 150 b7 M REARIRUAR 5k
82[%] % ZJE L7~ SP-25H @ 1 K247- Y O — kT — A > b I=1.804 X104 =0.82X2.2 X104

[m*], MDY 71 E=2.0 X 108[kN/mA] L W BE S b, R %2 UL FIoorT.

, (2.0 x 108) x (1.804 x 10~%)

— ZE 2 =
R, = n?El = 314159 = 2472.880[kN]
- BEFER
YERM AIEEDS 1.0 LR & 720, MEREHE AN ST 5.
Wa_ o 100X (2880844105044 .
™R, T 1.00 x 2472.880 - '
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6.(2) ZEMREE : LARJL1HEENCEET HMEREEE [(2)-(a)b)]
3.6.1. (a) EREWRE (BHAE) DA

O FHKIEDRE
SRS (=174 1C, Fraki AT BT 5 KIE-4.00[m]) ) & A B (BEA T
o) ECNH RIF®EA LI E LT, @ LEMEHT L EEZOND. ZOESIZK
3-11 £9-006[m] &7 5. TN X Eo+5EF E#arE S LCRIAT. ZEpRE (L~ 1
HIFERE) o E#EATEOEEAFIT W=519.82[kN/m], #HHE S B=12.44[m]k v, L#HiFE
w=W/B=41.80[kKN/m?] & 72 5.

6. 00m
0 | +6. 40
+5.42 |
T HHWL +2.50 +3. 00 +3.00
== 7 HWL 4150 5 140, ‘ RW.L +1.00 N=9
& LWL =+0.00 Lo = Eit ¢=21.5°
— N IZ%@‘E?&E ! SRR HRSP-25H W =18. OkN/m3
=2.28 - . [ — W =10, OkN/3
STEAZ 4,00 308 BEE - -4.00
_ o | 6=34°
BIMEP-LAR | SEBEL W =18, 0K/
[=10.00n g g ! W =10, OKN/m3
-10.10
11,00 | i 11,00
E R REP-5H w
L=28. 50r] \ .
' HIEREL W =18. 0kN/m3
| ‘ w =10. OkN/m3
17,50 | { -17.50
311 ZEEREA L ERETKE
-
ONHNDEE
- LM

%@WﬁE(V«wlﬂ 21 OFEEHEFE 3-13 LR 3-1412, FEHREEFE 3-151,
HENTOBEOBEEMRELF 3-16 L3 3-17 18, TEBREOETEHEALFE 3-18 L 3-19
K%ﬁ.%@%m(V«wlﬂ SHh) CiE, BRI @M, dERIAZEETH D,

* 3-13 E@A GEAD OXEEH (ZFIKE : LA 1HEE)

TE h (0] c r rh K or K ]

[m] [n] 1| [kN/m2) | [kN/mB] | [kN/m2] ]
3 200 215 18.00 360 021 119

1

ool 108 27 10,00 106 020 162
| B X | B TR 10,0,  39.4 020  16.2
i 700 34 10,00 700 035 19.3
N e 38 10,0/ 650 038 208
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* 3-14 Z@A CBAD OXEEH (ZFIKE : LA 1HEE)

IE h (0] c Y rh K or K 0
[m] [m] 1 | [kN/m2] | [kN/m3] | [kN/m2] ]
00 see 21 1.0,  39.4 028 158
_ﬁ‘ 7.00 34 10.0, 700 0.3 188
11
I IR 38 0.0, 650 037 203
& 3-15 EREDIREE (EEIKEE : LA 1 EE)
— w B g (
BEM | pwme) | 01 | 1 | ) X
= B 3 2.5 0 15 0
18 —0.06] 418 0 15 0
% 3-16 ERTOEE (EEA)
T2 h Yt v Y vthi > rhi w K 6
[m] [m] [kN/m3] | [kN/m3] | [kN/m3] | [kN/m3] | [kN/m2] 1
3 20 1o 180 0.0 0.0 25| 021 o000 119
L s 200 100 0.0 0.0 25| o021 020 162
i 700 200 10.0f 100.0f 500 25| 021 o035  19.3
oA esol 200 10.0f 2400 1200 25| o021] o038 208
X % rh=(r—10hi
= 317 RRTOEE (ZEA)
= h Tt r 2 y+h; Zrh w K
[m] [m] [kN/m3] | [kN/m3] | [kN/m3] | [kN/m3] | [kN/m2] 1]
0% 3w 200 00 0.0 o.of 418 021 0.2 156
i 700 200 100l 788 9.4l a8 o021 03 188
oA esof 200 100 218 1094 418l 021|031 203

¥ X rh=(ye10)hi

& 3-18 @I ERE (FEHIKEE

 LAJL 1 HhEE)

= Y rh w & kacos ( Pa

[m] [kN/m2] | [kN/m2] ¢) 0+y) [kN/m2]
3 0.0 2.50 41.9 0.4875 1.219
1 36.0 2.50 41.9 0.4875 18. 769
1 36.0 2.50 35.3| 0.5824| 22.422
-0.06 46.6 2.50 35.3] 0.5824] 28.596
-0.06 46.6 2.50 35.3 0.5824 28. 596
-4 86.0 2.50 35.3 0.5824 51.542
-4 86.0 2.50 38.9 0. 5281 46. 737
-1 156.0 2.50 38.9] 0.5281 83. 704
-1 156.0 2.50 41.5| 0.4905| 77.744
-17.5 221.0 2.50 41.5 0.4905| 109.627
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% 319 SWLERE (EBRE : LAL 1 HED)

TRE > rh W & kpcos Pp
[m] [kN/m2] | [kN/m2] (D) (8+¢) | [kN/m2]
-0.06 0.0 41.80 17.4 3.1228| 130.533
-4 39.4 41.80 17.4 3.1228[ 253.571
-4 39.4 41.80 15.9 4.3617[ 354.170
=11 109.4 41. 80 15.9 4.3617[ 659.489
-11 109.4 41.80 14.9 5.5429( 838.086
-17.5 174. 4 41.80 14.9 5.5429] 1198. 375

- BREKIE
ZERRAE (L-yL | #UEE) Ti%, Wi G2@{A) L.W.L4+0.00m (k9 258K (2
@) RW.LALOOmM (IZDOWT, UUTIORTEREKEZEHSES.
Py =10.10X(1.00—0.00) = 10.100[kN/m?]

- ERITDEMEA
IR BEEROGECICESE (£ 3-12) , BEMEE =021 2\ T, BHLAE
WIKN/m\ZAER 3 21877 P[kN/m] &, B2 ER S8 2 HOLE yim]) % DL FICRT &
BORETD.
W =24.0 X (0.65 X 4.2—0.01604 X 3.9)+77.0 X (0.01604 x 3.9) = 68.835[kN/m]
P=0.21XW=14.455[kN/m]
y=1{24.0X(0.65X4.2X4.60—0.01604 X 3.9 X4.45)+77.0 X (0.01604 X 3.9 X 4.45)} ~ W
= 4.593[m]

OREBERLY LOKEAHLEE—AV LDOETE
- KEARDEE & REBBRR

FAEM (@ & FRREKE) @ (EHE) DOKFEITmORE R X OMARTEE
fAaF 32019, 2ok &, F@l & 2@l oKFELmORENE L < 72 H00E 2 A8
W & 5. ARARRIE E O H1%-0.06[m] TH 5.
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& 3-20 EEAIEZBAIDKTEARDEES L MREEBER

(EENIREE : LARJL 1 HES))

TE Pa Pw Pp Pa+Pw-Pp
[m] [KN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2] [kN/m2]
3 1.219 0. 000 0.000 1.219
1 18. 769 0. 000 0.000 18. 769
1 22.422 0. 000 0.000 22.422
0 28. 247 10. 100 0.000 38. 3417
0 28. 247 10. 100 0.000 38. 347
-0. 06 28. 596 10. 100 0.000 38. 696
-0.06 28. 596 10.100{ 130.533| -91.837

-4 51.542 10.100f 253.571( -191.929

-4 46. 737 10.100{ 354.170( -297.333
-11 83. 704 10.100{ 659.489[ -565.685
-1 71.744 10.100{ 838.086| -750.242
-17.5] 109. 627 10.100| 1198.375| -1078. 648

- XE - KEDEH, FRLMUE
AR L BIAER S 2 HE - KEOB B LI OERIMLEZ R 3-21 (TR,

x 321 £E - KERENEFICHERME (FEIRE : LA 1 #EE)

. ~ KED | AE | E—AF
fald R /ml | [m] | [kNn/]

11 1/2| x| 1.219] x 2 1.219 2.393 2.917
2| 1/2] x| 18.769| x 2 18. 769 1.7217 32.414
3| 1/2| x| 22.422| x 1 11. 211 0.727 8.15
4| 1/2| x| 38. 347| x 1 19.174 0.393 7.535
5| 1/2| x| 38.347| x 0. 06 1.15 0.04 0. 046
6| 1/2| x| 38.696| x 0.06 1.161 0.02 0.023

&5t 52.684 51.085

- 258 N0EH FRMLE
AR E L 0 BICERT 224106 18 LOERMEZ £ 3-22 IT7R-7.

& 3-22 2HNOEANEIVERME (EFKRE - LA 1 HES)

. _ KER | AB | T—ATF
fald HE h/ml | [m] | [kn/m]
1 FETIEMA 14. 455 4.653 67.259
— TE - KE 52. 684 51.085
&5t 67.139 118. 344
GIIOERNEZRD 5.
118.34

0= 27139 = 1.763[m] (& /1 DIEFNLE)
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OEFMAKIZKLSFE
R (C M) (ICHS &, RROISHE L BBERANREZHET 5.

- BTETERE
Ny NEERRHML SP-25H & W= RARBEDO W MERE D — & &2 £ 323 IT”T. F7=, &

IF O WA MERE AR FUE 2 X 3-12 (2R

& 3-23 KIREEDHTEIERE

J& £ & Wr i P RE Wir a4 e
SP-25H IR | i ke — A TAEEY
t/[mm] t[mm]
1 [%] > b I[em*/m)] Z[cm®/m]
FREEKAL | 1.50 1.50 - 17812 1175
YL =0.02x50 | =0.02x50 =24400x0.73 =1610%0.73
FEBEKAL | 1.00 1.00 % 20008 1320
DRYS =0.02x50 | =0.02x50 =24400x0.82 =1610%0.82
(%)
100
90 \\'\\\\\
NN
w226 e BRI
N <
73% \Q\\\\\
% e AR AN
\’>\\ Q\O\?‘\\ \Q\\\\ o3
60 N N [N \Q
50
0 1 L.5Smm , 3 4
1 mm t1 (mm)

#1611 WEFOFEMERED (25H)

3-12 EERFOEMEREERE

- EIEMER
C U HUAE D RERIRTTEEL ko [kKN/m>]IE, 33 ICESELUTOXIVEETSD. 228, N

EIE(0.5~1.0)lm O FHINfEE LT, B2JEDO NE 9 % FHu /-,
ke = 540N0-648 = 540 X 90648 = 2243 [kN/m?"]
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16 b=f
104 ' -
, 15 4
= | bt 6
o < 12
N82243‘ =T “?
= I
Z W 0=, L
-3 ! ‘ 18 |:|1‘3: i
4 8-
102 P
1 10 100
N &
3-13 N{ELHEERTEH ke & DR
- BHAK
(i) BEEMERREDETDLLLE
FEUENT & RARBE  (BEWE B=1.00m) DFEICOHERAE R 3-24 [TRT.
= 324 EEMEXRBREOHETOLLE
HH FLHERT(s) | RIEE(p) R=pls logR
TER &
1.0 1.763 1.763 0.246
h[m]
W1 P J& £ Rl 48800 4.880 0.688
10000.0
EI[kNm?] | JER% 40020 4.002 0.602
FEICBUR
1000.0 2242.6 2.243 0.351
Bk JkN/m'3]
(i) BEMEXREDETLE
FEUERT & RABEDRE T AT 5.
(J& &)

logRr =5 logR(h)— logR(ED+2 logR(kc)= 5% 0.246—

logRy =6 logR(h)— logR(EI)+2 logR(kc)= 6 X 0.246—
logR; =7 logR(h)— 2 logR(ED+2 logR(ke)=7X 0.246—2 X 0.688 + 2 X 0.351 = 1.048
logR, =8 logR(h)—2 logR(EI)+2 logR(ke)= 8 X 0.246—2 X 0.688 + 2X0.351 = 1.294
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0.688 +2X0.351=1.244
0.688 +2X0.351 =1.490




(&%)
logRr =5 logR(h)— logR(ED+2 logR(kc)=5X0.241—  0.602 +2X0.351 = 1.330
logRy =6 logR(h)— logR(ED+2 logR(ke)=6X0.241—  0.602 +2X0.351 = 1.576
logR: =7 logR(h)—2 logR(EI*+2 logR(ke)= 7% 0.241 —2 X 0.602 + 2 X 0.351 = 1.220
logR, =8 logR(h)—2 logR(EI)+2 logR(kc)= 8 X 0.241 —2 X 0.602 + 2 X 0.351 = 1.466

(i) BEMOFEE
XU I, H EEHNOEESNDKFES T, (=65.137 [kN/m]) LV, EHEHOMELH
5.

(& £

logTs = logT,—logRr=log(67.139)—1.244=0.583
(& &1%)

logTs = logT,—logRr=log(67.139)—1.330=0.497

BT, £ 325 [ORTERMEMBEOMZ FIE YT 5 Z L1280, logls 75 IEHEND
WERERITET .

F& 3-25 HEMRROIE

logT logMmax | 10glmi logyo logiy
1 1.5 1.0715 0.3552 -3.0210 | -2.8355
2 1.0 0.5527 0.2595 -3.7451 | -3.4555
A(1-2) ] 0.5 0.5188 0.0957 0.7241 0.6200

(J& &R
10g(Mumax)s = 0.5527+(0.583-0.5)x0.5188/0.5= 0.639
log(lm)s = 0.2595+(0.583-0.5)x0.0957/0.5= 0.275
log(o)s ~ =—3.7451+(0.583-0.5)x0.7241/0.5=—3.625
log(io)s ~ =-3.4555+(0.583-0.5)x0.6200/0.5=-3.353
(& B1%)
1og(Mimax)s = 0.5527+(0.497-0.0)x0.5143/0.5= 0.550
log(lm)s = 0.2595+(0.497-0.0)x0.0945/0.5= 0.259
log(vo)s ~ =—3.7451+(0.497-0.0)x0.7171/0.5=-3.749
log(io)s ~ =—3.4555+(0.497-0.0)x0.6148/0.5=-3.459
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(iv) RIRBEDHEEDHE
FHIENLOFE B & RABEDFE BEICEHT 5.

(J&& & A
log(Mumay) = log(Mmax)s + logRy = 0.639+1.490 =2.129  —  Mimx = 134.586kN * m/m
log(lm1) = log(lm)s + l0gRy = 0.275+0.246=0.521 — I =3.319m
log(v0) = log(yo)s + logRy = ~3.625+1.294= -2.331 — y,=0.467cm
log(io) = log(io)s +logRi = ~3.353+1.048= -2.305 — io=4.955X 107rad
(&%)
log(Mumay) = log(Mmax)s + logRy = 0.550+1.576 =2.126 —  Mimax = 133.660kN * m/m
log(lm1) = log(lm)s + 10gRy = 0.259+0.246=0.505 — I = 3.199m
log(vo) = log(yo)s + logRy = ~3.749+1.466= -2.283 — y=0.52lcm
log(io) = log(io)s +logRi = ~3.459+1.220= -2.239 — ip=5.768 X 10”}rad
-G HEORE

TERM DY 1.0 AR L7220, PERERUE 22T 5.

(J& &)
1y M A 1.00 x (134.586 x 10/1610 x 103
m-—d=m-M=l.12X ( / )=0,240<1,0
R, VROyk 1.00 x 390
(& f1t%)
1y M A 1.00 x (133.660 x 106/1175 x 103
m-—d=m-w=1.12x ( / )=0.327<1.0
R, VRO 1.00 X 390

3.6.2. (b) EREMAR (B{K&R) DBEANLEK

RANE, AEWEER (-0.06m) 2HEITFE—A 2 PO il @ 1.5 FOE I NNLE
Lb.

(J65 £

AR : L=1.5%x3319=4978m — RAFEE : -0.06-4.978 = -5.038m
(%)

RANE : L=15%3.199=4.798m — tRAIVEE : -0.06-4.798 = -4.858m
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3.7. (3) ZTEREE : 50 FRERRICET 5 1EREEE [(3)-(a)(b)(c)(g)]
3.71.(a) EREWRE (BKE) DIGAH
ONHNDEE
T ERE

ZEERRAE (50 FEMERN) O HETERAE 326 L3 3-27 12, XEHRREAE 328 12,
JETRE DB ERE R A 3-29 L3 3-30 1T, ZERREE (50 R TiX, WHEID 3 E)
R, BRI ZERCcH 5.

*& 3-26 E@A CBAD OXEEH (FFIRRE : 50 FrERRK)

1E h o) c Y rh
[m] [m] 1] [kN/m2] | [kN/m3] | [kN/m2]
3
oo 050 215 18.0 9.0
23 1k 215 10,0 15.0
L4 s 215 10,0/  50.0
i 700 34 10,0/ 70.0
1
N e 38 10,0 65.0

& 3-27 @A EAD) OXBETEH (FEHIKRE : 50 FHERRK)

1B h ® c Y rh
[n] [m] 1 | [kN/m2] | [kN/m3] | [kN/m2]
3 20 215 18.0] 36,0
L s 215 0.0  50.0
10 34 10,0  70.0
=Y
e 38 10.0]  65.0

& 3-28 EREMIKEE (EENIKAE : 50 FHEFEIR)

@ | B d v
REM ) pmoy | 1 | 1 |1
e 3 0 0 E 0
ETT) 3 0 of 15 0
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x 3-20 I@IEEE (KRR : 50 FHEREK)

TiE 2 vh w e kacos ( Pa

[m] [kN/m2] | [kN/m2] (D) 0+¥) [kN/m2]
3 0.0 0.00 55.2 0.3199 0. 000
2.5 9.0 0.00 55.2 0.3199 2.879
2.5 9.0 0.00 55.2 0.3199 2.879
1 24.0 0.00 55.2 0.3199 7.678
1 24.0 0.00 55.2 0.3199 7.678
-4 74.0 0.00 55.2 0.3199 23. 673
-4 74.0 0.00 59.5 0. 2491 18. 433
-1 144.0 0.00 59.5 0. 2491 35. 870
-1 144.0 0.00 61.9 0.2115 30. 456
-17.5 209.0 0.00 61.9 0.2115 44. 204

& 3-30 ZEIERE (EBRE : 50 FHREEREK)

TiE 2 rvh w e kpcos Pp

[m] [kN/m2] | [kN/m2] ¢) (8+v) | [kN/m2]
3 0.0 0.00 21.6 4.2216 0. 000
1 36.0 0.00 21.6 4.2216] 151.978
1 36.0 0.00 21.6 4.2216| 151.978
-4 86.0 0.00 21.6 4.2216] 363.058
-4 86.0 0.00 19.1 5.9805| 514.323
-1 156.0 0.00 19.1 5.9805| 932.958
-1 156.0 0.00 17.4 7.5633| 1179.875
-17.5 221.0 0.00 17.4 7.5633| 1671.489

- BREKIE
ZENRAE (50 4EfE=RIE) TIE, FREKNL (B R.W.LA+1.00m (X4 20 (SR
HHW.LA2.50m {22\, LLUFIZRTEREAKE Py[kNm?2 &2 EH & 5.
Py =10.10X(2.50—1.00) = 15.150[kN/m?]

BRI K BIRA
BERRGE VMR DN B ISR T D WIRICK DN EEET D, 72721, MW RAREE D R
MOHEHR LY LD INTHONTOLEBETS.

(i) MERENRBOEEDHIE

FT, EREEIRERICET 2ZEOFEIZ OV THET D, 3 DOFRMETITITREY
L7gWizsh, R R BE L.

- HEEWIER O TERR &P & D2 B3 20° LIN — 07 THDHO%NET 5.

k=111

- WFEEAJELHS 1/30 FEEE L 0 & — 1/10 THDH=OiEMUT 5.
PRI TE A ECAS 0.03 FREELLT — UTORUTEVEIEY LA,

Hy/3/Ks  2.0/0.95

= =0.0375
1.56Ty3° 1.56 x 62

H(’)/Lo =
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(i) 5ARXIZLIFEHDOEE
HWT, ARNICESEWRICEIDZWNEZEET D, BESRMEEE 3-31 1IRT.

x 331 EHRICKEDIREDODETFEEY
Hysm] | Tysls] | B ] | Am] | hy[m] |d[m] | h’'[m] |A A2
2.0 6 0 6.50 6.50 1.10 4.62 1.0 1.0

B Hpw[m] & R Lm] DR ER R4 LT IR
Hppax = 1.8H; /3 = 1.8 X 2.0 = 3.6[m] = H,

gL 2mh gL 2w X650
L=Tys Z—tanh— =6.0 o anh# - 42.1[m]

al, @, a3 DEERMEZELLTIZRT.

1(  4mh/L 41 % 6.50/42.1
=06+=-{————1=0 _ = 0.762
2 |sinh(4mh/L) 2 X sinh(4m X 6.50/42.1)
hy —d (HD)Z 2d) _  (6.50 — 1.10( 3.6 )2 2x110) _ .
@ =min == {7) 5y T ™M 3xes0 \110) © 36 |
=1 h/{1 ! }—1 4'62{1 ! }—0760
%= 27U T cosh(zrh/L) T 6500 cosh(2m X 6.50/42.1))

TERE S n'[m], EIESRE pi, p2, pskKN/m2 O R ERE R 2 LU ICRT.
n* =0.75(1 + cos A Hp = 0.75 X (1 + cos 0) x 1.0 X 3.0 = 5.40[m]
p1 = 0.5(1 + cos B) (a1 A1 + a1, cos? Bw,, Hy
= 0.5 x (1 + c0s0)(0.762 X 1.0 + 0.611 X 1.0 X cos?0) x 10.1 X 3.6

= 49.93[kN/m?]
_ P1 _ 49.93 B ,
b2 = cosh(2mh/L) ~ cosh(2m x 6.50/42.1) 33.10[kN/m?]
Ps = azp; = 0.760 X 49.93 = 37.96[kN/m?]
(iii) BHOEE

BRI, WIRICEDWNOETTOEEREEFK 3-32 LK 3-14 TR T. FIRICEDHT)
DIERER ORERRZ LU TITRT.

467
7 104.34

= 4.476[m] (iR ) OIERIES)
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* 332 EBRIZLBEIDETE
- - KES |ERES | E—AF
fald i Do/ml | ] | [kn/m]
11 1/2] x| 11.095| x 3.7 20. 526 5. 467 112. 216
2| 1/2| x| 45. 305| x 3.7 83.814 4.233 354. 785
8&t 104. 34 467. 001
M A
o X7 [m]
S .1
YR & ]
1= ] 5.4
4 476
i £ [KN/m]
104. 34 @
Hh#EE [m]
3
AN AN
Bl 5
2.5\," :; : v
REBREDNKN/M]  — |
49.93

X 3-14 BKRICEDRNDETE

ORBEBEIRLY LOKEHLEE—A D LDOETE
- KEARDEE & REBEER

T (G T & FRREOKE) @ (B E) DK MO R K OMARIE
fa#R 333177, 20L&, FEME BN OAKFS M OIRENE L < 72 DA0E 2 AR
WEmE &35, SRR O & I1$+3.00[m] ThH 5.

: 50 FHERK)

#* 3-33 FEAILZBAIOKEAROBELS I MREEER (ZENKGE

TE Pa Pw Pp Pa+Pw-Pp
[m] [kN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2]

3 0. 000 0. 000 0.000 0. 000

2.5 2.879 0. 000 37.995| -35.116

2.5 2.879 0. 000 37.995| -35.116

1 71.678 15.150( 151.978] -129.150

1 7.678 15.150( 151.978| -129.150

-4 23.673 15. 150 363.058[ -324.235

-4 18. 433 15.150( 514.323| -480.740

-11 35. 870 15. 150 932.958| -881.938

-1 30. 456 15.150( 1179.875| -1134. 269

-17.5 44.204 15.150| 1671.489[ -1612. 135
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- XFE - KEDEH, ERLE
(RABMEIE T &V FICAERIS 5 HE - KEDEHIT0 Th 5.

- 250 HDEH FRMULE
RAREISHE L 0 BIC/ER T 224106 718 KOERALEZ &R 3-34 1T

xK 3-34 EHNNOENELVERLME (EB)RE : 50 FHERR)

. KEH | ERB | T—AT K
fald i o/ml | [m] | [kn/m]
1 BURIE S 104. 34 1.476 154. 006
— TE - KE 0] 0
8&t 104. 34 154. 006
EHOERNMBEZRD 5.
154.01

0= 10434 " 1.4—76[m](/|§|\7'j @ﬁE)ﬂ{j?g)

OFEMARKIZLBETE
BT (C AUHiR) (2RSS &, RO HE L VERANEZRETS. B, #tH
FHEITKBREL R L TH D720, HEREREEZEKTS.

- RIREDHEEDFE
RERMREZLTIORT.

(J& £-HiD)
log(Mmax) =log(Mmax)s + logRm = 1.238+1.028 =2.266 — Mpax= 184.502kN * m/m
log(/m1) =log(/mi)s + logRn = 0.386+0.169= 0.555 — [m1 =3.589m
log(30) =log(yo)s + logRy = —2.788+0.678=-2.110 — yy=0.0776cm
log(io) = log(io)s +logRi = —2.637+0.509= -2.128 — ip=7.447 X107 rad
(B £e1%)
log(Mmax) =log(Mmax)s + logRv=1.148+1.114=2.262 — Mpax= 182.810kN * m/m
log(/m1) =1log(lmi)s + logRr=0.369+0.169=0.538 — [ =3.451m
log(30) =log(yo)s + logRy= -2.914+0.850= -2.064 — y¢=10.863cm
log(io) = log(io)s HlogRi= —2.744+0.681=-2.063 — iy =8.650 X 10rad
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CISHEDRE
TERM DY 1.0 AR L7220, PERERUE 22T 5.

(J& &)
1y M A 1.00 x (184.502 x 10°/1610 x 103
m-—d=m-M=l.12X ( / )=0,329<1,0
R, VROyk 1.00 x 390
(& ft%)
S M A 1.00 x (182.810 x 106/1175 x 103
m-—d=m-w=1.12x ( / )=0.447<1.0
R, VRO 1.00 X 390

3.7.2. (b) EREMRAR (B{A&R) DBEANLEK

WANEL, AAEER (+3.000m) 26T —2A 2 "ol I O 1.5 [FOE I DL
CN AR

(J6§ £z

RAILE : L=1.5%3.589=5.384m — HRAFEE : +3.000-5.384 = —2.384m
(%)

RANE : L=15%3451=5.176m — RAFUEE : +3.000-5.176 = —2.176m

3.7.3.(c) ERERER (BEEAE) DA EVYT

3-15 R WrE X L 0, WE o KAE HHW.LA2.5m (%03 2 FE Al o K7 RW.L.+1.0m
D/KEAZE h[m]ZRH D Z LN TE, BHEKE X(m]XLY, 7 V=7t Cw IZILLFIORT &

Sb

BOVEETLHZLENTE D, PICKH L THRERY V=Tt 6.0 2R TETEY, /A
B TR L THERRRE i 2 T 5.

_ It (25+10.1) + (1.0 + 10.1)

Cw =7 O =15.8> 6.0
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6. 00m

| om0 | +6. 40

C=150. OkN/m2
EfEsstELr W =17 ThN/m3
w=7.7kN/m3

_+5.42
7 HHNL 25 HH.W.L4+2.50m +3.00 R.W.LA+1.00m +3. 00
= 7 HWL 50 +1.08 +1.40 ‘ RW.L +1.00 N=0
LWL =+0.00 ‘A — picthivda ¢=27.5°
— EEEE ! 2R % #RSP-25H W =18. OkN/m3
-2.28 ‘,\4 L=16. 50m W =10. OkN/m3
SHEIAGE -4.00 L BEE | 400
t]‘ 126m ‘ Zz=111m =34
m ‘ IS E L W =18. OkN/m3
L=10. 00m 8.8 | w =10. OkN/m3
V[*! -10.10
~11.00 ~11.00
ERZIREP25H i
L=28. 50m| P _nge
| R T 8 10, 10m o=
SFERE L W =18 0kN/m3
| ‘ w =10, OkN/m3
~17.50 | | -17.50
| |
| ‘ C=60. OkN/m2
. | 210 Pl =t ks ol W. =16. 3kN/:m3
| [ — w = 6. 3kN/m3
-24. 50 . | -24. 50
1 I
I

|
3-15 REBRORE

3.7.4.(9) WEXiFm
PR T & 0.01[m3/s/m] & ¥ 2 Kiim & UL FICEE L=,

Hyjs/K; _ 2.0/0.95

H{/L, = = = 0.037
o/Lo 1.56T; /32 156 % 6.02
h/H) = 650 _ 3.09
07 2.0/0.95
0.01
a = =74x10*

J29(H})? /2 x 9.81 % (2.0/0.95)

3-16 £V, FKIEDNDDOMLEREGEITIU FIORT LBV REETES.

h, = H! h“<h d ) 20 x 1.1 = 2.32[m]
= -—, - = A= 2. m
¢ 70 Ho\Hy'\[2g(H})3) 095

VK S = HOH WL L. +h, = +2.5 + 2.32 = +4.82[m]
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2||||||||||||||!||Ir|1|| B T T T TTT 2
H]' IE-:] Hﬁ?Lf’O 036 | ]1_ "{1{}'2
g feen o L 0l LA
§ -e-———-~ T A
2 "‘ ------------ L FL 75 [ 7 g
74X104 107 "*‘5‘,-» SR AL 0
. = = ’\_?_5 = “a\hﬁiafﬁt\f \//’\@ /{;:;‘E 5 =
% 2 s "' t".//\\;.r-ﬁ"/f SR T ""JJ- Q\Q/ﬁ» ﬂj_éé’;/ 1.2
SR R VD @S NN L8 [ ] /,/’//&%/ﬁ Jioe [
TSEAAYS s EA S s T
eV E NS (1207777 ANmE D
105 = ' .f': (a ¥ \\ *,‘;)| s /’;’ 1100
5 Frt L 110 \\LE :7:4”;,7 1 5
2 :", j:‘" I P \'PI_ \ﬂ_"/ 1
|0-b|]|||’||.'|l'l b biega N Ll ||||||10-6
0.3 0 0.5 1.0 1.5 2 3 4356 8101072 510%2 51072 5107
3?9]%,’ g(mi/s/m)
El—4.4.24 EiEoBEREEER (EETE1/10)

3-16 WEXinmDHEE

PR E 1 +4.82[m] TH 5. IO K mE13+6.70[m] TH D728, LLTFTOREX LD

PERERUE i /2 9%

R i Ei+6.70[m] = 24 B K i i +4.82[m]
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3.8. (4) ZTEREE : 50 FRERRICEAT HHEERE (LRI 1HER) [(4)-(a)(b)g)]
3.8.1.(a) ER&WRE (BAE) DIGAH
ONHNDEE
T ERE

ZEREE (50 EfERR) O EER AR 3-35 &£ 3-36 |2, #FEMREEAE 33712, b
JETRE DB ERE R A 3-38 L3 3-39 1T, ZERREE (50 R TiX, WHEIL 3 E)
R, BRI ZERCcH 5.

*& 3-35 @A GBAD OXEEH (FFIRRE : 50 FHERRK)

1= h ) c Y rh
[n] [n] 1 | Dv/m2] | [kN/m3] | [kN/m2]
2% oas| 215 18.0 8.6
ol sl 21 10.0] 152
2%l 500 215 10.0]  50.0
T 6 34 10.0] 699
‘1:70; 6. 49 38 10.0 64.9

& 3-36 @A (BEAD OXBETEH (LKA : 50 FHERRK)

Y= h ) c 7 rh
[m] [m] ° 1] [kN/m2] | [kN/m3] [ [kN/m2]
2. gz 1.97 275 18.0 35.5
i
0 08 0.02 275 10.0 0.2
0.98
R 5.00 275 10.0 50.0
2,02
IR 6. 99 34 10.0 69.9
1. 01
1 6. 49 38 10.0 64.9

F& 3-37 EREHIRRE (ZEIKRE : 50 FHERIK)
é

szm | " 5 : 4

b/m2l | [ ] ] [ ]
EX RN 2.98 0 0 15 0
=&l 2.97 0 0 -15 0
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F 3-38 FELERE (EHIKEE . 50 FHEERR)
Ti=E 2 vh w e kacos ( Pa
[m] [kN/m2] | [kN/m2] (D) 0+y) [kN/m2]
2.98 0.0 0.00 55.2| 0.3199 0. 000
2.5 8.6 0.00 55.2] 0.3199 2.764
2.5 8.6 0.00 55.2| 0.3199 2.764
0.98 23.8 0.00 55.2 0.3199 7. 626
0.98 23.8 0.00 55.2 0.3199 7. 626
-4.02 73.8 0.00 55.2 0.3199 23. 621
-4.02 73.8 0.00 59.5| 0.2491 18. 394
-11.01 143.7 0.00 59.5] 0.2491 35. 806
-11.01 143.7 0.00 61.9] 0.2115 30. 401
-17.5 208. 6 0.00 61.9 0.2115 44.121
#* 3-39 Z@EEARE (ZHIKEE : 50 FHEERRK)
= 2 rh W ¢ kpcos Pp
[m] [kN/m2] | [kN/m2] (D) (8+y) | [kN/m2]
2.97 0.0 0.00 21.6 4.2216 0. 000
1 35.5 0.00 21.6 4.2216[ 149.698
1 35.5 0.00 21.6 4.2216( 149.698
0.98 35.7 0.00 21.6] 4.2216] 150.542
0.98 35.7 0.00 21.6| 4.2216| 150.542
-4.02 85.7 0.00 21.6] 4.2216] 361.622
-4.02 85.7 0.00 19.1 5.9805[ 512.290
-11.01 155.6 0.00 19.1 5.9805[ 930.327
-11.01 155.6 0.00 17.4 7.5633| 1176. 547
-17.5 220.5 0.00 17.4]  7.5633] 1667. 405

- BREKE

ZENRAE (50 FFE=RIE) TIE, FREARNL (R RW.LA1.00m (%59 20 (=@
HHW.LA2.50m {Z2WT, LUFIORTEREKE Py KNm? | 2 EH & H 5.
Py =10.10X(2.50—1.00) = 15.150[kN/m?]

- RRICEBDIRAD

ZEERAE ¢ 50 EREREOWERE L VETE LT, WRBICEAWNIOE OB ERRZF
3-40 X 3-17 12T, WIRICE DD OERESOREHERZ LLFIORT.

469.01
— — . Ny =Y O) /E_Eli‘;éy_‘
0= Tos12 4.461[m] (BRI S OVE )
x 3-40 FRIZKBFEHDEFE
= KEH |[EREZES | E—A2 b
Ll 5 N/ml | [m] [khNm/m]

1 1/2[x[11.187] x| 3.71| 20.753]  5.453]  113.166
ol 1/2]x| 45.49/x| 3.71| 84.383] 4217] 355843
&5t 105.136 469,009
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K [m]
6. 69

B & [m]
5.4

&£ [kN/m]
105. 14

N

e I i
2.5 \," :; : v
KEEEPTKN/mM2] — !

49.93

X 3-17 KRICKZEINDEE

ORBEBERLY LOKEHEE—A Y LDOETE

- KEARDEE & RBBER

T (@ L & FRREOKE) @A (B LE) DK MO R K OMARTEIE
fa#R 3-41ITRT. 20L&, FEMAE B OAKFS M OIRENE L < 72 D008 2 AR
WEHE &35, AR KE O IE+2.969[m]| ThH 5.

x® 341 EFEALZHAOKTARAORERLS L MREBER (ZBKE : 50 FHEEREK)

TE Pa Pw Pp Pa+Pw-Pp
[m] [KN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2] [kN/m2]
2.98 0. 000 0. 000 0.000 0. 000
2.97 0.058 0. 000 0.000 0. 058
2.97 0.058 0. 000 0.000 0. 058
2. 969 0.063 0. 000 0.063 0. 000
2.5 2.764 0. 000 35.715] -32.951
2.5 2.764 0. 000 35.715| -32.951
1 7.562 15. 150 149.698| -126.986
1 7.562 15.150( 149.698| -126.986
0.98 7. 626 15. 150 150.542| -127.766
0.98 7. 626 15.150( 150.542| -127.766
-4.02 23. 621 15.150( 361.622( -322.851
-4.02 18. 394 15.150( 512.290| -478.746
-11. 01 35. 806 15.150( 930.327[ -879.371
-11.01 30. 401 15.150( 1176.547| -1130. 996
-17.5 44.127 15.150| 1667.405| -1608. 128
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- TE-KEDOEAN, ERGE

(A L _BIER 2 HE - KEOBE B I OERINLEZ R 3-42 (TR,

x® 342 L - KEDENEFICERME (ZENIREE : 50 FrERRK)

. — KER | BRB | T—Ao T
fald HE h/m | [m] | [kn/m]

11 1/2| x| 0.000]| x 0.01 0 0.007 0

21 1/2]1 x| 0.058| x 0. 01 1] 0. 004 1]

3| 1/2{ x| 0.058( x| 0.0008 0 0. 001 0

4] 1/2]1 x| 0.000{ x| 0.0008 0 0 0

Bt 0 0

- 250 HDEH FRME
RAREISHE L 0 BICER T 224106 718 KOERALEZ & 3-43 1T

R 343 2HNNOENELVERLME (EB)RE : 50 FHERR)

o KEA | B |E—A2F
&= ol [kN/m] | [m] [Khim/m]

1 BREAN 105. 14 1.492 156. 863

— TIE - KE 0 0

&t 105. 136 156. 863

BIOERAIEAZ RO 5.
156.86
= = 1. BT OIEFNL E
0 = Tos1g = L492[m] (BN OEMALE)

OEMARIZLSEHE

T (C BUHAR) (TS, RIRDISHE L BBERANRZRET S, 2k,
HETKfEREEFCTH L0,

- RIREDHEEDFE
RERMREZLTIRT.

(J& £HiD)
log(Mmax)
log(Im1)
log(yo)
log(io)

R 2 T 5.

At

= 1og(Mmax)s + logRu = 1.216+1.058 =2.274 — My = 187.932kN * m/m
= log(lm)s + logRy = 0.382+0.174= 0.556 —
= log(yo)s + logRy = —2.819+0.718=-2.101 —
= log(io)s +logR; = ~2.663+0.544=-2.119 —
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Im1 =3.597m
y0=0.0793cm
io="7.603 X 10-rad



(& &1%)

log(Mimax) =log(Mmax)s + logRv= 1.126+1.144=2.270 — Mmax= 186.209kN * m/m
log(lm1) =1og(lmi)s + logRy=0.365+0.174=0.539 — [ =3.459m
log(»0) =log(yo)s + logR,= —2.945+0.890= -2.055 — 3, =0.881cm
log(io) = log(io)s HlogRi= —2.770+0.716=-2.054 — iy =28.831 X 107rad
- IS HEDRE

TERM DY 1.0 AR L7220, PERERUE 22T 5.

(J& &)
1y M A 1.00 x (187.932 x 10/1610 x 103
._d:m.M=1.12x ( / )=0,335<1,0
R, VROyk 1.00 x 390
(& f1t%)
S M A 1.00 x (186.209 x 106/1175 x 103
m-—d=m-w=1.12x ( / )=0.455<1.0
R, VRO 1.00 X 390

3.8.2. (b) EREMRAR (K& DBANLEK

WANEL, AAEER (+2.969m) 22OfiFE—2A 2 "ol I O 1.5 fFOE I

CN AR

(J& &)
RANE : L=1.5%3.597=5396m — RAIVEE : +2.969-5.396 = —2.427m

(B R1%)

RAINE  L=1.5%3.459=5.188m — RAIUEE : +2.969-5.188 =-2.219m

3.8.3.(g) HDEXRIHE

VRS, ZENREE 50 MR LRI U< H4.82[m| THDH. Lo 1 HEENC
E T EEZF 3-44 (ZRT. PO RS 13+6.70[m] TH 5728, L TH% D KifEl ;‘c+6.69[m]
LB, LTFORERX L MEREREZHET 5.

T O K +6.69[m] = 0B K b E+4.82[m]

86



5 344 LANIL1HMEERICLSATE

HiEATNC | RO L DI FE | AKEOREKIC
LHWTE | R A IE & FEOTET &
LT e [m] 0.000 0.009 0.000 0.000




3.9.(5) XERE - 10 FHERKICEHT IMREE (REFRIZETIIHER) [(5)-
(@)(b)(9)]
3.9.1. (a) MREMRER (BE{AER) DA

ONhnEE

- TERE

EENREE (10 FfeRl) OHETEER 345 £ 346 |2, &itikiEE % 347 12, +
JEFRE DR ERER AR 3-48 £ 3-49 (TR, LERRAE (10 4ERERNE) i, 23 348
B, B Z @R 5.

*& 3-45 @A GBAD OXEEH (ZFIRRE : 10 FHERRK)

=] h 1) c Y rh

[m] [m] 1| ovm2) | [kw/m3] | [kN/m2]
2-132 0.86 27.5 18.0 15.5

1.5

ool 098 215 10.0 9.8
008 ae| 215 10,0  46.2
21

[ IR 34 10.0]  69.6

11,06

T 650 38 10.0]  65.0

*® 3-46 @A EA) OXEEH (ZFIRRE : 10 FHERRK)

Y= h ) c 7 rh
[m] [m] ° 1] [kN/m2] | [kN/m3] [ [kN/m2]
2. ZZ 1.27 275 18.0 22.9
i
0 38 0. 64 275 10.0 6.4
0.36
o 4.56 275 10.0 45.6
)
e 6.86 34 10.0 68.6
11,06
o 6. 49 38 10.0 64.9

R 347 EREHIRRE (EBPIKRE - 10 FHERRK)

B w B & (

BaM | nvm | ] ]
EX RN 2.36 0 0 15 0
&l 2.27 0 0 -15 0
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& 3-48 F@IEEE (KEHRE . 10 FHEREK)

Ti=E 2 vh w e kacos ( Pa
[m] [kN/m2] | [kN/m2] ¢) 0+y) [kN/m2]
2.36 0.0 0.00 55.2 0.3199 0. 000
1.5 15.5 0.00 55.2 0.3199 4. 952
1.5 15.5 0.00 55.2 0.3199 4,952
0.52 25.3 0.00 55.2 0.3199 8.087
0.52 25.3 0.00 55.2 0.3199 8.087
-4.1 71.5 0.00 55.2 0.3199 22. 866
-4.1 71.5 0.00 59.5 0. 2491 17. 806
-11.06 141.1 0.00 59.5 0. 2491 35.143
-11.06 141.1 0.00 61.9 0.2115 29. 838
-17.56 206. 1 0.00 61.9 0.2115 43. 586

K 349 Z@MIEERE (KERRE . 10 FHEREK)

TE 2 rh W ¢ kpcos Pp
[m] [kN/m2] | [kN/m2] - (5+y) | [kN/m2]
2.27 0.0 0.00 21.6 4.2216 0. 000
1 22.9 0.00 21.6 4.2216 96. 506
1 22.9 0.00 21.6 4.2216 96. 506
0.36 29.3 0.00 21.6 4.2216 123.524
0. 36 29.3 0.00 21.6 4.2216| 123.524
4.2 74.9 0.00 21.6 4.2216] 316.029
-4.2 74.9 0.00 19.1 5.9805| 447.700
-11.06 143.5 0.00 19.1 5.9805| 857.963
-11. 06 143.5 0.00 17.4 7.5633| 1085. 031
-17.55 208.4 0.00 17.4 7.5633] 1575. 889

- REKIE
ZERAE (10 RfEERIE) I, FREKAL (Z#)) R.W.LA+1.00m (%4 2800 (SRl
H. W.L+1.50m {Z2WT, LU FIZRTIREAKE Po[kN/m? ]2 EH S 5.
Py =10.10X(1.50—1.00) = 5.050[kN/m?]

ECRICE BN
BERGE R IEROMLEIC BT DWIRICE D WD 2 FET 5. 7272 L, HRMRREED i
o E &Y EOREINZHONWTOREET 5.

(i) BERRENEHR

F9, EEREMREICET I EEBOFEICOWTHIET S, 3 SOLRFETITITREY
L7puN o, B AR EIT B R L 72w,

- RETEMIEROTER LW E DA LN 207 LN — 0° THHEOEYTD.

- WEIEEAELHS 1/30 F2EE L 0 & — 1/10 THDHT-OEHT 5.
 PaE IR AE S 0.03 FEEELLT S PTFTORIZEVIY LA,
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Hys/K,  1.5/0.95
1.56Ty/5>  1.56 x 52

H /Ly = = 0.0405

(ii) AARICKIEHOERE
N, AERICESESHRICE DN ERET . HERMEEE 3-50 1TRT.

%* 3-50 AHERAICLIREDETEME
Hism] | Tusls] | BIC 1 | h[m] hp[m] | d[m] h’[m] | A A2
1.5 5 0 6.50 6.50 1.10 4.62 1.0 1.0

B Hpw[m] & R LIm] DR ER R4 LT IR

Hmax = 18H1/3 =18x15= 27[1‘1‘1] = HD

L 2mh L 21 X 6.50
g . \/g—ntanhf — 31.3[m]

al, @, a3 DETERMEZLLTIZRT.
=06+ 1{ 4mh/L } 0 41 x 6.50/31.3

sinh(4mh/L) 2 X sinh(4m X 6.50/31.3)
hy, —d (Hp\* 2d - (6.50—1.10 /2.7 \* 2x1.10
a, = min (—) —* = min ( ) , =0.074

=0.721

3h, \d/) 'Hp 3% 650 \1.10 2.7
=1 h/{1 ! }—1 4'62{1 ! }—0735
%= 27U T cosh(2rh/L) T 6500 cosh(2m x 6.50/31.3))

ERE S n'[m], WEFRE pr, ps, ps kN2 | DFERE Rz DL TR T
n* =0.75(1 + cos B)A,Hp = 0.75 X (1 + cos0) x 1.0 X 2.7 = 4.05[m]
p1 = 0.5(1 + cos B)(ay A, + a4, cos? B)w,, Hp
= 0.5 % (1 4 c0s0)(0.721 x 1.0 + 0.074 X 1.0 X cos? 0) X 10.1 x 2.7

= 21.67[kN/m?]
Py 21.67

cosh(2mh/L) - cosh(2m x 6.50/31.3)
ps = asp; = 0.735 X 21.67 = 15.93[kN/m?]

= 12.95[kN/m?]

P2 =

(iii) BHDEE
WRIZ L D& OB ERREA2FK 3-51 L X 3-18 1T 7. IRIC K DO/
EOREERERE LT IORT.

93201
07 27.228

= 3.423[m] (IR 1) OAFE I R)
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& 351 KRICKDERIDETE

- - KT | FeRiES | T—A o -
S i D/ml | [n] | [kNn/]
11 1/2]| x 0| x 3.19 0 4.487 0
21 1/2]1 x| 17.071| x 3.19 27.228 3.423 93. 201
85t 27.228 93. 201
R ]
6.57
_
fe RIS & )
B ] 4.0
3 423
s E [kN/m]
27.23
@
AN
em
1.5/ \/ v
IREREPIN[KN/M2] — i
21.67 !

X 3-18 BRICLDRNDETE

OREBERLY EDOKFENEE—AVIDEE
- KFEAROBE & RBBER

TN (CEELE L RRKE) LW (MW1E) DRV O R L O AR

MZ#HR 3-521277. 20 &, FEA & 2B ORI OFREE % L < 72 HALIE & AR
WEHE &3 5. AR KE O 13+2.263[m| ThH 5.
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x 3-52 I@AILZRBAOKTARANOBRES S CREBEER (ZBIKE - 10 FHEERR)

TE Pa Pw Pp Pa+Pw-Pp
[m] [KN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2] [kN/m2]
2. 36 0. 000 0. 000 0.000 0. 000
2.21 0.518 0. 000 0.000 0.518
2.21 0.518 0. 000 0.000 0.518
2.263 0. 560 0. 000 0.560 0. 000
1.5 4.952 0. 000 58.512] -53.560
1.5 4.952 0. 000 58.512| -53.560
1 6. 551 5. 050 06.506] —84.905
1 6. 551 5.050 96.506| —84.905
0.52 8. 087 5.050{ 116.770] -103.633
0.52 8.087 5.050| 116.770| -103.633
0.36 8. 424 5.050{ 123.524| -110.050
0.36 17. 806 5.050| 123.524| -100. 668
-4.1 22. 866 5.050{ 311.807| -283.891
-4.1 17. 806 5.050{ 311.807| -288.951
4.2 18. 055 5.050{ 316.029| -292.924
-4.2 18. 055 5.050| 447.700| -424.595
-11.06 35. 143 5.050{ 857.963| -817.770
-11.06 29. 838 5.050| 1085.031| -1050. 143
-17.55 43. 565 5.050| 1575.889| -1527.274

- TE-KEDOEAN, ERGE
A L0 BIER S 2 HE - KEOE N B LI OERLEZ R 3-53 (TR,

% 353 LIE - KERENEFICHERAE (FFIREE : 10 FrERE)

. — KEH | AE | ET—AF
S i /ml | [m] | [kNn/]

11 1/2| x| 0.000]| x 0.09 0 0.067 0

21 1/2]1 x| 0.518| x 0.09 0.023 0.037 0.001

3| 1/2{ x| 0.518| x| 0.0074 0.002 0. 005 0

4] 1/2]1 x| 0.000{ x| 0.0074 0 0.002 0]

&5t 0.025 0. 001

- 250 hDEH FRMULE
RARMEISHE L 0 BIZER T 224106 718 KOERALEZ & 3-54 1T

% 354 SHADENEEUHEREE (TR - 10 ERER)
#S RE kN/m) | [m] [khm/m]
1 BIBIE A 27.23 1.16 31.584
— TF - KE 0.025 0. 001
&t 27.253 31.585
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BHOERMLEZ KD S.
_ 31585

0™ 27.253

= 1.159[m] (& /1 OIELE)

OEMARICKLSFE
HEHFTA (C R (I2HESE, RIRDISHE L VERANRZRET S, 22k, A
THEITKRCRIE LRI L TH D7, FIHRIEBREERT S,

- RIREDHEEDFE
RERMREZLTIORT.

(J& £AiD)
log(Mmax) =1og(Mmax)s + logRm = 1.177+0.398 = 1.575  —  Mpax=37.584kN * m/m
log(/m1) =log(/mi)s + logRn = 0.375+0.064= 0.439 — [ =2.748m
log(30) =log(yo)s + logRy = -2.873-0.162= -3.035 — y¢=10.092cm
log(io) = log(io)s +logR;i = —2.709-0.226=-2.935 — ip=1.161X107rad
(B £e1%)
log(Mmax) =log(Mmax)s + logRv= 1.087+0.484= 1.571 —  Mmax=37.239kN * m/m
log(/m1) =log(lmi)s + logRy=0.358+0.064=0.422 — [ =2.642m
log(30) =log(yo)s + logRy=-2.999+0.010=-2.989 — 3, =0.103cm
log(io) = log(io)s HlogRi= —2.817-0.054=-2.871 — ip=1.346X10rad
- HEORE

TERME DS 1.0 AT & 720, PERERUE 2235

(& £2Ri)
1y M A 1.00 x (37.584 x 106/1610 x 103
m-—d=m-w=1.12x ( / )=0.069<1.0
Ry YROk 1.00 x 390
(& &%)
S M A 1.00 x (37.239 x 106/1175 x 103
m-—d=m-M=1.12x ( / )=0.091<1.0
Ry YROyk 1.00 x 390
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3.9.2. (b) EREMRAR (E{K&R) DBEANLEK

WANEX, (FIEWER (+2.263m) NHfFE—2A 2 F o & Iy O 1.5 Z0EIB%
HElB.

(& £wi)
RAINE  L=15%2.748=4.122m — RAIVEE : +2.263-4.122 =-1.859m
(E &%)

RANE  L=15x2.642=3.963m — ABRAIVEE : +2.263-3.963 =-1.700m

3.9.3. (9) HWEXinE
FFRER T & 0.01[m3/s/m] & ¥ 2 K &2 UL FICEE L=,

H\/L, = = = 0.041
o/Lo 1.56T; /32 156 % 5.02
h/H} = 650 =4.12
©715/095
0.01
4 _ —1.1x 1073
J2g(Hy)? /2 x9.81x (1.5/0.95)3
|I|I||||I|II|!||I[I1|| A T T T TT11 2
e (€ HoTL=0.036 TIL e
s E s W i N30/ AN [ 2 A
2 [ B ey T h-ﬁ T “%' // 2
R A e o] T 0TS / y
1 = - A =T S Tyl K_ ¥, yd # 10—3-
n S I ANE AT e SINULL G E L T ASAALZS s 1
= - /’/,‘ NI S — N\ N H“h—;fy: \a\g’/‘r\, A >
5 2 [T NN R "";{'/ :
gL /.’J AN k! w423 LEK_ /'//%} 1o+ 3
T sE ALY/ NN AL s 3
e LA, W A0 1,
08—t 4 ' NI DI AAA A 10
5 ot [ 110 \\EE _3‘4:"_;" 1 5
2 :-P"} j:’ I il \'pl_ }-’f:/ ._ 32
10t AR e ML L Ll Ll s
-0.5 0 05 10 15 203 4356 810102 510%2 51002 5107
hiH,' g(mi/s/m)
El-4.4.24 BEiFOBRETEEER (BEIE1/10)

3-19 1Y, FHKENDDOMLERMEEITATIORT EBYVREETE 5.

h, = H}, h"’(h d ) 1.5 % 0.8 = 1.26[m]
= = = o0 =1. m
¢ 7% Ho\Hy' \[2g(Hp)3)  0.95

VB R = HHW. L. +h, = +1.50 + 1.26 = +2.76[m]
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2||||||||||||||!||Ir|1|| B T T T TTT 2
109 IE(-;) HyTL,=0.036 1L d 102
5 E O m —— N T A s
Lijior 2 B S ] *075-?_ /i/' :
i = e 7..-E T rean il ¥, A
f; I%’E r /'\“lz: - o \\‘:‘ -\-..ilal flllit\f \//\@ /‘I/;"‘E 5 <
S S S 9.5 = s NG (1 IS AL o
5 b 77 /{}, 9 NN s T /f//%/; o |
I s, AN EAZZ6 L 155 2
Nl 2
i i (d ML AV
10— = + % , =10°%
5 F—t L 110 T\\LE :7:4’;?/ fﬁ
2 :", j:‘" | P \'PI_ \ﬂ_"/ ]
|D-bI]II|{II.'II'I LIl IIILl_lIIII | H‘ﬁy'?llllln LA ||||||10—6
05 0 05 10 15 2 3 31526 £ 10102 51072 51022 5 10
hiH, q(md/sim)
E-4.4.24 Ei#ROREREEER (FESR1/10)

3-19 MEXInEDHEE

VR EE, +2.76[m] TH 5. AT T AEERIC LA T EA R 3-55 (TR
7. WO KEGE 3+6.70[m)| TH 5720, B TR OKuGE I1Z+6.47[m] & 725720, LLITFD
ALV MEREEE T 5.

BTt O K E+6.47[m] = 203 K i E+2.76[m)]

& 3-55 ERGIRRICETIDHMEBICLLSATE

HR BN | BRI X 2L FE | KEDORENIC e
FAUTE | e R B B 5 VE T R e
?I—F%[m] 0.050 0.082 0.096 0.000 0.23

95



3.10. (6) ZTENREE 10 ERERKICEAT S MAERE (RTERZBADIEEDERIZETT
HHER) [(6)-(a)(b)(g)]

3.10.1. (@) EREXMRER (BEAER) DIH
ONHNDEE

- TEME

ZEREE (10 EfeRNR) O EERE R 3-56 & 3-57 |2, #EMREEA £ 3-58 12,
JETRE DB ERE R A 3-59 L3 3-60 |To~T. ZERREE (10 R Tk, WD FH)
R, BRI ZERCcH 5.

*& 3-56 E@A CBAD OXEEH (FFIRRE : 10 FHERRK)

T /= h 1) c Y rh
[n] [m] 1| vm2l | okw/ms) | [n/me]
1-182 0.36 27.5 18.0 6.5
1.5
o 1.3 27.5 10.0 14.3
0.07
00 4w 27.5 10.0] 427
2.2
L ew 34 10.0]  69.2
112
o 6. 49 38 10.0] 649

*® 3-57 @A A OXEEH (ZFIRRE : 10 FrERRK)

Y= h ) c 7 rh
[m] [m] ° 1] [kN/m2] | [kN/m3] [ [kN/m2]
‘-9? 0.93 275 18.0 16.7
i
o op 0.98 275 10.0 9.8
0.02
e 4.39 275 10.0 43.9
437
R 6.75 34 10.0 67.5
112
e 6. 49 38 10.0 64.9

& 3-58 EXEHIRRE (ZEBPIKRE : 10 FRERRK)

B w B & (

BaM | nvm | ] ]
EX RN 1.86 0 0 15 0
&l 1.93 0 0 -15 0
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x 3-50 F@IEEE (KEHRRE . 10 FHEREK)

Ti=E 2 vh w e kacos ( Pa
[m] [kN/m2] | [kN/m2] ¢) 0+y) [kN/m2]
1.86 0.0 0.00 55.2 0.3199 0. 000
1.5 6.5 0.00 55.2 0.3199 2.073
1.5 6.5 0.00 55.2 0.3199 2.073
0.07 20.8 0.00 55.2 0.3199 6. 648
0.07 20.8 0.00 55.2 0.3199 6. 648
-4.2 63.5 0.00 55.2 0.3199 20. 307
-4.2 63.5 0.00 59.5 0. 2491 15. 813
-11.12 132.7 0.00 59.5 0. 2491 33. 051
-11.12 132.7 0.00 61.9 0.2115 28. 062
-17.61 197.6 0.00 61.9 0.2115 41.788

® 3-60 ZEMIEERE (KRR . 10 FHERE)

TE 2 rh W ¢ kpcos Pp

[m] [kN/m2] | [kN/m2] - (5+y) | [kN/m2]
1.93 0.0 0.00 21.6 4.2216 0. 000
1 16.7 0.00 21.6 4.2216 70.670
1 16.7 0.00 21.6 4.2216 70.670
0.02 26.5 0.00 21.6 4.2216[ 112.041
0.02 26.5 0.00 21.6 4.2216( 112.041
-4.31 70. 4 0.00 21.6 4.2216] 297. 370
-4.37 70. 4 0.00 19.1 5.9805| 421.266
-11.12 137.9 0.00 19.1 5.9805| 824.950
-11.12 137.9 0.00 17.4 7.5633| 1043. 282
-17.61 202. 8 0.00 17.4 7.5633] 1534. 140

- REKIE
ZERAE (10 RfEERIE) I, FREKAL (Z#)) R.W.LA+1.00m (%4 2800 (SRl
H.W.LA+1.50m (22T, PLARIZRTEEKE Py [kKNm2 | ZEH S 5.
Py =10.10X(1.50—1.00) = 5.050[kN/m?]

ESEIZ L BT
ZEERAE ¢ 50 AEFERINOMERE L W ETE LT, WIRICX DM OETIOFER R 23+
3-61 L [X 3-20 12", FEIRIC L DD OERESOR T EZ LTI RT.

11258
07 36.433

= 3.09[m] (IR ¥ ) DRI &)

& 361 KRICKDRIDETE

. KR | FFRER | E—F ok
S R /ml | [m] | [kNn/m]

11 1/2]| x 0| x 3.69 0 4.32 0

21 1/2] x| 19. 747| x 3.69 36. 433 3.09 112.578

|5t 36. 433 112.578
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K [m]

6. 44
_
el & [m]
12 [m] 4.05
3090
i £ [KN/m]
36. 43
@
z E
wrm i
1.5/ \/_| v
WEMEPNKN/mM] — |
21.67

H 3-20 KRICKEDENDETE

OREBERLY LOKEAHLEE—AV LDETE

- KFEARDEE &REERE

TR (G L REKE) Ll () L) DK MO K OMRARTEE
HAaFR 3-621T77F. ZDLE, FME BN DK R OIRENE L < 72 DA0E 2 AR
WEHE &3 5. AEEEE O IE+1.930[m] Th 5.

x® 3-62 IEAILZRBAOKTEARANOBRES S CRBEER (ZBIKE - 10 FHEERR)

T2 Pa Pw Pp Pa+Pw—Pp
[m] [kN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2]
1.93 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1.86 0. 000 0. 000 5.319 -5.319
1. 86 0. 000 0. 000 5.319 -5.319
1.5 2.073 0. 000 32.675 -30. 602
1.5 2.073 0. 000 32.675 -30. 602
1 3.673 5. 050 70.670 -61. 947
1 3.673 5.050 70.670| -61.947
0.07 6. 648 5.050/ 109.930] —98.232
0.07 6. 648 5.050/ 109.930| —98.232
0.02 6. 808 5.050] 112.041| -100.183
0.02 6. 808 5.050{ 112.041| -100.183
-4.2 20. 307 5.050] 290.193] -264.836
-4.2 15. 813 5.050] 290.193| -269.330
-4.37 16. 236 5.050] 297.370] -276.084
-4.37 16. 236 5.050| 421.266| -399.980
-11.12[  33.051 5.050| 824.950| -786.849
-11.12(  28.062 5.050( 1043.282| -1010.170
-17. 61 41.788 5.050| 1534.140] -1487. 302
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- XFE - KEDEH, ERLE
(RABMEIE T & V) RICAERIS 5 HIE - KEDEHIT0 Th 5.

- 250 HDEH FRMULE
FAREISHE L 0 RIC/ER T 224106 718 KOYERALEZ & 3-63 1T

&K 3-63 ENNOENELVERLME (EBRE : 10 FHERR)

o KXKEH | ERB | E—ACk
falld e [kN/m] [m] [kNm/m]

1 BRE N 36. 43 1.16 42.262

— TE - KE 0 0

&t 36433 42262

EIOERNMEZRD S,
42.262
= = 1. B OV
0= 35233 = 1160[mI(E T OIFANLIE)

OEMARICKLLFE
HHFTA (C RUHR) ([2HESE, RIRDISHE L VERANRZRET 5. 22k, FH5A
THEITKBCRIE LRI L TH D7, FIHRIEBREENT 5.

- RIREDHEEDFE
RERMREZLTIORT.

(J& £HiD)
log(Mmax) =log(Mmax)s + logRm = 1.309+0.398 = 1.707 —  Mpax=50.933kN * m/m
log(/m1) =log(/mi)s + logRn = 0.399+0.064= 0.463 — [n =2.904m
log(30) =log(yo)s + logRy = —2.689-0.162=-2.851 — y=0.141cm
log(io) = log(io)s HlogR; = —2.552-0.226=—2.778 — ip=1.667 X 10~rad
(B £1%)
log(Mmax) =log(Mmax)s + logRv= 1.219+0.484=1.703 —  Mmax=50.466kN * m/m
log(/m1) =log(lmi)s + logRy=0.382+0.064=0.446 — [ =2.793m
log(30) =log(yo)s + logRy= -2.815+0.010= -2.805 — y¢=0.157cm
log(io) = log(io)s HlogRi= —2.659-0.054=-2.713 — ip=1.936 X 107rad
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CISHEDRE
TERM DY 1.0 AR L7220, PERERUE 22T 5.

(& £ai)
S M A 1.00 x (50.933 x 106/1610 x 103
m-—d=m-M=l.12X ( / )=0.136<1.0
R, YROyk 1.00 x 390
(& ft%)
S M A 1.00 x (50.466 x 106/1175 x 103
m-—d=m-w=l.12x ( / )=0.185<1.0
Ry YROyk 1.00 x 390

3.10.2. (b) ERXMAR (EE{AER) DRANLEK

WANER, (EEER (+1.930m) OITE—A 2 e E In D 1.5 (FOESHBL
CN AR

(K i)

RANE 1 L=1.5%2.904=4356m — MRANIRE : +1.930-4.356 =-2.426m
(B e t2)

RANE 1 L=1.5%2.793=4.190m — MRANIRE : +1.930-4.190 = -2.260m

3.10.3. (g) HDEXHE

VBRI, AERREE 10 B GREHERIAT T 2 HE%) &R U < +2.76[m]
Thd., UL 2 MEENC L DL TREEZE 3-64 1T, FIHO K& IZ+6.70[m] TH 5 7=
B, WWTF%OREEIE+6.23[m]) & 72572, LLTFORAEXL W HEHELTEET 5.

T O K r+6.23[m] = 2B K i iE+2.76[m]

& 364 LA 2HEEICLDIEATE

HIERSEZ | HHEOFRNIZC LA TR | AKJEDOFRKIZ Azt
LA TR | e HIE B 5 0T s
?JZT%[m] 0.100 0.162 0.207 0.000 0.47
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311.(7) BRRE : REFHEKICHIT HMHRREE (RFZRICETTIHER) [(7)-
(@)(b)(c)(9)]

3.11.1. (a) BREMRAR (ER{KER) DN

ONNDETE
- TERE

BIIRRE GREHEE) o FEEHE R 3-65 L& 3-66 12, skitikiEEE 3-67 12, LJE
BRI DORERER AR 3-68 LK 3-69 (TR, BEIRRE GRetuEsl) <X, VS M@,
B 23 2B R T db %

#x 3-656 @l Cef) OXETEH (BRI : FEHER
C

= h 0} Y rh

[m] [m] 1| ovm2) | [kw/m3] | [kN/m2]
2-132 0.86 27.5 18.0 15.5

1.5

ool 098 215 10.0 9.8
008 ae| 215 10,0  46.2
21

[ IR 34 10.0]  69.6

11,06

T 650 38 10.0]  65.0

& 3-66 @A BEA) OXETFTH (BFRIKRE : BREHER)

im h P o v rh

[m] [m] ] [kN/m2] | [kN/m3] | [kN/m2]
2l el 21 10,0 19.1
058 ase| 215 10.0]  45.6

P IR 34 10.0]  68.6

o e 38 10,0 64.9

F 3-67 FREPIRRE (BFIKRE : FREHER)

. w B 6 (4

BaEM | povme) | ] ]
EX RN 2.36 0 0 15 0
Z &1l 2.21 0 0 -15 0
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*& 3-68 F@MEERE (BRENRE : REHER

Ti=E 2 vh w e kacos ( Pa
[m] [kN/m2] | [kN/m2] ¢) 0+y) [kN/m2]
2.36 0.0 0.00 55.2 0.3199 0. 000
1.5 15.5 0.00 55.2 0.3199 4. 952
1.5 15.5 0.00 55.2 0.3199 4,952
0.52 25.3 0.00 55.2 0.3199 8.087
0.52 25.3 0.00 55.2 0.3199 8.087
-4.1 71.5 0.00 55.2 0.3199 22. 866
-4.1 71.5 0.00 59.5 0. 2491 17. 806
-11.06 141.1 0.00 59.5 0. 2491 35.143
-11.06 141.1 0.00 61.9 0.2115 29. 838
-17.56 206. 1 0.00 61.9 0.2115 43. 586

F® 3-69 RMEIEEE (BRENKRE : REHER

TE 2 rh W ¢ kpcos Pp

[m] [kN/m2] | [kN/m2] ¢ (5+y) | [kN/m2]
2.21 0.0 0.00 21.6 4.2216 0. 000
0.36 19.1 0.00 21.6 4.2216 80. 633
0.36 19.1 0.00 21.6 4.2216 80. 633
4.2 64.7 0.00 21.6 4.2216[ 273.138
-4.2 64.7 0.00 19.1 5.9805 386.938

-11.06 133.3 0.00 19.1 5.9805[ 797. 201

-11.06 133.3 0.00 17.4 7.5633| 1008. 188

-17.55 198.2 0.00 17.4 7.5633| 1499. 046

- BREKIE
HFOIRAE RREHEDR) <k, HiFRmiEs @A) +2.27m (Zxf U CHEEERFOMINL (3 1#)
fil) HW.L+1.50m THH7-, BHEKEZEZE L.

ERIZEKBEA
BERGE AN IE BT 2ERIC K2 2 HET D, 72721, KT R AEE O i il o H
FEHEY EOWPEHZHONTOLEETS.

(i) BEAARKXDEEDHIE
FP, BESARDEBICOWTHETS. 2 DOEMETITITRZ S-S, Hili3Et
L7pnizw, RARRICI W EFHIC L2 EHET 5.
- HEEE S KEED 60%F2ELL E — DT L VN 5.
- VIR AED 1/100 FREELLT — 1/10 THHT-DEY L.

H/h = (6.4 —1.5)/5.50 = 0.890
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(i) BAKICKBHENDETE
W T, RARICESETWRICEZ2ENDEEET S, EHEE 4’ [m], HEERE p,
[KN/m?|DRERE R A LA FIZRT.

n* = 3.0a; = 3.0 X 2.45 = 7.35[m]
p; = 2.2w,q; = 2.2 X 10.1 X 2.45 = 54.44[kN/m?]

(iii) ahoRE

I, BRICE D2 DOENOEERREEZFR 3-70 LK 321 12T, EIRICEDH
DOIYERER OFEER R ZLLTITRT.

" _ 564.44
%7 136.73

= 4.128[m] (He i /) D 1E A B )

& 3-70 EBRIZLBEIDEA
o KEH |ERER | E—AVF
[kN/m] [m] [kNm/m]

B
N —| din

1/2| x| 16.89]| x .21 35.548 5.167 183.677
1/2| x| 48.07| x .21 101.186 3.763 380. 763
ast 136. 734 564. 44

K [m]
6.57

sgokEH2m S
:; 6.4 )

fERE & [m]

Z5 7.35
s E [KN/m]
136.73
H#h A [m]
2.36
AN
FVERBABIHI [fn]

1.5/ v
K IESREEp] [kN/m2] :
54. 44!

3-21 BRICLBDRIDEA
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OREBERLY LOKEAHLEE—AV LDETE
- KFEARDEE & RBBRR
T (@ & FRREKE) @ (B TE) OKFEITmORE R X OMAREE
fAaZ 3-7THRY. 2oL &, FE@l & 2@l oKFEHmORENE L < 72 H00E 2 A8
WK HE &3 5. AEEEE O IE+2.256[m]| Th 5.

anp
o

& 3-71 EBHALZHBAOKTEARANOBES S CREBEBER (BRIKE  BRFHER)

%

TE Pa Pw Pp Pa+Pw-Pp
[m] [KN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2] [kN/m2]
2. 36 0. 000 0. 000 0.000 0. 000
2.21 0.518 0. 000 0.000 0.518
2.21 0.518 0. 000 0.000 0.518
2. 256 0. 600 0. 000 0. 600 0. 000
1.5 4.952 0. 000 32.506] -27.554
1.5 4.952 0. 000 32.506| -27.554
0.52 8.087 0. 000 73.878| —65.791
0.52 8.087 0. 000 73.878| —65.791
0.36 8.424 0. 000 80.633] -72.209
0.36 17. 806 0.000{ 386.938| -369.132
-4. 1 22. 866 0.000{ 275.634| -252.768
-4.1 17. 806 0.000| 275.634| -257.828
4.2 18. 055 0.000{ 273.138] -255.083
-4.2 18. 055 0.000{ 386.938| -368.883
-11.06 35.143 0.000{ 797.201| -762.058
-11.06 29. 838 0.000| 1008.188| -978.350
-17.55 43. 565 0.000| 1499.046] -1455. 481

- TE-KEDEA, FRAME
AR E L _EICERT 2 HE - KEOG B L OMERILE 2K 3-72 (2R 7.

® 3-72 XE - KEDENSFIUERLGE (BRIKE : BREHER)

. ~ KED | AE | E—A ok
S i /ml | [m] | [kNn/]

11 1/2| x| 0.000]| x 0.09 0 0.074 0

21 1/2]1 x| 0.518] x 0.09 0.023 0. 044 0. 001

3| 1/2{ x| 0.518| x| 0.0142 0.004 0. 009 0

4] 1/2|1 x| 0.000] x| 0.0142 0 0.005 0]

&5t 0.027 0. 001

- 258 N0EH ERMLE
AR E L 0 EICERT 2241046 18 LOERMEEZ £ 3-73 IR
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x 3-73 2HNOENELVERAME (BERE : REHER)

o KEA | B |E—A2F
&= ol [kN/m] | [m] [Khim/m]

1 EREN 136. 73 1.872 255. 966

— TIE - KE 0.027 0. 001

&t 136. 761 255. 967

BIOERAE A RO 5.
256
= = 1. BT OIEFNL E
0 = Tag ¢ = L872[m] (BN OEMALE)

OFEMARKIZLBETE
B (C AUHiR) (2RSS &, RO HE L VERANEZRETS. B, #tH
FHEITKBREL R L TH D720, HEBREEZEKTS.

- RIREDHEEDFE
RERMREZLTIRT.

(J& £HiD)
log(Mmax) =1og(Mmax)s + logRm = 0.825+1.646 =2.471 —  Mpax=295.801kN * m/m
log(/m1) =log(/mi)s + logRn = 0.310+0.272=0.582 — [n =3.819m
log(30) =log(yo)s + logRy = -3.366+1.502=-1.864 — yo=1.368cm
log(io) = log(io)s +logR;i = —3.131+1.230= -1.901 — ip=12.560X 10-*rad
(B £e1%)
log(Mmax) =log(Mmax)s + logRv= 0.735+1.732=2.467 —  Mmax=293.089kN * m/m
log(/m1) =log(lmi)s + logRp=0.293+0.272=0.565 — [n =3.673m
log(30) =log(yo)s + logRy= -3.490+1.674=-1.816 — y¢=1.528cm
log(io) = log(io)s HlogRi= —3.237+1.402=-1.835 — ip=14.622X107rad
- HEORE

TERM DS 1.0 AT & 720, PERERUE 2235 .

(&£ Ri)
S M A 1.00 x (295.801 x 106/1610 x 103
m~i=aniJEﬂLl=112x ( / )=aw8<1o
R, VROpk 1.00 x 390
(& &%)
S M A 1.00 x (293.089 x 106/1175 x 103
m~i=nrﬁiJﬂﬁLl=112x ( / )=Qﬂ6<LO
R, VRO 1.00 x 390
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3.11.2. (b) ERXMAR (EE{AER) DRANLEK

WANEL, AAEER (+2.256m) 26T —2A 2 F o i I O 1.5 fFOE I
HElB.

(65 £z

RANE : L=15%3.819=5.728m — RAFUEE : +2.256-5.728 = -3.472m
(&%)

RANE : L=15%3.673=5510m — RAFUEE : +2.256-5.510 = -3.254m

3.11.3. (c) RRXRER (BE(KER) DA EVT

3-22 (R TWIER LY, WHAOKAL  JEEARAL+H6.4m (25T D Bl DOIKAL < HIFR iR
E+2.27Tm OKIAZE h[m]ZRDDH Z ENTE, REKE Xm]L VY, 7 U —7t Cw IZLLT
WRTEBVREETDHIENTES. FRICK L THER7 U —T 6.0 ZHERTXTEH
0, NAE T UTHERRIREZ ST 5.

St (2364 10.19) + (2.27 + 10.19)

C=150. OkN/m2
AEAEFEEL W =17, TkN/m3
w = 7. TkN/m3

” .06 = 6.
h (6.4 —2.27)
6. 00m
e K A7 +6.40m | om0 | e
+2. 47 |
" =12 36m . MR IR = +2.27m
T HHWL 25 —— 0
= "7 HWL .50 .06t 40 ‘ RW.L +1.00 N=9
7 LWL =000 = ‘ = Byt ¢85
== EareE | 58 R & ARSP-25H W =18. OkN/m3
-2.28 “H\m W =10. OkN/m3
EHEIKGR 400 w AT =1746 -0
=12.46m
11_ ) 55m ‘ 2 b=34°
I
$EEARFSP- T AZ! ‘ sEREL W =18. OkN/m3
L=10.00m g g W =10, OkN/m3
- il -10.10
1.0 EREGHPI ! i S
~ =] i
SRZ 5 R Bii-10.19m .
| ‘ FIEEEL W =18. OkN/m3
| | W =10, 0k/n3
~17.50 i i -17.50
1 U
| ‘ 0=60. OKN/m?
! 9 10 BT W =16, 3kN/m3
| [ —_— w = 6. 3kN/m3
24, 50 . | 24,50
1 I
I

3-22 EERRDHEE
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3.11.4. (9) HEXIim

VEER G X, S S+6.40m] ThH D, REHHEIZHEIT T 2 HEERIC L 2L TEAE
3-44 128 FIHIO KRG 1E+6.70[m] CTd 5 728, LTk ORKiE 13+6.47[m] & 72 572D
LITF oA L0 HERE 2T 5.

LN O K E+6.47[m] = Ha 5 &46.40[m)

R 3-74 BREHRRICETIOMEBICLDIATE

HEVIS B | HIEE OIS £ AL T & | AEORKIC o
LA TR | e I B 5 0T s
?JZT%[m] 0.050 0.082 0.096 0.000 0.23
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3.12. (8) {BFIREE : REHTREBAIMEDEXICEET HHREREE (RiHEREBZ DB
BOERIZHETIT HHER) [(8)-(a)b)(g)]

3.12.1. (a) EREIRER (BEAER) DS
ONHhnE=E

- T

HIRAE REFER A B2 2B OBE) O HEEREAYFE 3-75 L3 3-76 |12, #ERREE
I 377 12, HEBREOBREHEELE 3-78 L 3-79 [T, EIRE GREFE A E
2 HEREOHENE) T, WS @R, RSS2 ETH D,

x 3-75 E@A (BA) OXEEH (BRIKRE  BREHEREBZ SRROER)

T /= h 1) c Y rh
[n] [m] 1| vm2l | okw/ms) | [n/me]
1-182 0.36 27.5 18.0 6.5
1.5
o 1.3 27.5 10.0 14.3
0.07
00 4w 27.5 10.0] 427
2.2
L ew 34 10.0]  69.2
112
o 6. 49 38 10.0] 649

x 3-76 @A (A OXEEH (BRIKRE  BREHEREBZ SRROER)

i® h é o v rh
[m] [m] ] [kN/m2] | [kN/m3] | [kN/m2]
Yol e 21 10,0 19.1
2% am| 215 10,0 43.9
S e 34 10.0]  67.5
T e 38 10,0 64.9

& 3-77 FREPIREE (BFKEE : BREIRRZEZBADREDFR)

. w B 6 (4

BaEM | povme) | ] ]
EX RN 1.86 0 0 15 0
Z &1l 1.93 0 0 -15 0
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anp
o0

& 3-78 IELHERE (BRKRE : BHEREEASREDZER)

5

Ti=E 2 vh w e kacos ( Pa
[m] [kN/m2] | [kN/m2] ¢) 0+y) [kN/m2]
1.86 0.0 0.00 55.2 0.3199 0. 000
1.5 6.5 0.00 55.2 0.3199 2.073
1.5 6.5 0.00 55.2 0.3199 2.073
0.07 20.8 0.00 55.2 0.3199 6. 648
0.07 20.8 0.00 55.2 0.3199 6. 648
-4.2 63.5 0.00 55.2 0.3199 20. 307
-4.2 63.5 0.00 59.5 0. 2491 15. 813
-11.12 132.7 0.00 59.5 0. 2491 33. 051
-11.12 132.7 0.00 61.9 0.2115 28. 062
-17.61 197.6 0.00 61.9 0.2115 41.788

anp
o

& 3-79 ZELIHERE (BRKRE: BRHEREZEASREDER)

5

TE 2 rh W ¢ kpcos Pp
[m] [kN/m2] | [kN/m2] ¢ (5+y) | [kN/m2]
1.93 0.0 0.00 21.6 4.2216 0. 000
0.02 19.1 0.00 21.6 4.2216 80. 633
0.02 19.1 0.00 21.6 4.2216 80. 633
-4. 37 63.0 0.00 21.6 4.2216[ 265. 961
-4. 37 63.0 0.00 19.1 5.9805 376.772
-11.12 130.5 0.00 19.1 5.9805| 780. 455
-11.12 130.5 0.00 17.4 7.5633| 987.011
-17. 61 195.4 0.00 17.4 7.5633| 1477. 869

- BREKIE
HFIRAE RREHEDS) <k, HiFRmiEs ) +1.93m (Zxf U CHEEERFOMINL (3 1#)
fil) HW.L+1.50m THH7-, BHEKEZEZE L.

- ERIZEKBEA
BERGE AN E BT 2ERIC K2 2 HET D, 72721, KT R AEE O i il o H
FEHEY EOWPEHZHONTOLEETS.

(i) BEAARKXDEEDHIE
FP, BESARDEBICOWTHETS. 2 DOEMETITITRZ S-S, Hili3Et
T5720, HAKEECLIAEERCIvEFICL 2 hE2HEETD.
- HEEE S KEED 60%F2ELL E — DT L VN 5.
- VIR AED 1/100 FREELLT — 1/10 THHT-DEY L.

H/h = (7.0 — 1.5)/5.50 = 1.000
(ii) BKEEIZEDPEEXICLKDEIDERE
FNT, BAKEECIDIAERCESEWRIZEIDIENDEZRHET D, BRESRMEZE 3-80

\RT. ks, ENEER R OB SIS I LT 5.
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%= 3-80 FKEEICLDIEEXICKSIREIDEESEH
nAm] 1,{m] he[m] h’[m]
5.5 0.49 5.05 3.62

B ESEE pr, p2, ps [KNMEOEERERZ UL FIZRT.
Py = a;w,(ns +h') = 1.05 x 10.1 x (5.50 + 3.62) = 96.72[kN/m?]

_Mpmhe 5502505 o 4.77[kN/m?]
P2+ Pt T 5504362 E T m

ps = aywy, (1, + h') = 0.90 x 10.1 X (0.49 + 3.62) = 41.81[kN/m?]

(iii) BHDEE
B2, BRICEX DDA ORERREEFE 3-81 LK 3-23 [T, WIRICK DA
DIERER DR TR R 2 L FICRT.

_ 489.61

0= 3543 = 3537 [ml(FEBH ) ORI )

& 3-81 FRICLDENDES

= = 7qujj ﬂEFﬁ*%‘é% qi_)( :/ I‘
i W= [kN/m] [m] [kNm/m] |
11 1/2]| x 5.94| x 4.58 13.6 4.913 66.817

2| 1/21 x| b54.51|x 4. 58 124.827 3. 387 422.789
|&t 138.427 489. 606

v 523 K AL [m]

— 7
KiHEH2 m]
6. 44
SR E8 Ep2 [kN/m2]

125 [m] 5.94
3.537
i E [KN/m]
138. 43
EEith RS [m]
AT # 8& = [m] 1.93
1.86
<
EEZESH] [m]
-2.12:
RIEREPT [KN/m2] SRIEREP3 [kN/m2]
96. 72 36.18

3-23 FRICLDENDEA
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OREBERLY LOKEAHLEE—AV LDETE
- KFEARDEE &REERE
TR (G L REKE) Ll () ) DK O R K OMRARTEE
HAaFR 3-8 T, ZDLE, FM & BN OAKFEF R OIRENE L < 72 DA0E 2 RAR
WEHE &3 5. AEEEE O IE+1.930[m] Th 5.

= 3-82 T@AIEZBRIDKFEARDEES L MREEET
(BFRIKEE : FEHEREEZ SFREDER)
TE Pa Pw Pp Pa+Pw-Pp

[m] [kN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2] | [kN/m2]
1.93 0. 000 0. 000 0.000 0. 000

1. 86 0. 000 0. 000 2. 955 -2. 955
1.86 0. 000 0. 000 2.955 -2. 955

1.5 2.073 0.000] 18.153| -16.080

1.5 2.073 0.000{ 18.153| -16.080
0.07 6. 648 0.000] 78.522| -71.874
0.07 6. 648 0.000{ 78.522| -71.874
0.02 6. 808 0.000] 80.633] -73.825
0.02 6. 808 0.000| 80.633| -73.825

-4.2| 20.307 0.000| 258.784| -238.477
-4.2| 15.813 0.000| 258.784| -242.971
-4.37|  16.236 0.000] 265.961| -249.725
-4.37| 16.236 0.000{ 376.772| -360.536
-11.12]  33. 051 0.000] 780.455| -747.404
-11.12|  28.062 0.000{ 987.011| -958.949
-117. 61 41.788 0.000| 1477.869| -1436. 081

- TE-KEDEA, ERAME
(AR L EIAER T2 1E - KEDOENIT0 THS.

- 258 N0EH ERMLE
AR E L 0 BICER T 224106 18 KOERNMEZ £ 3-83 (TR T.

& 3-83 ENNDENELVEARME (BRKE : REZREEZ DREDRK)

- - KEH | GAB | T—AF
&S 5 kN/ml | [m] [khNm/m]
i SRR 138.43] _ 1.607] _ 222,452
— +FE - KE 0 0
i 138,427 202,452
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BHOERMLEZ KD S.
22245

0™ 138.43

= 1.607[m] (& /1 OIEFLE)

OEMARICKLSFE
HEHFTA (C R (I2HESE, RIRDISHE L VERANRZRET S, 22k, A
THEITKRCRIE LRI L TH D7, FIHRIEBREERT S,

- RIREDHEEDFE
RERMREZLTIORT.

(J& £AiD)
log(Mmax) =1og(Mmax)s + logRm = 1.173+1.250=2.423 —  Mpax=264.850kN * m/m
log(/m1) =log(/mi)s + logRn = 0.374+0.206= 0.580 — [ =3.802m
log(30) =log(yo)s + logRy = —2.879+0.974=-1.905 — yy=1.245cm
log(io) = log(io)s +logR;i = —2.714+0.768= -1.946 — ip=11.324X 10 rad
(B £e1%)
log(Mmax) =log(Mmax)s + logRv=1.083+1.336=2.419 —  Mpax=262.422kN * m/m
log(/m1) =log(lmi)s + logRp=0.35740.206= 0.563 — [ =3.656m
log(30) =log(yo)s + logRy= -3.005+1.146=-1.859 — y¢=1.384cm
log(io) = log(io)s +logRi= —2.822+0.940=-1.882 — ip=13.122X107rad
- HEORE

TERME DS 1.0 AT & 720, PERERUE 2235

(& £2Ri)
S M A 1.00 x (264.850 x 106 /1610 x 103
m-—d=m-w=1.00x ( / )=0.422<1.0
Ry VROpk 1.00 x 390
(& &%)
S M A 1.00 x (262.422 x 105/1175 x 103
m-—d=m-M=l.00x ( / )=0.573<1.0
Ry VRO 1.00 x 390
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3.12.2. (b) ERXMAR (EE{AER) DIRANLEK

WANEL, AAEER (+1.930m) 26T —2A 2 "ol I O 1.5 [FOE I
HElB.

(65 £z

ANE 1 L=1.5%x3.802=5.703m — ARAFUEE : +1.930-5.703 =-3.773m
(&%)

RAILE 1 L=1.5%3.656=5.484m — ARAIUERE : +1.930-5.484 = -3.554m
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4. BIMIEEITIC K ABEE
4.1.2 k5T FEM ETILYERR
411 Ay

HAECHEAB I~ VT AT Y VT EFETET ML L, HTFARAMLARICITFERAKESE GF
PRGM) 2050 HT72. ~VF R oV ERIE, EREREL H-D 7 LV TET VL
L7 2 R EHEREHETH Y, BhifE Masing I 28 LTW5. £7-, BEa#SEO L5
T (a2 ) —h) xR0 LT (EHar sV —8) TP PRERTET
MELTe, NI A=F —BHERK 41 &R 42187

R 41 TILFRTYUITEZDINS A—4

R HAE R HiAE SR A KRN T A —X
plt/m?] O ma’ Gma Kina mG, v or C Dmax dp S1 wi Pl P2 Cl
IN/m] | [kN/m?] | [kN/m?] | mK C 1| pavmy
Bl(&H¥) | 1.837 98 77400 | 201800 | 0.5 | 0.33 | 39 0 0.24
B2(kH) | 2.041 98 77400 | 201800 | 0.5 | 0.33 | 39 0 0.24 28 0.005 6.3 0.5 0.93 2.9
Asl 2.041 98 78100 | 203700 | 0.5 | 0.33 39 0 0.24 28 0.005 6.3 0.5 0.92 2.9
As2 2.041 98 137300 | 358100 | 0.5 | 0.33 | 42 0 0.24 28 0.005 17.8 0.5 0.67 7.7
Ac(FEM) | 1.663 182.3 31000 80800 0.5 | 0.33 30 0 0.20
Ac(lfE) | 1.663 53.3 20400 53200 0.5 | 0.33 0 60 0.20
Dc 1.806 98 162600 | 424000 0 0.33 0 150 0.20

K 42 BETFEERD/INTA—F

BE | YU URE AT Y Ul

p[t/m®] |  E[kN/m?] v
BERXE = (IEf) Co) 2.30 2.2X107 0.20
Brax a7 (Bkf) Co) 2.45 2.2X107 0.20

WERRFE R D R (U TG RARIA ) Okl e OB R R & RRRIR (N MBI AR
SP-25H) 13RIV HETET /ML LT, M-¢ IZBT D IERIERMEEZ A ) =T =5 L
TETMLL, BIHIC X 22T — 2 FOKBITBE L2, £, BEREROIER
JERFIEIR, R P REARIR 2 1 T S AR K 2RI B8 LTz, HriaéEomR
R ERRRM Ny MESIRM SP-25SH) D/RT A —4 —~EAhA K 43 87T, £z, ER
TR & T RRID M- ¢ \ZBIT B IERIERE 2 K 4-1 17T, 7eds, FERVEIT D B3R, il
R B LG 27 OICEHER S & Im BiRICHI A TRE LT,
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& 4-3 FEHRBIIYERDNFTA—4

7 i M RE FERRIE R HES

A[m*/m] | Z[m*/m] | I[m*/m] EMkNn?/m] | My[kNm/m] | @ v bp
FIR | BHRES | 0.01604 | 0.00161 | 0.000244 | 48800 | 722.1 | 0.01287 | 0.01480
FMR | AKr B | 0.01171 | 0.001175 | 0.0001781 | 35624 | 527.1 | 0.01287 | 0.01480

APETF ] 0.01315 | 0.001320 | 0.0002001 | 40016 | 592.1 | 0.01287 | 0.01480

ER | E#T | 0.00263 | 0.000264 | 0.00004002 | 8003 1149 |0.01248 | 0.01435
K| A 90.0 0.00978 | 0.01125
i@ B p=7.85[t/m], AWM G=7.69 X 107[kN/m2], N7 Yt v=0.3, B AKAR)
£ EFA=0.5

U bEOBEZREZRELIZA v v aXEK 42 LK 431237, WKESE (FEE p=1.03[t/m3])

--------- SERFREI O L) —— FEREIRIBOKET) = = = BEREIRE

----- Aty s

£ BN U S S

g ]

7 ¥

Als_ g2 o _U, 011 0i2 0

T

it} rabt
. EfF [
Ei [(1/m]

4-1 FRERRE - RREWREBD M- ¢ IZBH9 5 IR 451E

bHET KL
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000 m

m

-400m

0 m

-1100m -1100m
-1750m -1750m
ACEo=60 | Ac(EfE) ¢ =30
2450 m 2450 m
Dl /& f8l)e=150 Dol(F{8l)e=150
-5000 m -5000 m
-10000 m 10000 m
4-2 Awyia
5 }% 2
0C0 m EEEEE| SRR
%&%ﬁﬁ’&#m B2k )
=400 m =400 m
A=l
1100 m 1100 m
A=2
=17.50m =17.50 m

Ac(HA)e=60

-2450 m

AP} =30

-2450 m

2500 m
4-3 H;viaBl (HEKE)
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4.1.2. SEIRMEM

1 BXPS H T Asl JE £ CTOJR MR O B EHAENT 2, 2 BB B CHINZJE & BERRGE R, e E o
HEMT 21T 9. A A —VRZX 44 (R 7T.

1 BB E o
1 AR SERLEESE
| 4< |
R H il;ﬁmﬁgg
I> I
2 BB H -
B AR ! ot |
& i o A
HNT HR
|Dr ___________________ 1 1
I l :
1 | 1
A i
3 B
BT
A
Wik
A
= e

® 44 SRBFOA A —DE
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4.13. HMHEEERDETIVIE

FRRAR: - BRI O LT, BRI ORI, SRR, BRI OVT, 2
NENLT O K CIIAR IR OE 7 MEETT 5

O#HxER - BEEFOLBT

Bk ERGERO BT ORI Y 2 4 Vv NERICL - T, BIMHAEEREZET L
b3 5. 72k, Freaxid/F - RO B L& R, RIROITY EHRE 2 B LoOFimE
FRIZHFPBANSHTZ 9 2T MPCxy IR L THGT 5. YaA v NEEDONRTA—F %
£ 44 \TRT.

£ 4-4 FREE - BHEEOLBIOS 34 FERDSSA—F

SEVTN R ARAT Jim

IERR T IR | HERR T A | IERR T A | BERR T A | POEERERA | L — L —

Kn[kN/m?] | Ks[kN/m?] | Kn[kN/m?] | Ks[kN/m?] | ¢ [ ] Ik B
JE 1.0X105 | 1.0X10° | 1.0X10° | 1.0X105 |31 BERREFEL
AT« 3500 | 1.0X10° |0 1.0X105 | 1.0X10° |15 BRREFL
OBIE%EF D XK1k

KBTI & LY 3 A > MBS, ARSI & X MPCx #3IZ K> C, BIRUMELE
a7 Ubd 5. 728, KHHIHE E HEKDRIZ

& 45 BIREROEBNS 31 FERD/IATA—4

L, BhKESVER T 2 K—H 1 ki 2
FERETSH. VaA Ly NEFZEONRT A—F 52K 4512577

EEN 2 AT Eiglii
WERR T 0] | 2R DT 0] | ERR T A | B T M) | NEREERR A | L— L —
KJJkN/m?] | KJkN/m?] | K [kN/m?] | K[kN/m?] | o[ ] P B
Al - 5 1.0X105 |0 1.0X10% | 1.0X105 |15 ERREFELT
O R X ER
Huﬁﬁﬁﬁm,@%W%%?wMLtmDE%,@%wwm%wvw%xfuyﬁ%

#, ORMoOMBEO~VF AT v T HBZZRTE
RETAH. VaA L MEEONRTA—LER 4612, 4 A—VHEK 451257,
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& 4-6

BEREBEDD3A U FERD/INFTA—4

EEN &N BT B
ERR TR | BERR T 1A | IERR T M) | BEAR T A | NEEEER A | L— L —
Ki[kN/m?] | K[kN/m?] | K [kN/m?] | K[kN/m?] | ¢ [° ] T B
WA - Al | 1.0X10° |0 1.0X10% | 1.0X10° |15 ERHR LT
s
.
B RRMGE
< ‘\> VEF VAN +
/
\
|
£ RFAE -{ |

K 4-5 BEREXREBOSBHUHEEERDETIVIEDA A —DF

ORRX#R#&B

7 CHEiRNLEIC ORIREZ T /ML L7213 23R, QRO ~ IV TF AT o FERZBRE
L, HEOHIMEER T K 21X B R & il o030 T B R4 KB T & D H— iR
HEMER OKELFmOAZ) 24 LT, BIHAEERZET7 VET 2. £z, RIRTHEIC
(IERE T M OIMITNER 2B T, RIREMEZHEET D, A A—VEK 4-6 I
ZNE

/‘ \
o '\
BRI < ™ M R T
(K1)
N
T e hEE GhE )

B 4-6 RRERBOBUHEERADETIVEDS A —DH
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TR EZEDONRT A —F 2 FK 471587

R 4-7 FRBERERD/NT A —FHE

AR PEAE RIE ik
B p=1.663[t/m3] XA LD
S Vs=136.5[m/s] Go=pVs*
P Vp=1574.4[n/s] Vs & p X0 BEEGEFHEMEERSE LT
W7V | v=0.496 Vs & Vp X0 EEGE MRS L O
B AW | G=31000[kN/m?] RIS LD
Y TREL | E=92800[kN/m?] E=2(1+v)Gy
A&7 C=60.0[kN/m?] BRETSRIE L D (HIEIX L2\
FARFE T R E T
Ji & U=2.73[m] SP-25H @ J& i £
BATHIME | c.tc. 4.5[m] R 5 BUZ 1 DR RRAR
RANE | L=4.6[m] XA LD
EEEl Y RIE ik
EFERI | pu=1.0 FHIRTRIE)pa=1.0 (%)
EFE | E~9280[kN/m?] E~0.1Eps (3%)
=0.1%92800
AR | Bun=1.0 AEE WI RIS X B IKEE B 2 720
(WJ OFH) (3%)
IXRERE | ks=1856[kN/m’] ki =0.2Bwikpar Ea (3%)
=0.2X1.0X1.0X9280
AR BRAE R ETE
IEIRE. | By=1.0 AlEE WI FRIC & DI B 2 720
(WJI PEHD) (%)
A | ra=39.0[kN/m?] T 80 R A R T35 0 il N B TR 12 &
=0.65X60.0 L EEZ, Jem lm XH 0.65C(=75), £h
74=33.0[kN/m?] LIS DIX[H 0.55C(=75)
=0.55% 60.0
RTRA—H RE Tk
IR IT R | 1IERREL  K,=2590[kN/m/m] | K,=ks X (U~2)X L+c.tc.
il EESRE © P,=47.9[kN/m] P=rp X (U+2)X L+c.tc.

KEDEMEWICE T 5 2 — PSS VEREORG - i L~==27 1 (%) (F

Bk 26 ££ 3 A, AEMETEANSRERE BARBFTERT.

36, F

(p.26, 124, 132)
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4.1.4. RIS

fENT S D — B &3 4-8 1TT.

x® 4-8 BITEHO—F

HH HNE fii %

IEMERER AL | BRIE AR AR THERE S D Ak
WRIBRAKEET L | tmp7 15 AR AR CTHERR S D Ak

L— L — 3= o=0, £=0.003

EEIELE A=0.01

ST i PH = 15HR-100m~+100m

TR HEPEBE S Vp 1555 100, Vs £2% 1

JIEG g 55 5% Al PEEE p=1.806t/m*, Vs=300m/s, Vp=1600m/s

mEB, LR BIE, & 49 (TRTHRMEOEA A T,=0.970[s)l2 % L THEEE
Bn=1{%ED L9, GDICESETHEEL.

= 0.003 (4.1)

& 49 BRMWBOEFEH

1/E BIE Hi[m] | Vsi[m/s] | HWVi[s] | EBEREHE Ts]
BI(EH) | 2.0 125 0.016 0.970
B2(K#) | 5.0 161 0.031

Asl 7.0 192 0.036

As2 6.5 284 0.023

Ac 7.0 137 0.051

Dc 25.5 300 0.085
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4.1.5 BEIREEKEDHEIHSIATENERE

T, FGHEE TFTOE A v v a2 l2o0 T, KRS T oRE R OBEIREAKEL A
ul o’ ERRARIEE D% 6, R F/KITE L 95% A0 ORFXX 4-7 (285X, @RI K
JELE 95%LL EDORHEX 4-8 ([ZHESEXEHOTAHEZEEL, KL TREZEET 5. KIT,
HRHEE FOERA v v 2 OPPKIE TEOAFEZHENT 5.

T
S— Summary of multi- and uni-
directional simple shear test

Fuji river sand
0: = 196 ki

. Ev 1)

A
K
c =
88 4
23 .
P Drs93 %
| g
© 2
BE _
w3
=8
@
=
55
23 o
R % S 7 S« - S - R

Residual excess pore water pressure ratio , u/dy

4-7 ERBEOBEMEKEL SABEVTAHDER (C%1)

T T T T Y
3 Clean sands
—Ll€an sands D= L0

Ev (%)

v

554

o=

5o 50 %

:“E Ilnitiafi "

2] L _liquefaction

P 3 qg‘ET 0.

_‘g 2, [ — 0%

5E 5 S aom

:‘_g l_ 90°%

E -E 1 1

Z =

58

23 o L
16

. :
10 12 14
Maximum amplitude of shear sirgin Yomax {s)

4-8 BRAREOEAMUOTAHLEFEVTHDER (%2)

(=]

8]

IS
=4
[=5]

728, EEAM N A Nes 2> 53R 6O 7= B 80, , = 98[kPaliZ 1T D NN 5, (22X, DL
TR Meyerhof D) ([TE->TRDDZ ENTE S,
Nj31 = Ngs{0.041 x (131 — 65) + 1.0} + 0.019 x (131 — 65)

100N, 5,

= X —_—
Dr=21x 1337570

21 Nagase, H., Ishihara, K.: Liquefaction-Induced Compaction and Settlement of Sand During Earthquakes, Soils
and Foundations, Vol.28, No.1, pp.65-76, 1988. %2 Ishihara, K., Yoshimine, M.: Evaluation of Settlements in

Sand Deposits Following Liquefaction During Earthquakes, Soils and Foundations, Vol.32, No.1, pp.173-188, 1992.
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42 FME—A D MIHT E2LEMHDHER LA TEDHIE
421 1-.'-7]qu )‘ > I‘I JTT%?EE'I‘EG)EEWL

ARFEHITIE, BINRITIC S 72> THRUNETEZEEERIZE S < FLIP ROSE ZHWTWa. fuh
ERHGmTIE, EHIAKEFAICRESEMT DI EICEVBETLIMME—2A LV b E
EBEETDHZENTERY. ZTO7, HEZORREIZH LT, MlE—2A2 NEZEBNLT
EREBOLENEEZ@2D)IZL > THRET S, HEZOMMNE—X L NOBREFEDOA A —
UHIK 49 IZRT.

LR T EW x BB OENA + BRIBOIEEE— A >k My

4.2
< BEREBOBHE—A ¥ Mgy + EFL L EIZ L HE— A2 MPR (42)

BRI

EHBIBE
(TERIED

FEEIREBD
EILE
(B8

BT LR

"
"
"
o
:__:_Iﬁmenn
11y BRXEM
i
i
i
"

Y AR

) ///////
BIE— A b

(EAAL A1)

IETAMLRE

K 49 fME—A2MIRTEILEEODERFEDA A —DK

(¥ =]

NE— A M 2L EME 2 MR T 2BR21E, RN E OB tEA RiATe Z &
MDTEXDLHN, EORERIATLZ ENTEXDLNIOVWTIEEICHRFT20ERH D.

F7o, BNEREG CIEe <, AREEHERmICE S SEIMT CIX, fineE—2X 2 o
WELFABMNICEE TS ENARETH Lm0, LEISCTHAT I Z L 2Rl T
L. HREREGRICESL 77 48 LT, BIXIEFLIP/TULIP 2 EM&F 2 65,
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422 A TEDWIE

ARFEHITIE, BINRITIC S 72> THUNETEZBEERIZE S < FLIP/ROSE Z HW T\ 5. vk
EHGR T, 130 ZRORYREERSC dh 25 03l 5 [ O BT 1T R B S e T2,
TV EREORSPEINEFESN TR, 207, MEZOIRIEICH LT, AKFEHME
DI & ESEF M OEREE AN L > THIET 2. ZBICIS CTefiAmiiE T ED A A
— V%K 4-10 IZ/RT.

U'=J&X,—XD?+ (Y, —Y)2  tand = (X3— X))/ —Y])
A=L-1, AX = Asing, AY = Acos8
B, xITAFIANCE, yid EAMICIE, 013 ICIELEX 5.

e A IE A

L
Y
A\

Wy

v

\ 4

4-10 ZTRIZHE CT-#EHHEIE

[BEFmE]

WUNEHE GG TlE /e <, ARERHGIZHES S BN CIE, I UM 24 1E %
HERICEE T A2 ENARETH D20, LEISCTHHATA Z L2/l T L.
HIREHRICESL 7 774 LTI, #I2IEFLIP/TULIP R ENEX HLD.
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4.3. TEKEE . LAV 1 EEIIHT HEBE [(2)-(a)(d)]
431 BER EBERER

KT RBE D Fh A (K« ) ERERBAENER 41117, £, BEE
B %X 4-12 12, SwRKI\BREIFEAKTELRS AR ZEK 4-13 12, HRTEAWOT HoHmK %X
4-14 27T, £ 410177 B, BREKEERRROBRIIMEREREAmE L. £
72, BEREMCER TIZRRE DS AN - TER L TEBY, 50 HEfEREOMER Fm & R
7R BT, EIROMENTIZ K 2 HIEES OARREITIRIRIC K D 1 2 EH S - B &2 s d,
FrROfRAT I X DO A EET 5.

& 4-10 HAEROBEHR (L)L 1HEE)

Eoati/m] | PERERLE JHEg S
HRRHGHR | — 0.00048 0.01287 OK
FEREHES | EdhiT | 0.00032 0.01248 OK
Al | 0.00135 0.00978 OK
--------- TOEE —— R OEE

- - —REROEE

10.000
i
! % ! 5.000
1 1
1 1
1 Ann 1
T s T
-0j02 -0.§15 -001 -0.005 0dos o0p1 jo.g15 02
1 ! 0.000
' X 3.0900 4.800 5.600 6.poo 7.400
1 e .
1 ° 1
1 1
! ' -5.000
1 1
1 1
1 1
! 3 VaYaral !
ar 1
' -10.000
1
1
3 Tala'sl :
' ! ~15.000
q 1
1
|
25-006)- !
' ! -20.000
N H N N
=N:eilp) i Eh S il =gl
1
! T
: L ok geo- : : ~25.000 ’ |

411 HEHEE (ER) LBRBEZERE (R (LAL 1R
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& | %iém) ACE | this
N— 7 [ 003|001
zmﬂ%%ﬁ}_a%ﬁ -0.06 | -001

EEAT—I ——=5miBERT—ILx1)

-
P TR 02 | 001 s -l ——=5m
20mEE =T —0es o
) A IETERE] BEE
) i E: tAE & e 3%%22
5 B2(7k )
400 m ,.ﬂﬁﬂ———:i ; —400 m
As 1 As1
-11.00m : -11.00m
2 {‘ As?
-1750m | -1750m
Ac(i#HE)e=60 Ao EE{E]) =30
2450 m 2450 m
Dc(nmﬁmo 150 D(FE{B)e=150
-2900 m —29.00 m
-4000 m 4000 m

X 4-12 FRBEBRE (LU 1 HEE)

ST

B2(7KF)
-400m -400 m
As1 Asl
1100 m 1100 m
As2 As2
1750 m -1750 m
AclE{E =50 Ac{EE(E]) ¢ =30
—24.50 m ~24.50 m
DoliE A lo=150 Dol BB )o=150
-29.00 m -29.00 m

k(1] r SRR
O 01 02 03 04 05 05 07 08 09 7

I T
4-13 BEMEKELSHR (LA 1 HEE)

KPKEP
-400 m -400 m
As1 Asl
1100 m 1100 m
AsD As2
1750 m 1750 m
acliEe=60 Ac(FEAN ¢ =30
-24.50 m -2450 m
Dl #&{3l)e=150 Dol FEfllle=150
-29.00 m -29.00 m
= AN
oo m Ty PERAEDT 4000 m

o Q0os 01 015 02 025 03 035 04 045 05

B .
& 4-14 BAMOTAHIHR (LI 1 #ERE)
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ET#HOLEENEE£ 411 177

R 4-11 ETROLIEBHRF (LN 1HES, £ - BAL A EAD

HE 2= [m] AT E [m] EE 2= [m] AT E [m]
SETEI | SET# | thikE s [EOEN | KEDHEK SETEI | SET# | thikE s [EOEN | KEDHEK
B1 (") 3 2.98 0[ 0.00186 0 B1 (") 3 2.97 0[ 0.00164 0
B2 (k=) 1 0.98 0f 0.00465] 0.00113 B2 (k=) 1 0.98 0f 0.00434| 0.00236
As1 -4 -4.02 0[ 0.00141] 0.00891 As1 -4 -4.02 0 0.003] 0.00912
As2 -11 -11.01 0[ 0.00163] 0.00022 As2 -11 -11.01 0[ 0.00161] 0.00011
Ac -17.5 -17.5 0[ 0.00145 0 Ac -17.5 -17.5 0f 0.00091 0
Dc -24.5 -24.5 0f 0.00291 0 Dc -24.5 -24.5 0f 0.0027 0

432 fIMME—4A2 FOBEE

FIRFR FEOE FORERRROERICOWCREZITY. 9, (EAME LT, E
REMDFEREE— A b Me=1.651[kNm/m], LT HE W=68.835[kN/m], i T M7
BEOD (+4.593m) FRE KN DFESr A=0.0316-0.0154=0.016[m] & 72 5. &IZ, #HHUEIE L

TlE, BREBREOEFE—A b (EMT) Muw=1149[kNm/m] &72%.

%I, 4-15 1R 2@ HESMHX LY, KOIREOZE +E PkN/m], 1EH& S
AMIIILL RIS RT ERBVEETES. Z2TlE, Bl EOARAZRNSETS.

P=(153.371+193.645) x0.53+2=91.959[kN/m]
h=(153.371x0.353+193.645x0.177) +(153.371+193.645)-(-10.00)=10.26[m]

11 B1 %@%{iﬁi}}g@};ﬁ‘ l pa= 13 llé[kN m2)( 1000[1.11])
pp= 153371[K¥m2 - th|)| pa= 14 619[KN/m2]( 0.530[m])

0 pp= 193 645[KN/mZ 0001

a6

20

31

4 pp=_ 362.509[kN/@2]( -4.000[m]) pa= 29 111[N/m2]( -4.000[m])
r pp= 513.546[KNVAZ]T 4000 | e 22668[Nm2]( 4000[m)

-1000 -800 -600 -400 -200 0 200 400

4-15 kftREOZEHLERE

UbXy, fPne—2r MBI 2ERMNE LT OET—X > NIRRT &8
DWRESH, WEMEZMET DI ENHRTE 5.

VEFRI : W=68.835[kN/m]x A=0.016[m]+ M,=1.651 [kNm/m] = 2.752[kNm/m]
HHUA © Moya=114.9[kKNm/m]+ P=91.959 [kN/m] xA=10.26[m] =1058.399[kNm/m]

127



433. L FTEDHIE

T AR ITRTEEBRLY, £ 413 17T LB BB LREICBIT 2 HEORENIC
5%?%0mmm,%ﬁﬁmmiémTiommm&bf,%ﬁﬁé®m§%%m¢é
¥, BEREW TGO T HICHERALESAFE L2202, IR BRKEOHEEIC E S T
BIIZE L0,

& 4-12 HERMARRETEOETENHE (L)L 1HEES)

No T DEE TR DEZ HIEE D EZ AT = [m

"1 x[m] y[m] £ [AEC 1] x[m] y [m] £ [AEl 1] x[m] y[m] & [AEC 1] #HhE @aBE| BF
1] 6.000] 6.400{ 0.400[ 0.000{ 5.967| 6.391] 0.400| -0.049| 5.967| 6.391| 0.400{ -0.049( 0.009] 0.000/ 0.009
2| 6.000/ 6.000] 0.500{ 0.000{ 5.968] 5.991| 0.500| -0.049] 5.968] 5.991| 0.500| -0.049] 0.009| 0.000{ 0.009
3] 6.000/ 5.500] 0.500{ 0.000{ 5.968] 5.491| 0.500| -0.048] 5.968] 5.491| 0.500| -0.048] 0.009] 0.000/ 0.009
4] 6.000] 5.000[ 0.500] 0.000] 5.968] 4.991| 0.500{ -0.048] 5.968] 4.991| 0.500| -0.048] 0.009] 0.000| 0.009
5[ 6.000/ 4.500| 0.500{ 0.000{ 5.969| 4.491| 0.500| -0.049] 5.969| 4.491| 0.500| -0.049] 0.009] 0.000{ 0.009
6/ 6.000/ 4.000] 0.500{ 0.000{ 5.969| 3.991| 0.500{ -0.048] 5.969] 3.991] 0.500{ -0.048{ 0.009( 0.000{ 0.009
7/ 6.000] 3.500] 0.500{ 0.000{ 5.970{ 3.491| 0.500{ -0.049] 5.970/ 3.491] 0.500{ -0.049| 0.009| 0.000{ 0.009
8] 6.000/ 3.000] 0.500{ 0.000{ 5.970f 2.991| 0.500| -0.048] 5.970] 2.991| 0.500| -0.048] 0.009| 0.000/ 0.009
9] 6.000] 2.500{ 0.500] 0.000] 5.971] 2.491] 0.500{ -0.049f 5.971] 2.491| 0.500| -0.049] 0.009] 0.000| 0.009
10| 6.000] 2.000{ 0.600) 0.000] 5.971] 1.991| 0.600{ -0.050| 5.971] 1.991| 0.600[ -0.050{ 0.009] 0.000| 0.009
11| 6.000] 1.400f 0.400) 0.000] 5.971] 1.391] 0.400[ -0.050| 5.971] 1.391] 0.400[ -0.050/ 0.009] 0.000| 0.009
12| 6.000) 1.000| 1.000{ 0.000{ 5.972{ 0.991] 1.000{ -0.052] 5.972| 0.991] 1.000{ -0.052| 0.009( 0.000] 0.009
13| 6.000] 0.000{ 1.000) 0.000] 5.973] -0.009| 1.000 -0.054] 5.973| -0.009| 1.000{ -0.054| 0.009] 0.000| 0.009
14| 6.000) -1.000| 1.000{ 0.000{ 5.974[ -1.009] 1.000{ -0.060| 5.974] -1.009] 1.000{ -0.060{ 0.008[ 0.000/ 0.009
15| 6.000] -2.000| 1.000{ 0.000{ 5.975[ -2.008] 1.000{ -0.068] 5.975| -2.009] 1.000{ -0.068| 0.008[ 0.000{ 0.009
16/ 6.000] -3.000{ 1.000) 0.000] 5.976| -3.008| 1.000f -0.076] 5.976] -3.008| 1.000f -0.076/ 0.008] 0.000| 0.008
17) 6.000] -4.000| 1.000{ 0.000{ 5.977( -4.008] 1.000{ -0.082) 5.977] -4.008] 1.000{ -0.082| 0.008[ 0.000] 0.008
18] 6.000] -5.000{ 1.000) 0.000] 5.979| -5.008| 1.000{ -0.083] 5.979| -5.008| 1.000{ -0.083| 0.008] 0.000| 0.008
19| 6.000] -6.000{ 1.000) 0.000] 5.980| -6.008| 1.000{ -0.078| 5.980| -6.008| 1.000{ -0.078| 0.008] 0.000| 0.008
20[ 6.000[ -7.000/ 1.000) 0.000| 5.981| -7.008] 1.000{ -0.069 5.981| -7.008| 1.000) -0.069] 0.008| 0.000| 0.008
21] 6.000] -8.000{ 1.000{ 0.000{ 5.983] -8.008] 1.000| -0.058| 5.983| -8.008] 1.000] -0.058] 0.008| 0.000/ 0.008
22 6.000[ -9.000/ 1.100) 0.000| 5.984| -9.008] 1.100| -0.049( 5.984| -9.008| 1.100) -0.049] 0.008| 0.000| 0.008
23] 6.000{-10.100] 0.900) 0.000| 5.985[-10.108] 0.900| -0.043[ 5.985(-10.108] 0.900| -0.043] 0.008| 0.000| 0.008
24] 6.000/-11.000{ 1.300{ 0.000f 5.985|-11.008] 1.300| -0.029[ 5.985/-11.008] 1.300] -0.029| 0.008| 0.000/ 0.008
25 6.000{-12.300] 1.300) 0.000| 5.986{-12.308] 1.300| -0.022( 5.986(-12.308] 1.300) -0.022] 0.008| 0.000| 0.008
26) 6.000/-13.600{ 1.300{ 0.000{ 5.986|-13.608] 1.300| -0.022[ 5.986/-13.608] 1.300{ -0.022| 0.008| 0.000/ 0.008
27] 6.000/-14.900{ 1.300{ 0.000f 5.987|-14.908] 1.300| -0.021 5.987|-14.908] 1.300{ -0.021] 0.008| 0.000/ 0.008
28] 6.000(-16.200] 1.300) 0.000| 5.987|-16.208] 1.300| -0.033[ 5.987(-16.208| 1.300) -0.033] 0.008| 0.000| 0.008
29] 6.000/-17.500{ 1.000{ 0.000f 5.988|-17.508] 1.000| -0.055[ 5.988|-17.508] 1.000] -0.055| 0.008| 0.000/ 0.008
30[ 6.000(-18.500/ 1.000) 0.000| 5.989|-18.508| 1.000| -0.064[ 5.989(-18.508| 1.000| -0.064] 0.008| 0.000| 0.008
31[ 6.000{-19.500]/ 1.000) 0.000| 5.990{-19.508| 1.000|{ -0.062[ 5.990{-19.508] 1.000) -0.062| 0.008| 0.000| 0.008
32] 6.000][-20.500{ 1.600{ 0.000f 5.991|-20.508] 1.600| -0.055[ 5.991/-20.508] 1.600] -0.055| 0.008| 0.000/ 0.008
6. 000]-22. 100 5.993|-22. 108 5.993|-22. 108 0.008] 0.000] 0.008

& 4-13 #RARRETEDETE (LAIL 1 HES)

Z5 [m] LT =[m]
. hE% e HmEDEL .
Ho R Py prp— L RITGEER | BABE BT
[h 8 1R X i 6. 70 6. 69 6.69[ 0.000[ 0.009/ 0.000] 0.000
KR L i 6. 40 6. 39 6.39( 0.000[ 0.009/ 0.000] 0.000
HRER T % -10.10] -10.11] -10.11f 0.000f 0.008| 0.000| 0.000
ER %R F i -22.10| -22.11| -22.11| 0.000/ 0.008| 0.000| 0.000
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4.4. BFIKEE -

441 BITREREBERR

T RARBED =R (K - 75%H) AR ATRKEZM 4-16 1T, £/, REAL
R EM 4-17 12, e RIBRIFBKELS M ZX 4-18 12, REABOT Ao 2 X

41918 F. R 41T EBY, BRRRE RIURRO M=%

RENRIRICETT 2MEBICHT HEE [(9)-(a)(d)]

PEREMLE i e L7, %

72, FLRFAE CTIERREEE RN 22> TEB L TRV, SREHEE 10 FEMERE O/F
M & e D72, BRIMRATIC X 2 HER ORREBICEIRIC K W 2 EH S fih %
FHET, FARITIC X D RAEDLER T 5.

® 4-14 HMEROREHR RIHZRICETT HHEF)

RHR/m) | YERERE | A& S
B R T | — 0.01155 0.01480 OK
FEREHE | Edhid | 0.07239 02~03 | OK
AT | 0.00300 0.2~0.3 | OK
--------- TOEE  —— RO RE
- - = BEROBE
5000 10.000
, 5 i 5.000 \
olo2 :VK E o.bh2 0.ba 0.be \
E i 0.000
:r : 3.000 4.900 R\ 6.800 7.000
E i -5.000
i ‘7": ~10.000 \
E” i -15.000
o i -20.000 F--- \
L soce : : -25.000 ' |

4-16 =AXHESHR (ER) LEREBELERE (BR)
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E | & ‘M(’;nj i =
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s | VRES —130| 008
S _%é e ooe
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FEBRR et 127|007

EEAT—I ——=5miBERT—ILx1)
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e T 043 | -026 ATl b
omEiE A 1 o4z 028
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4-17 HBEWRR GREHERICETT HHEE)
ST
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4-18 BEIMEBKELS R GREHERICETT HHED)

KPKEP
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HEEROIL FEEZE 415177

x 415 ITRBEFROETE GREHRRKICERTI HHMES, £ BA A - EAD

HE 2= [m] AT E [m] EE 2= [m] AT E [m]
JATEI | Rk | MBREE) hEOEL | KEDHEK JATEI | Rk | MBREE) hEOEL | KEDHK
B1 (") 3 2.36 0.05 0.16 0 B1 (") 3 2.27 0.05] 0.0887 0
B2 (k=) 1 0.52 0.05] 0.35899] 0.01547 B2 (k=) 1 0.36 0.05] 0.36847| 0.06882
As1 -4 —4.1 0.05] —-0.02089| 0.06525 As1 -4 4.2 0.05] 0.08021] 0.06331
As2 -11 -11. 06 0.05] 0.00275| 0.00036 As2 -11 -11. 06 0.05] 0.0037| 0.00086
Ac -17.5] -17.56 0.05| 0.00258 0 Ac -17.5] -17.55 0.05| 0.00126 0
Dc -24.5] -24.55 0.05] 0.00357 0 Dc -24.5] -24.55 0.05] 0.00316 0

442 fIMME—4A2 FOBEE

FRFMMTMOBE FTOERKKOBEZICOWTHERELSITY. 3, EAME LTE, E
REMMDIEEE— A2 b Mes=114.92[kKNm/m], _E# T HE W=68.835[kN/m], & TEH LML
ED (+4.593m) FEREKEEN DFES A=1.691-0.0802=1.611[m] & 72 5. &iZ, #EHUfal& L
TiE, BREBWOEFE—A 2 b (E#F) Muw=1149[kNm/m] &725.

%I, 420 1R B LESMH I Y, KEOIREOZE E PkN/m], 1EH&E S
AMIELL FIC R T EBVRETESD. 22T, BIEOREZMNRETS.

P=(153.371+193.645) x0.53+2=91.959[kN/m]
h=(153.371x0.353+193.645x0.177) +(153.371+193.645)-(-10.00)=10.26[m]

a B1 J& 08 1 F i e l pa= 13.116[Nm2]( 1.000[m])
pp= 1533710V U S3UED) | pa=  14.619[100/m2]( 0.530[m])
0 pp= 193 645[KN/mZ 0001
1l
ol
3l
A pp= 362 509[kN/#2]( -4.000[m]) pa= 29 111[kN/m2]( -4.000[m])
' pp= 513.546[kNVEZT 3-.000[m]) [ pa= 22 668[kN/m2]( 4000[m))
-1000 -800 -600 400 -200 0 200 400

4-20 kftREOZEHLERE

UbXy, fPne—2r MBI 2ERMNE LT OET—X > NIRRT &8
DWRESH, WEMEZMET DI ENHRTE 5.

VEFR : W=68.835[kN/m]x A=1.611[m]+ M,=114.92 [kNm/m] = 225.813[kNm/m]
PR © Myew=114.9[kNm/m]+ P=91.959 [kN/m] xA=10.26[m] =1058.399[kNm/m]
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443 ETFTEDHIE

F 416 IR THEEMIELY, £ 417 [ORTEBY BT RECBT 2HEORENIC
5%T%awqm,%ﬁﬁmmiémT%aw@m&bf,%ﬁﬁé®m§%%m¢é
¥, BRREW TGO T HICHERALESAFE L2202, IR BRKEOHEEIC E S T
BIIZE L0,

& 4-16 i ARARETEOETENHE GREHERICEITT ST

No T DEE TR DEZ HIEE D EZ AT = [m

"1 x[m] y[m] £ [AEC 1] x[m] y [m] £ [AEl 1] x[m] y[m] & [AEC 1] #HhE @aBE| BF
1] 6.000] 6.400{ 0.400[ 0.000{ 4.148] 6.355| 0.403] -6.560| 4.159] 6.259| 0.400[ -6.560{ 0.045| 0.096] 0.141
2| 6.000/ 6.000] 0.500{ 0.000{ 4.194| 5.955| 0.503| -6.504] 4.204] 5.861| 0.500| —6.504] 0.045| 0.094| 0.139
3] 6.000/ 5.500| 0.500{ 0.000{ 4.251| 5.455| 0.503| -6.617] 4.261] 5.365| 0.500| -6.617] 0.045] 0.090| 0.135
4] 6.000] 5.000[ 0.500] 0.000] 4.309] 4.955| 0.503| -6.504] 4.319] 4.868] 0.500] -6.504] 0.045| 0.087] 0.132
5[ 6.000/ 4.500| 0.500{ 0.000{ 4.366/ 4.455| 0.503| -6.504] 4.375| 4.371| 0.500| -6.504] 0.045| 0.084] 0.129
6/ 6.000/ 4.000] 0.500{ 0.000| 4.423] 3.955| 0.503| -6.617| 4.432| 3.874] 0.500] -6.617| 0.045( 0.081] 0.126
7/ 6.000] 3.500] 0.500{ 0.000| 4.481| 3.455| 0.503| -6.504| 4.489] 3.378] 0.500{ -6.504| 0.045] 0.077| 0.122
8] 6.000/ 3.000] 0.500{ 0.000{ 4.538| 2.955| 0.503| -6.617| 4.546] 2.881| 0.500| -6.617| 0.045| 0.074] 0.119
9] 6.000] 2.500{ 0.500] 0.000] 4.596] 2.455| 0.503| -6.504| 4.604| 2.384| 0.500| -6.504] 0.045| 0.071] 0.116
10| 6.000] 2.000{ 0.600) 0.000] 4.653| 1.955| 0.604| —6.560| 4.660| 1.888| 0.600[ -6.560[ 0.045] 0.068] 0.112
11] 6.000] 1.400f 0.400) 0.000] 4.722| 1.355| 0.403| -6.560| 4.729] 1.291| 0.400[ -6.560] 0.045] 0.064] 0.109
12| 6.000] 1.000| 1.000{ 0.000{ 4.768[ 0.955] 1.007| -6.560| 4.775| 0.894] 1.000{ -6.560{ 0.045( 0.061| 0.106
13| 6.000] 0.000{ 1.000) 0.000] 4.883] -0.045| 1.007| -6.617| 4.889| -0.099| 1.000f -6.617[ 0.045] 0.054] 0.099
14| 6.000) -1.000| 1.000{ 0.000{ 4.999( -1.045] 1.007| -6.606) 5.004] -1.093] 1.000{ -6.606] 0.045( 0.048] 0.093
15| 6.000] -2.000| 1.000{ 0.000{ b5.115[ -2.045] 1.007| -6.606) 5.119] -2.086| 1.000] -6.606| 0.045( 0.041| 0.086
16/ 6.000] -3.000{ 1.000) 0.000] 5.231| -3.045| 1.007| -6.538| 5.234] -3.079| 1.000] -6.538| 0.045] 0.035 0.079
17) 6.000] -4.000| 1.000{ 0.000{ b5.345[ -4.045] 1.006] -6.379] 5.348] -4.073] 1.000{ -6.379| 0.045( 0.028] 0.073
18] 6.000] -5.000{ 1.000) 0.000] 5.457| -5.045| 1.006] —6.124| 5.459| -5.067| 1.000{ -6.124| 0.045] 0.022| 0.067
19| 6.000] -6.000{ 1.000) 0.000| b5.564| -6.045| 1.005| -5.762| 5.566| -6.061| 1.000f -5.762| 0.045| 0.016] 0.061
20[ 6.000[ -7.000/ 1.000) 0.000| 5.665| -7.045] 1.004| -5.285[ 5.666/ —7.056/ 1.000) -5.285] 0.045| 0.011] 0.056
21] 6.000] -8.000{ 1.000{ 0.000f 5.758] -8.045] 1.003| -4.705] 5.758] -8.052| 1.000| —-4.705| 0.045| 0.007| 0.052
22 6.000[ -9.000] 1.100) 0.000| 5.840[ -9.045] 1.103| -4.149( 5.840] -9.048| 1.100| -4.149| 0.045| 0.003] 0.048
23] 6.000(-10.100] 0.900) 0.000| 5.920{-10.145] 0.901| -2.015[ 5.920({-10.145] 0.900| -2.015] 0.045] 0.001| 0.045
24] 6.000/-11.000{ 1.300{ 0.000f 5.951|-11.045] 1.300| -0.097[ 5.951|-11.045] 1.300{ -0.097| 0.045| 0.000/ 0.045
25 6.000{-12.300] 1.300) 0.000| 5.954{-12.345] 1.300| -0.055[ 5.954/-12.345| 1.300| -0.055| 0.045| 0.000| 0.045
26) 6.000/-13.600{ 1.300{ 0.000{ 5.955|-13.645 1.300| -0.082 5.955/-13.645| 1.300{ -0.082| 0.045[ 0.000| 0.045
27] 6.000/-14.900{ 1.300{ 0.000{ 5.957|-14.945] 1.300| -0.077[ 5.957|-14.945| 1.300] -0.077| 0.045| 0.000/ 0.045
28] 6.000(-16.200] 1.300) 0.000| 5.959|-16.245] 1.300| -0.101{ 5.959(-16.245| 1.300| -0.101] 0.045| 0.000| 0.045
29] 6.000/-17.500{ 1.000{ 0.000f 5.961|-17.545] 1.000| -0.147[ 5.961|-17.545] 1.000| -0.147| 0.045| 0.000/ 0.045
30[ 6.000(-18.500/ 1.000) 0.000| 5.963|-18.545] 1.000| -0.175[ 5.963(-18.545| 1.000) -0.175] 0.045| 0.000| 0.045
31[ 6.000{-19.500]/ 1.000) 0.000| 5.966|-19.545] 1.000| -0.179[ 5.966(-19.545| 1.000) -0.179] 0.045| 0.000| 0.045
32] 6.000]{-20.500{ 1.600{ 0.000{ 5.970|-20.545] 1.600| -0.170] 5.970/-20.545| 1.600] -0.170| 0.045| 0.000| 0.045
6. 000]-22. 100 5.9741-22. 145 5.9741-22. 145 0.045] 0.000] 0.045

R 417 HERMRRETEDETE GREHERICETI HHEE)

5 [n] LT =[]
. hE% e HmEDEL .
LT LU prprenymy g El S RITGEER | BABE BT
[h 8 1R X i 6. 70 6.57 6.47( 0.050] 0.082] 0.096] 0.000
KR L i 6. 40 6. 31 6.21 0.050[ 0.045| 0.096] 0.000
HRER T % -10.10] -10.19] -10.20[ 0.050f 0.045| 0.001] 0.000
ER %R F i -22.10| -22.19| -22.19[ 0.050[ 0.045/ 0.000| 0.000
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45 BRIRE : REHERZBASREDRKICETT I MEBERICHT HEE [(10)-(a)(d)]
451 BITREREBERR

HTEMRARBED =K (K - 558 CREATM AR 4211507, £z, EEE
BRZK 422 12, RKNERIFBKERSMARER 4-23 12, RREABOT H040 X % X
4241777 R 4-18ITRTLBY, BRAKERRRROMFRIMERHIELTHZE L. £
72, BEREME Tl RREE 2N RNC 22> TEE L TEBY, #4282 5 5o
W0 10 FEFERIE OIER A & B7p 728, BIRUMRNTIC X 2 MR OMRRBICHIRIC L D7)
ZAEH S EIC A A FEhi 3, FFITIC X o EO L E T 5.

& 4-18 HIERDOBEMR GRFIEZREBASBRROFRKICKTY HMES)

RHR/m) | YERERE | A& S
HRRHGHR | — 0.00645 0.01480 OK
FEREHES | EdhiT | 0.16588 02~03 | OK
T | 0.00431 02~03 | OK
--------- TLOD EAE — TR DR

= = - HEROER
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: : 5.000 \
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64 i
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& 0.000 N\
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1
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YR -15.000
I\
' [
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' [
! I
20004 )|
- I -20.000
! [
- ) [ - ~
fulney | E i R et
| 20000 H ' -25.000 i : I

4-21 HIRSHE (ER) LERBEMRK (BR)
(REHZRZEB A HHREDZKICKITT HHES)
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HEEROIL FTEEZE 4-19 1277

x 419 TEEROALTE
an Iil&%ﬁz.éiﬁ*go)lilﬁl 5’!:'. 3'%)11*3 @J ZE lﬁﬁ“ E : Biﬁ”)

HE 2= [m] AT E [m] EE 2= [m] AT E [m]
SETEI | SET# | thikE s [EOEN | KEDHEK SETEI | SET# | thikE s [EOEN | KEDHEK
B1 (") 3 1.86 0.1 0.2158 0 B1 (") 3 1.93 0.1 0. 0867 0
B2 (k=) 1 0.07 0.1] 0.65879] 0.0691 B2 (k=) 1 0.02 0.1 0. 5655 0. 046
As1 -4 4.2 0.1] 0.01451| 0.07007 As1 -4 -4.37 0.1/ 0.18709] 0.06629
As2 -11 -11.12 0.1/ 0.00519] 0.00089 As2 -11 -11.12 0.1] 0.00672| 0.00059
Ac -17.5| -17.61 0.1 0.00539 0 Ac -17.5| -17.61 0.1 0.00382 0
Dc -24.5 -24.6 0.1 0.00492 0 Dc -24.5 -24.6 0.1 0.00467 0

452 fITMME—4A2 FOBEE

FRFMMTMOBE FTOERIKOBEZICOWCTHERELSITY. 3, EAME LTE, E
REBRDOIRE T — A2 b Mes=95.866[kKNm/m], _b¥# T HE W=68.835[kN/m], _E#BT E LM
ED (+4.593m) TR K EEN DSy A=2.546-0.1494=2.397[m] & 72 5. WIZ, $EHUfAl& L

TlE, BREBREOEFE—A b (EMT) Muw=1149[kNm/m] &72%.

%I, 425 |t RBLESMX I Y, KEOIREOZE E PkN/m], 1EH&E S
AMIIILL RIS RT ERBVEETES. Z2TlE, Bl EOARZRNSGETS.

P=(153.371+193.645) x0.53+2=91.959[kN/m]
h=(153.371x0.353+193.645x0.177) +(153.371+193.645)-(-10.00)=10.26[m]

a B1 J& 08 11 i e l pa= 13.116[NAn2)( 1000[m])
pp= 1533710V U S3UED) | pa=  14.619[100/m2]( 0.530[m])
0 pp= 193 645[KN/mZ 0001
1l
ol
3l
A pp= 362 509[kN/#2]( -4.000[m]) pa= 29 111[kN/m2]( -4.000[m])
' pp= 513.546[kNVEZT 3-.000[m]) [ pa= 22 668[kN/m2]( 4000[m))
-1000 -800 -600 400 -200 0 200 400

4-25 XkfREOZEHLERE

UbXy, fPne—2r MBI 2ERMNE LT OET—X > NIRRT &8
DWRESH, WEMEZMET DI ENHRTE 5.

VEFR : W=68.835[kN/m]x A=2.397[m]+ M,=95.866 [kKNm/m] = 260.863[kNm/m]
PR © Mye=114.9[kNm/m]+ P=91.959 [kN/m] xA=10.26[m] =1058.399[kNm/m]

135



453. L FTEDHIE

420 | RTHERRE LY, £ 421 (R TEBY BT REGIC

BT 5 IR DFEALIC

5%T%ammm,%ﬁmmmiémTEOﬂmm&bf,fﬁmé®m§%%m¢é

2k, BRRER T T HIRAGENEE LW =, @RI EAEOMEEICHE Y I T

BB L.

x® 4-20 HEHRMERELLZDXTEDMHIE
(BREHE R ZB A AREDERIZKITT 2HES)

No TTDELZE EREDEE WIERDEEZ LT = [m
“ | xIm] y[m] EE [#BEF 1] x[m] y [m] E& (A& 1] xm] y[m] E& |#AELF ]| #HE |[#aBE| AF
1 6.000] 6.400] 0.400{ 0.000] 3.239] 6.288] 0.405] -8.671 3.271 6. 081 0.400] -8.671 0.112] 0.207] 0.319
2| 6.000] 6.000] 0.500] 0.000] 3.300] 5.888| 0.506| -8.755| 3.332| 5.686] 0.500] -8.755| 0.112] 0.202| 0.314
3] 6.000] 5.500] 0.500] 0.000] 3.377| 5.388] 0.506] -8.755| 3.408] 5.192] 0.500] -8.755| 0.112] 0.196] 0.308
4] 6.000] 5.000{ 0.500] 0.000[ 3.454| 4.888] 0.506] -8.755[ 3.484| 4.698[ 0.500] -8.755| 0.112] 0.190] 0.302
5| 6.000] 4.500] 0.500] 0.000] 3.531| 4.388| 0.506] -8.755| 3.560| 4.203] 0.500| -8.755| 0.112] 0.185| 0.297
6] 6.000{ 4.000/ 0.500{ 0.000] 3.608/ 3.888] 0.506[ -8.755| 3.636/ 3.709] 0.500{ -8.755| 0.112[ 0.179] 0.291
7] 6.000[ 3.500|/ 0.500{ 0.000] 3.685| 3.388] 0.506| —-8.755| 3.712| 3.215] 0.500{ -8.755| 0.112] 0.173] 0.285
8] 6.000] 3.000] 0.500] 0.000] 3.762| 2.888| 0.506| -8.755| 3.788| 2.721] 0.500| -8.755| 0.112] 0.167| 0.279
9] 6.000] 2.500[ 0.500{ 0.000{ 3.839| 2.388] 0.506] -8.867[ 3.865| 2.227[ 0.500| -8.867[ 0.112] 0.161 0.273
10 6.000/ 2.000[ 0.600[ 0.000{ 3.917[ 1.888| 0.607| -8.717| 3.942| 1.733] 0.600[ -8.717| 0.112| 0.155] 0.267
11/ 6.000[ 1.400[ 0.400[ 0.000{ 4.009| 1.288| 0.405| -8.811| 4.033] 1.140] 0.400[ -8.811] 0.112] 0.148] 0.260
12| 6.000{ 1.000/ 1.000{ 0.000{ 4.071 0.888] 1.012[ -8.811 4.094] 0.744] 1.000] -8.811 0.112] 0.144] 0.256
13 6.000] 0.000[ 1.000[ 0.000{ 4.226[ -0.112] 1.012| -8.867[ 4.247| -0.244| 1.000[ -8.867| 0.112] 0.132| 0.244
14| 6.000{ -1.000/ 1.000{ 0.000{ 4.382] -1.112] 1.012] -8.923[ 4.401] -1.232( 1.000] -8.923] 0.112] 0.120] 0.232
15| 6.000{ -2.000/ 1.000{ 0.000{ 4.539| -2.112] 1.013] -9.034] 4.556] -2.220{ 1.000] -9.034[ 0.112] 0.108] 0.220
16/ 6.000[ -3.000[ 1.000[ 0.000{ 4.698] -3.112] 1.013] -9.090{ 4.713] -3.207| 1.000{ -9.090{ 0.112] 0.095| 0.207
17] 6.000{ -4.000/ 1.000{ 0.000{ 4.858] -4.112] 1.013] -9.168[ 4.871] -4.195[ 1.000] -9.168] 0.112] 0.083| 0.195
18 6.000/ -5.000{ 1.000[ 0.000{ 5.019f -5.112] 1.013] -9.219f 5.031] -5.182| 1.000{ -9.219] 0.112] 0.070] 0.182
19 6.000[ —-6.000[ 1.000[ 0.000{ 5.182| —-6.112] 1.013| -9.258] 5.191| -6.169| 1.000{ -9.258| 0.112] 0.057| 0.169
20 6.000/ -7.000{ 1.000] 0.000{ 5.345| -7.112| 1.013| -9.286] 5.352| -7.156] 1.000f -9.286] 0.112] 0.044| 0.156
21| 6.000] -8.000{ 1.000{ 0.000] 5.508| -8.112] 1.013] -9.286] 5.513] -8.143] 1.000| -9.286] 0.112] 0.031] 0.143
22| 6.000/ -9.000{ 1.100] 0.000{ 5.672] -9.112| 1.114] -9.238| 5.674] -9.130{ 1.100] -9.238] 0.112] 0.018] 0.130
23| 6.000/-10.100{ 0.900] 0.000{ 5.851|-10.212] 0.904| -5.066] 5.851|/-10.216] 0.900f -5.066] 0.112] 0.004| 0.116
24| 6.000{-11.000{ 1.300{ 0.000] 5.930{-11.112] 1.300] -0.465| 5.930|-11.112] 1.300| -0.465| 0.112] 0.000] 0.112
25| 6.000/-12.300{ 1.300] 0.000{ 5.941|-12.412| 1.300/ -0.070] 5.941|/-12.412] 1.300f -0.070] 0.112] 0.000] 0.112
26| 6.000{-13.600] 1.300] 0.000] 5.943|-13.712] 1.300] -0.065| 5.943|-13.712] 1.300| -0.065| 0.112] 0.000] 0.112
27| 6.000{-14.900{ 1.300] 0.000] 5.944|-15.012] 1.300] -0.078| 5.944|-15.012] 1.300| -0.078] 0.112] 0.000] 0.112
28] 6.000/-16.200{ 1.300] 0.000{ 5.946/-16.312| 1.300/ -0.109| 5.946/-16.312] 1.300f -0.109] 0.112] 0.000] 0.112
29| 6.000{-17.500{ 1.000{ 0.000] 5.948|-17.612] 1.000] -0.179| 5.948|-17.612] 1.000] -0.179] 0.112] 0.000] 0.112
30/ 6.000/-18.500{ 1.000/ 0.000{ 5.951|-18.612| 1.000/ -0.236] 5.951|/-18.612] 1.000f -0.236] 0.112] 0.000| 0.112
31 6.000[-19.500] 1.000{ 0.000] 5.955[-19.612] 1.000{ -0.266] 5.955|-19.612] 1.000{ —0.266] 0.112] 0.000f 0.112
32| 6.000{-20.500{ 1.600] 0.000] 5.960{-20.612] 1.600] -0.277] 5.960|-20.612] 1.600| -0.277] 0.112] 0.000] 0.112

6.000[-22. 100 5.968|-22.212 5.968]-22. 212 0.112] 0.000f 0.112

= 4-21

ERHEERETEZDILTE (

Z5 [m] LT =[m]
. hE% e HmEDEL .
Ho R ey prp— L RITGEER | BABE BT
[h 8 1R X i 6. 70 6. 44 6.23 0.100] 0.162] 0.207] 0.000
KR L i 6. 40 6.19 5.98/ 0.100f 0.112] 0.207( 0.000
HRER T % -10.10] -10.31] -10.32f 0.100f 0.112] 0.004| 0.000
ER %R F i -22.10| -22.31| -22.31 0.100] 0.112] 0.000| 0.000
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5. REREMYF LY

BAEREREOIRY £LOE2FK 5-1 £ 52107, £/, EERENAZEK 5-1 ICHET5S.
D RREHHEI O L CHER RO T EBANE, KA,
CHE - BES (EREEAR) IS L TERIROBANERRESNL TS,

Z DR IE,

N oL

(1)K Btk

(7B FE IR

H

iy

x 51 HEBMEREIECHT 2BERE (Z01: ki, TEIKE)
IS TEH BES PERERLE
(@) 1.670 / 0 y=1.0—0.089=1.0---OK
1 R HR | (b) *E)\:hﬁoz1.51m1—>-3.397mz-10.10m---OK
. (c) 7 V—7H=60—-212=6.0--0K
R HiE | (f) 1.30S,/R=1.0—0.507=1.0---OK
N HE - 5% £R () HEJFEHH=1.0—-0.913=1.0--0K
(BIEIE#) (e) HE JEEHEHI1=1.0—0.159=1.0---OK
(@)1.120 / 0 y=1.0—0.327=1.0---0K
5 SUPR—— BR[| (b) RANE=1.5Im1—-5.038m=-10.10m"--OK
(a) ¢max= ¢y—0.00048=0.01287---OK
ER | (d) ¢max=¢y—0.00135=0.00978:--OK
(@)1.120 / 0 y=1.0—0.447=1.0---OK
IR | (b) RANE=1.5Im1—-2.384m=-10.10m---OK
HHW.LA450 4FHEg .
3 e (c) 7 ) —7H=6.0—158=6.0---OK
HR P, (g) Rt = PRI AT oM &
—+6.70[m] = +4.82[m] --OK
- (@)1.120 / 0 y=1.0—0.455=1.0---OK
HH.W.L+50 s | FER
ZAL I (b) ALK =1.5Im1—-2.427m=-10.10m"-OK
* &fiv ) | gemme (g) Rt = PRI AT 5 m &
—+6.69[m] = +4.82[m]---OK
H.W.L+10 4R SR (@) 1.120 / 0 y=1.0—0.091=1.0---OK
R (b) BANE=1.5lm1—-1.859m=-10.10m"--OK
> AT || 0 K i W
% HuE%) —+6.47[m]=+2.76[m]--OK
U - (@)1.120 / 0 y=1.0—0.185=1.0---OK
e (b) RAINE=1.5lm1—-2.426m=-10.10m---OK
° (ﬁ(ilw i | e | © RIS TREE HE 5

—+6.23[m]=+2.76[m] --OK
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& 52 HiRMRREIEICHYT 2RERE (202 BRKE

NS 1EH PO PERERE
(@ 1120,/ 0y=1.0—0.716<1.0---OK
AR 5] (b) HEAILE =1.5Im1—-3.472m=-10.10m- -0
55X =1.5Im1—-3. m=-10.10m---OK
7 (AR T (©) 2 J—7H>6.0—6.06=6.00--0K
C, — =0.0—6. =0.
% HiER) - e e o
Kie | (8) Kk =¥ X —+6.47m =+6.40m---OK
FRETHLR 2 D H — (@) 1.000 / 0 y=1.0—0.573=1.0---OK
EXYE - (b) HBAFE =1.5m1—-3.773=-10.10m---OK
8 | 13 | GRitEkz#EZ5
HUBL OB AT | (RifE) | —
5 HhE%)
0 REHERIEICATT S | BR[| (@) ¢max= ¢ p—0.01155=0.01480---OK
HhE )% ER | () ¢max=0.2—0.07239=0.2:--OK
BR a) ¢ max= ¢ p—0.00645=0.01480---OK
10 LU 2 MRS @) L
ER | (d) ¢max=0.2—0.16588=0.2---OK
6. 00m
w10 | +6. 40
+5. 42 ;
7 HHWL +2.50 +3. 00 +3.00
= W MWL +1.50 +1.06 1,40 | RW.L +.00 Mg
VA N/ LWL +0.00 | — @+ =27.5°
= Hpew R &ARSP-25H W =18, 0kN/m3
2o L [ W =10, 0K/
ETEIKER_ -4.00 -3.98 BWER i -4.00
_ =34
fm%“i”, | FRDEL 3 jggimg
e i 10,10 o
— ERZ P ~11.00
1=28. 50n] | 538"
| wEREL W =18 0k/m3
‘ | w =10. OkN/m3
-17. 50 i i -17.50
‘ | C=60. OkN,/m2
| | 2210 FEEgstEL W =16, 3kN/m3
‘ ] - w = 6. 3kN/m3
-24. 50 ‘ | —24. 50
! ! C=150. OkN/m2
‘ | EEREL W =17 TkN/m3
| W= 7. TkN/m3

5-1

SEMER (F48)
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